



ZUMMMMMMMBA

Ahogy a cím is mutatja, legalább ekkorát, ha nem nagyobbat robbant a zumba-bomba Újszászon február 15-én. Nem a szemük káprázik, nyugodtan olvassák el még egyszer: zumba. A „mérnyeletet” Sándor Nóri követte el, aki a sarkára állt, és hadat üzent az egyhangúságnak, ezzel együtt a plusz kilóknak is: itt az ideje, hogy véget vessünk az unalmas hétköznapiaknak, mozduljunk ki otthonról, és mielőtt falatnyi fürdőruhára vetkőznénk a nyári szezonban, forró latin-amerikai hangulatban dobjunk le magunkról a felesleget, feszesítsük izmainkat, vagy egész egyszerűen tartsuk kondiban testünket.

Miután hosszú évek közös táncos munkája fűz Nórihoz, nem volt kérdés, hogy ellátogatok az egyik órájára. Cikemben szeretném Önöknek bemutatni az újszászi zumba-órát, szakmai szempontokkal kiegészítve, mindezt megfűszerezve egy kis tánc történettel.

A napjainkban legtrendibbnek számító táncórület Amerikából indult világhódító útjára. Az első órán való részvételem után lázas kutatómunkába kezdtem, melynek köszönhetően kiderült, hogy a

tánc egy Beto Perez nevű kolumbiai fitness-oktató nevéhez fűződik, aki 1999-ben az egyik edzésére úgy érkezett meg, hogy otthon hagyta a szokásos zenéit. A jó tanár persze ilyenkor sem esik kétségbe: kedvenc latin-amerikai zenéi azért nála voltak, és salsa, cha-cha-cha, merengue, regaetton valamint bachata-zenékre improvizált lépéssorokat. A fiatalember sikere akkora volt, hogy tanítványai kérték tőle, hogy tartson több ilyen órát. A siker innentől kezdve garantált volt.

Tizenkét évet kellett várni, hogy világszerte elterjedjen, majd kis városunkban is elkezdődjön az örület. Tíz péccsoroktat. A fiatalember sikere akkora volt, hogy tanítványai kérték tőle, hogy tartson több ilyen órát. A siker innentől kezdve garantált volt.

(Folytatás a 17. oldalon)

A tartalomból

Első kézből	2
Befejeződött a Dózsa György út fejlesztése	4
Testületi ülés	4
Jegyzői közlemény	8
Arcképvázlat Nagy Elemérről	12
Zounok projekt II.	18
Ballagás a középiskolában	21
Szedd a lábad!	25
Ez történt az óvodában	26
Bölcsodei hírek	28
Gólzápor Kunszentmártonban	29
Bravúr után vereség	30
Az UGSZI volt a legjobb	33

Felelős szerkesztő: Fehér Judit • **Olvasószerkesztő:** Fehérmé Szekeres Zsuzsanna • **Tördelőszerkesztő:** Kovács Nándor • **Szövegbevitel:** Ulviczki Józsefné • **Állandó tudósítók, munkatársak:** Fehér János (önkormányzat, sport), Szurmai Tibor (sport), Tóth Péterné (iskola), Ulviczki Józsefné (első kézből, civil szervezetek), Varga László (sakk) • **Nyomja:** 1200 példánybana **ReproStúdió**–Szolnok. • **Nytsz:** B/PHF/505/SZO/90 • **Levél cím:** 5052 Újszász, Könyvtár Damjanich út 2. **WEB:** www.ujaszaz.hu **Email:** ujaszazihirado@gmail.com **Lapzárta:** minden hónap 24-én

Lapunkból tallóz és az átvett anyagokat továbbítja az



»OBSERVER«
OBSERVER BUDAPEST MÉDIATIGYHŐ KFT.

Ára: 200Ft



Újszászon is hódít a Zumba
(Fotó: Fehér Judit)

Első kézből

Tisztelt Olvasók!

Megjött a tavasz. Ilyenkor a kertekben, a szántóföldeken sok a munka, és ezzel így vagyunk mi is. Többször hangsúlyoztam már, de nem győzöm elégszer, hogy az elmúlt évek megnyert pályázatait mennyi munkát adnak a hivatalban dolgozóknak. Ebben a hónapban is döntően a pályázat befejezéséhez megfelelő dokumentációk elkészítése volt az egyik legfőbb feladatunk, és természetesen mindez határidőre. Mint mindig, most is nagyon sok olyan esemény történt, amely városunk szempontjából igen fontos, így ezek közül szeretnék néhány fontosabbat kiemelni.

Számomra nagyszerű élményt nyújtottak a Megyei Pedagógiai Hetek újszászi programjai. Nagy öröm számomra az, hogy minden alapközü oktatási intézményünk szerepet kapott, így az általános iskola, a városi óvoda, a városi bölcsöde és a Pedagógiai Szakszolgálat is. Nincs kétségem, hogy az oktatásban dolgozók nagyon magas fokú szakmai tudással és hozzáállással rendelkeznek. Ami ebben az évben talán látható volt és kiemelhető, az a szakmai pályázati lehetőségekből származik. Aki részt vett bármelyik intézményünkben ezeken a rendezvényeken, az láthatta, hogy gyermekeink a legmodernebb eszközökkel (infokommunikációs technika) találkozhatnak már a legalsóbb évfolyamokon is, így biztosítva a ma már nélkülözhetetlen számítástechnikai alkalmazásokat. Kérem Önöket, hogy menjenek el gyakorló tanításokra, kérjenek időpontot intézményeinkben, és tekintsek meg, hogy ez a kisvárosi oktatási rendszerben az elmúlt években nagyon nagyot alkotott. Legyünk büszkéek arra, hogy az itt végzett gyerekek döntő többsége a további tanulmányai során bárhol megállja helyét. E gondolatok jegyében kívánok minden pedagógusnak büszke pedagógusnapot, és minden diáknak kellemes gyermeknapot!

Tisztelt Olvasók!

Ebben az évben igen érdekesen alakultak a májusi ünnepnapok, így egy napra esett a május 1-jei rendezvény és az anyák napja. A képviselő-testület döntése értelmében ebben az évben nem szerveztünk városi majális, ezzel is kímélve a város költségvetését. De május elején megtartjuk a városi anyák napi ünnepséget a Zagyva menti Integrált Központtal közösen. Köszönöm a részükéről felajánlott szervezőmunkát.

Tisztelt Olvasók!

Április 12-én tartotta a város önkormányzati testülete soros ülést. Néhány gondolatot szeretnék megosztani önökkel erről a munkautalásról. Több fontos kérdés és tájékoztató meghallgatása mellett számomra talán legfontosabb a 2010. évi költségvetési zárszámadás elfogadása volt. Ami a bevétel és kiadás nagyságát illeti, látható, hogy a város elmúlt évi gazdálkodásában nagy szerepet játszottak a megnyert pályázatok kivitelezési munkálatai.



A Dózsa György úti fejlesztés projektzáró rendezvénye
(Fotó: Fehér Judit)



Képviselő-testületi ülésen
(Fotó: Fehér Judit)

Ez a szám impozáns, hiszen több mint 2 milliárd forint bevétellel és kiadással számoltunk az elmúlt évben. Nagyszerű dolog, és az elmúlt évek pályázatait munkálatait dicséri, hogy a város vagyona közel 3.800 millió forint. Azt lehet mondani tehát, hogy az elmúlt években, így tavaly is nagymértékben gyarapítottuk közös értékünket, a város vagyont. Szembetűnő az is, hogy az elmúlt évek gazdálkodása a bennünket körülvevő gazdasági környezet hatására a mindenkori adóforintok felhasználása a foglalkoztatott létszámban is megjelenik. A néhány éve még 375 főt foglalkoztató önkormányzat létszáma 334 főre csökkent. Számomra ez felelős gazdálkodást jelent, megértve azt is, hogy akinek a munkája megszűnt, az esetleg nagyon rosszul élte azt meg, de elsősorban az jellemezte létszámgazdálkodásunkat, hogy nem elküldtünk, hanem a nyugdíjazás miatt megszűnt helyeket nem pótoltuk. Egy igen érdekes számot szeretnék Önökkel közölni, ami megjelent a zárszámadásban. A város hitelképessége jó, hiszen a jelenle-

gi éves kötelezettségünk 25 millió forint, és a hitel felső korlátja, vagy hitelképességünk éves szintje 58 millió forint. Tehát a város nincs eladósodva, hitelképes, szinte azonos szinten a mostani hitelállományunkkal. Ezt azért emelem ki, és nem is szeretnék ebből vitát generálni, mert az elmúlt évi önkormányzati választás során nagyon sok szám jelent meg – nagyon negatív értelemben –, de a valóság ez. Ami gondot jelent számunkra (és ez is megjelent a zárszámadásban), az a rövidlejáratú működési hiteleink mértéke. Célszerű lenne talán a rövidlejáratú működési hiteleink egy részét hosszulejáratúvá tenni, mert úgy tűnik, hogy ebben az esetben könnyebb terheléssel és nagyobb lehetőséggel tudnánk pályázni különböző támogatási formákra. Összegezve e napirendi pontot, azt mondhatom, hogy a város képviselő-testülete, a város vezetői az elmúlt évben az ország gazdasági nehézségei és gazdasági környezete közepette is jól gazdálkodtak.

Tisztelt Olvasók!
Szeretnék még szólni három napirendi pontról.

A Zagyvaparti Idősek Otthona elmúlt évről szóló beszámolójáról:

A képviselő-testület megismerte a gazdálkodás, a működés nehézségeit, és elfogadta azt az irányvonalat, amely alapvetően arról szól, hogy az intézmény működtetését nem kívánjuk átadni, és 2012-ig olyan fejlesztéseket hajtunk végre, ami a végleges működési engedély megadását célozza. Köszönettel tartozunk az intézmény új igazgatójának, vezetőtársainak, és minden dolgozójának azért a nagyszerű helytállásért, amit nap mint nap, évről évre tesznek idősebb polgártársaink ellátásáért.

Beszámoló hangzott el a testületi ülésen a város közbiztonsági helyzetéről. A közbiztonság ellátását elsősorban a szolnoki rendőrkapitányság által működtetett újszászi rendőrőrs látja el. A feladatellátásban nagy helyet kapott a Városi Polgárőr Egyesület és az önkormányzat által létrehozott Újszász Közbiztonságáért Alapítvány is. A rendőrőrs régi, és ma sem megoldott problémája az állandósult létszámihiány. Az ülésen részt vett *Czinege László* rendőr ezredes, a Szolnok Városi Rendőrkapitányság vezetője, és a helyi rendőrőrs parancsnoka, *Juhász Tibor* rendőr alezredes bízik abban, hogy ebben az évben talán rendeződik a helyzet. A minőségi munkavégzéshez elengedhetetlen a létszám megléte, még akkor is, ha nagy örömmel a polgárőrséggel való kapcsolatuk egy magasabb szintre helyeződött, amely talán részleges előnyt jelenthet. Mi sem élünk elszigetelt helyen, minden olyan körülmény, amely a közbiztonságot vagy a biztonságérzetet befolyásolja, nálunk is jelen van. Ami nagy öröm, hogy súlyos bűncselekmény városunkban nem történt. Ez az itt élőknek és a közbiztonságra ügyelőknek is eredmény. Bizva abban, hogy a problémánk – már ami a létszámot illeti – megoldódik, megköszönöm mindenki munkáját, és jó egészséget kívánok a további sikeres feladatellátáshoz.

A harmadik téma, a Zagyva menti Integrált Központ elmúlt évről szóló beszámolója. Alapvetően a szociális alapellátást biztosítja számunkra ez a központ, melynek tevékenységéről csak pozitívan lehet szólni. A család- és gyermekjóléti szolgálat, a házi segítségnyújtás, vagy éppen a jelzőrendszeres segítségnyújtás, mind olyan eleme ennek a rendszernek, ami nagyon fontos. Az elmúlt kemény tél is mondhatta velem, és lehet, hogy el is mondtam már, hogy a legnagyobb eredményünk az, hogy ezen a télen ebben a városban nem volt fagyhalál. Tudjuk azt is, hogy a szociális rendszer átalakítása talán majd más feltevélt szab, mégis azt kell mondanom, hogy az itt dolgozók nagyszerűen helytálltak, a városban élőkért dolgoztak, tették a dolgukat. Köszönöm.

Tisztelt Olvasók!

Nagyon röviden a most futó pályázatainkról:

A Dózsa György út felújítása befejeződött, a hónap végén tartottuk projektzáró



Hamarosan tető alatt a sportöltöző

(Fotó: Fehér Judit)

rendezvényünket. Természetesen a további időszakban még nagyon sok munkánk lesz a pénzügyi lezárással, de azt gondolom, hogy mindenki örömeire, Újszász város javára épült meg ez az út. Ismételtlen kérem az utcában lakókat, hogy a zöldfelületek locsolásával, a fák gondozásával segítsék elő, hogy az út tényleg olyanná váljon, mint ahogyan azt korábban közösen elképzeltük. Tudjuk, hogy a nagyszámú kereskedelmi és közintézmény parkolási lehetőségeinek biztosítása ma még nem megfelelő. A projekt lezárásával eljött az idő, hogy minden tulajdonossal egyeztessünk további lépésekről, hogy egy egységes, azonos arculatú és szükséges számú parkolóhely kialakítását biztosítsuk.

A Bakó úti játszótér közbeszerzése elindult, a napokban zárul le az ajánlattételi felhívás.

A sportpálya öltözőjének felújítása elkezdődött, melynek kivitelezője a Minimax Duó Kft. Cegléd, reményeink szerint június hónapban a tervezett munkákat el is végzi.

A gimnázium felújítása elvileg lezárult, jelen pillanatban a végleges használatbavételi engedélyek beszerzésén dolgozunk.

A szociális alapellátás infrastruktúra javítására megnyert pályázatunk ismételt közbeszerzését folytatjuk. E hónap végére reményeink szerint meglesz a kivitelező, és minden bizonnyal ez év végére a kivitelezést be is fejezzük.

Tisztelt Olvasók!

Nagy gondot, problémát jelent a városi hulladék begyűjtése és elszállítása. A korábbi időben eldöntött egyik olyan cselekvéssorozatot szeretnénk végrehajtani, ami talán egy picivel olcsóbbá teheti a hulladékszállítási díjat. A szelektív hulladékgyűjtést szeretnénk előtérbe helyezni, mert ez nem jelenik meg alapvetően térítési díjban, de csökkentheti annak mértékét. Ezért áthelyezzük több jelenlegi szelektív frakciót, és úgy építjük meg, hogy az könnyen hozzáférhető, és a lehető legtöbb ember által elérhető helyen legyen. Remé-

lem, hogy a következő hónapban már egyértelműen le tudjuk írni azt, hogy hol gondoljuk ezt a helyet, és bízom benne, hogy az Önök igényeinek is meg fog felelni ez az elképzelés.

Tisztelt Olvasók! A szociálisan elmaradott illetve hátrányban lévőkön szeretnénk segíteni a következő időszakban úgy, hogy esélyt adjunk jó néhány itt élő számára. Ezért még ebben az évben közösen szervezünk olyan oktatási lehetőséget, amivel a 8 általánossal még nem rendelkező itt élők esélyét tudjuk növelni. Ugyanígy indul majd olyan tanfolyam is, ahol az abban résztvevők szakmához juthatnak. Ebben a munkában segítségünkre van a Megyei Munkaügyi Központ, a Debreceni Képzési Központ, az Abonyi Kisebbségi Önkormányzat vezetője és Rónavölgyi Sándor, aki e hónaptól kisebbségi referenci munkakört lát majd el.

Tisztelt Olvasók!

Sokszor sokakkal cserélek információt, és sokszor, sokat panaszkodnak. A magam részéről szeretném kiemelni azt a tevékenységet, amit az újszászi Fekete József Kertharát Kör végez. Az elmúlt hetekben a korábban elültetett fákat metsztették meg, és a minap is tapasztaltam, hogy előzetes információ nélkül megjelentek, és a város főutcáján, illetve a polgármesteri hivatal környékén gyomirtást végeztek, szebbé tette ezzel mindannyiunk környezetét. Valahogy ezt az összefogást szeretném elérni a közeli időszakban, hogy ne csak kérjünk, ne csak panaszkodjunk, hanem tegyünk is azért, ami mindannyiunk érdeke.

Még egy gondolat: Szerettük volna megszervezni az első félévben soros városgyűlésünket. Különböző indokok miatt azonban úgy tűnik, hogy ez június hónapra tolódik, így erről az eseményről valószínű, hogy a következő újságban tudok pontos időpontot közölni. Erre a rendezvényre nagy tisztelettel várom a település lakóit.

Köszönöm figyelmüket.

Molnár Péter
polgármester

Befejeződött a Dózsa György út fejlesztése

„Az újszászi Dózsa György út fejlesztése a közszolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása érdekében” című, ÉAOP-3.1.2/A-09-2009-0026 azonosító számú projekt 2011. április hónapban befejeződött.

Az időjárás miatt szükség volt a tervezett megvalósítási határidő egy hónappal történő meghosszabbítására, ez azonban már az érdemi kivitelezést nem érintette. A zöldfelület rendezése és a facsometék ültetése márciusban megtörtént, áprilisban csak az új utcabútorok kerültek az előre kialakított helyükre.

2011. április 8-án megtörtént a műszaki átadás-átvételi eljárás, a műszaki ellenőrök hibát nem találtak, kifogást nem emeltek, az eljárásban részt vevő szakhatóságok és közműszolgáltatók részéről sem merült fel észrevétel.

Így áprilisban már csak a projekt adminisztratív zárásához szükséges feladatok történtek meg: projektzáró rendezvény

előkészítése; nyilvánosság biztosításához kapcsolódó további elemek megvalósítása; könyvvizsgálói tevékenység végrehajtása.

Ugyan a lakosság szemszögéből nézve a projekt befejeződött, ám sok adminisztrációval járó munka következik. A kifizetési kérelmek benyújtása mellett össze kell állítanunk a projektzáró elszámolási csomagját, és fel kell készülni az 5 éves projektfenntartási időszakban esedékes további – főleg adminisztratív – feladatok végrehajtására is.

A projekt megvalósítása alatt felmerült esetleges kellemetlenségek kapcsán köszönjük a tisztelt lakók és közületek megértő türelmét, együttműködését.

Bővebb információ:

Újszász Város Polgármesteri Hivatal
5052 Újszász, Szabadság tér 1.

Tel.: 56/552-022

E-mail: palyazat.ujaszaz@pr.hu

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszehenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

köszönte a Rendőrös parancsnokának és a Rendőrös dolgozóinak, a Városi Polgárőr Egyesület elnökének és tagjainak a város közbiztonságának eléréséhez kifejtett tevékenységét, valamint az Újszász Város Közbiztonságáért Közhasznú Alapítvány kuratórium elnökének és tagjainak az Alapítvány működése érdekében kifejtett tevékenységüket.

3) Beszámoló a 2010. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok ellátásáról

A gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolót *Túróczi István Zoltánné* gyámhivatal vezető, a gyermekjóléti feladatok ellátásáról szóló beszámolót *Joó Andor* szakmai vezető készítette.

A gyermekvédelmi feladatokról szóló beszámoló tartalmazza az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatait előíró jogszabályok és a feladatok ellátását biztosító rendszer bemutatását: a település demográfiai mutatóit; a pénzbeli és természetbeni ellátásokat; a gyermekek napközbeni ellátását (bölcsőde); a jegyzői hatáskörbe utalt gyámhatósági intézkedéseket; a gyámhivatal hatósági intézkedéseire, feladataira vonatkozó adatokat; a felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai ellenőrzések tapasztalatait; a jövőre vonatkozó javaslatokat, célokat; a bűnmegelőzési programot; a települési önkormányzat és a civil szervezetek közötti együttműködést.

A gyermekjóléti feladatok ellátásáról szóló beszámoló bemutatja a szolgálat feladatait, tárgyi és személyi feltételeit, alkalmazott eszközeit és módszereit, a 2010. évben végzett szakmai munkát.

(A beszámolókat a www.ujaszaz.hu honlapon olvashatják.)

A testület megtárgyalta a beszámolókat, egyben megköszönte a gyámhivatal vezetőjének és a gyermekjóléti szolgálat dolgozójának a gyermekvédelem területén végzett tevékenységét.

4) Beszámoló a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Zagyva menti Integrált Központjának munkájáról

A beszámolót *Farkas Józsefné* igazgató készítette, melyben segítséget nyújtottak a szakmai vezetők, illetve a gazdaságvezető.

A szociálisan rászorultak részére a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokat két település – Újszász és Zagyvarékas – társulásával a „Zagyva menti Integrált Központ” biztosítja, 2010. október hónapától 2 telephellyel. A központ, illetve 1 telephely Újszász városában működik, 1 telephely Zagyvarékas községben.

A beszámoló tartalmazza a jogszabályok által meghatározott feladatok (étkeztetés, házi segítségnyújtás, időskorúak nappali ellátása, családsegítés, adósságkezelési szolgáltatás, gyermekjóléti szolgáltatás), valamint a kötelező feladatellátáson túli feladatok (támogató szolgálat, közösségi pszichiatríai ellátás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás) ellátásának

Testületi ülés

Újszász Város Önkormányzat Képviselő-testülete soron következő, kihelyezett ülését 2011. április 12-én a Zagyvaparti Idősek Otthonában tartotta.

Az ülésen az alábbi napirendi pontokat tárgyalták:

1) Beszámoló a Zagyvaparti Idősek Otthona 2010. évi tevékenységéről

A beszámolót *Nyitrai Katalin* igazgató készítette. A beszámoló részletesen kiterjed az intézményi gazdálkodás, a tárgyi feltételek, a nyújtott szolgáltatások, az ellátások igénybevétele, az intézmény kapcsolatrendszere, valamint az Idősekért Alapítvány működésének bemutatására. (A beszámolót a www.ujaszaz.hu honlapon olvashatják.)

A testület elfogadta a beszámolót, és egyben megköszönte az intézmény igazgatójának, vezetőinek és dolgozóinak az intézmény működéséhez nélkülözhetetlen, fáradságtalan munkáját.

2) Tájékoztatók Újszász város közbiztonsági helyzetéről

A beszámolókat *Juhász Tibor*, az újszászi Rendőrös parancsnoka, *Kolozsi Ferenc*, a Városi Polgárőr Egyesület elnöke és *dr. Muskó Zsolt*, az Újszász Város Közbiztonságáért Közhasznú Alapítvány kuratóriumának elnöke készítette. (A beszámolókat a www.ujaszaz.hu honlapon olvashatják.)

Az Újszászi Rendőrös tevékenységéről szóló beszámoló tartalmazza a 2010. évi fő feladatokat, az órs irányításáról szóló beszámolót, a végzett bűnüldözési, közbiztonsági munka bemutatását, a bűncselekmények megoszlását, a technikai és személyi feltételeket, a gazdálkodást és az együttműködéseket, illetve előrevetíti a 2011. évi feladatokat.

A Városi Polgárőr Egyesület beszámolójában bemutatta a rendelkezésre álló tárgyi és személyi feltételeket, a végrehajtott feladatokat, szolgálatellátást.

Az Újszász Város Közbiztonságáért Közhasznú Alapítvány a rendőrség munkáját számítógép konfiguráció átadásával, a polgárőrség munkáját számítógép konfiguráció és a járőrözéshez szükséges ruházati felszerelések átadásával támogatta.

A testület mindhárom beszámolót megtárgyalta és elfogadta, egyben meg-

részletes bemutatását. (A beszámolót a www.ujszasz.hu honlapon olvashatják.)

A testület megtárgyalta és elfogadta a beszámolót, egyben megköszönte a központ vezetőjének és dolgozóinak az intézmény működéséhez nélkülözhetetlen, fáradhatatlan munkáját.

5) Tájékoztató a városüzemeltetési feladatokról

A városüzemeltetési feladatokról szóló tájékoztatót Földi Gyula, a Városgazdálkodási Iroda vezetője, Konka Csaba, a közmunkaprogram irányítója és Szacskó József közterület-felügyelő készítette.

Részletek a beszámolóiból:

„A Városgazdálkodási Iroda szervezeti keretében 8 fős karbantartó csoport működik, továbbá külön irányítás mellett a közfoglalkoztatás lebonyolítása is ide tartozik. A tevékenység jellege és a kialakult munkamegosztás miatt számos szállal kapcsolódik ide a közterület-felügyelő munkája.

Az iroda vezetője Földi Gyula, akinek irányítása alá tartozik a karbantartó csoport, amely karbantartási munkák mellett a városi rendezvények lebonyolításában működik közre, valamint a polgármester utasításainak megfelelően más feladatokat is ellát.

A közintézmények technikai berendezési működőképességének biztosítása mellett az intézményi épületek állagmegőrző karbantartását végzik. A közterületek fenntartása érdekében a belterületi belvízelvezető árkok karbantartása, míg az ár- és belvíz elleni védekezés során a vízszivattyúzási munkák is a feladatkörbe tartoznak. Utóbbi munkák zömében 24 órás szolgálatban történnek, amely a létszám miatt nehezen teljesíthető.

A karbantartó csoport által 2010. évben végzett feladatok az alábbiak voltak:

- hó eltakarítás és síkosság-mentesítés;
 - kiszáradt fák kivágása, rászorulóknak számára tűzifaként történő kiosztása, kiszállítása;
 - parkok és közterületek utcabútorainak javítása, festése;
 - útsatlakozásoknál átteresz csövek fektetése; szivattyúzás (egyes időszakokban 24 órás szolgálatban) – belvíz elleni védekezéssel összefüggésben;
 - országgyűlési és helyhatósági választás előtt szavazókori helyiségek berendezése; közreműködés a lebonyolításban;
 - napi karbantartási munkák;
 - átteresz csövek ún. fejbetonozása (árok melletti beszegése betonfal építésével);
 - önkormányzati lakások állagmegőrző karbantartása;
 - Védgát soron a Vöröskereszt által támogatott családnál a belső aljzatbetonozás elkészítése, burkolás és tetőjavítás.
- Külön célszerű kezelni a 2010. május 17-től kisebb megszakításokkal 2011. március 16-ig tartó belvíz elleni védekezés időszakában elvégzett munkákat. A szokatlanul csapadékos időszakban többször kellett II. fokú belvízvédelmi készültséget



Kihelyezett ülés a szociális otthonban

(Fotó: Fehér Judit)

elrendelni településünkön, amely nyomán szinte minden mozgatható kézi- és gépi erőt az ár- és belvíz elleni védekezésre kellett koncentrálni. A védekezésben egyaránt részt vettek a karbantartó csoport emberei (Farkas Gábor; Juhász Béla; Kaló Ferenc; Mészáros János), valamint az e feladatra odavezényelhető közcélú és közhasznú foglalkoztatottak.

A belvíz elleni védekezésben 2 db önkormányzati tulajdonban lévő, továbbá a katasztrófavédelemtől kapott 2 db szivattyút üzemeltettünk szinte folyamatosan.

A belvíz-védekezési munkákban, melyben több lakóingatlant is veszélyeztetett a belvíz, a hét minden napján – köztük a hétvégéket is – emberfeletti munkával sikerült megvédeni az ingatlanokat.

Közcélú foglalkoztatás:

2010. évben is nagyon hasznos munkát végeztek a közcélú foglalkoztatottak a közterületek gondozása, a játszóterek, parkok rendbetétele, virágok, fák ültetése területén. Rendszeresen végezték a kaszálási, parlagfű irtási, fűnyírási munkákat. Jelentős ár- és belvíz-védekezési, síkosság-mentesítési feladatokat is elláttak. A közterületek rendezése, a hulladékok napi összegyűjtése, csapadékelvezető árkok, áttereszek tisztítása, vízelvezetési feladatok ellátása, szeméttelép őrzésének biztosításával nagymértékben hozzájárultak, hogy városunk szépült, tisztább, rendezettebb lett.

A közcélú foglalkoztatás keretében a megfelelő iskolai végzettséggel, képzettséggel rendelkező személyek intézményeinkben kerültek foglalkoztatásra. Az intézményvezetők rendszeres tájékoztatást nyújtottak az önkormányzatnak. A foglalkoztatottak munkájával meg voltak elégedve, igényt tartanak a munkájukra. A közcélú foglalkoztatásba bevontak igyekeznek minél jobban végezni munkájukat, számítva újabb foglalkoztatási lehetőségre.

Közhasznú foglalkoztatás:

A közhasznú foglalkoztatásba bevont személyek elsődleges feladata a parkok, játszóterek gondozása, téliesítés; áttereszek, árkok tisztítása, karbantartása; virággyások tavaszi előkészítése, gondozása. Továbbá hó eltakarítási és síkosság-mentesítési feladatokat is ellátnak. A közfoglalkoztatottak munkájukkal jelentősen hozzájárultak a szükséges közterületi feladatok ellátásához. Egy fő közhasznú foglalkoztatott a polgármesteri hivatalban szakmai kiegészítő tevékenységet látott el, ezzel segítve az ügyintézők munkáját.

A közfoglalkoztatás keretében elvégzett munka nélkülözhetetlen, a belvíz elleni védekezés során a kialakult helyzetre is gyorsan és határozottan tudtunk ez által reagálni. 2010. évben összesen 88 fő közhasznú és közcélú foglalkoztatottunk volt, melynek állami támogatása a bérek és járulékok vonatkozásában 46 995 ezer forint volt; az önkormányzat saját erőként 5 258 ezer forinttal járult hozzá a közfoglalkoztatáshoz.

A közterületi feladatellátásba bevont foglalkoztatottak esetében – a polgármester által kijelölt célok szerint – a feladat-meghatározást, irányítást és a munka ellenőrzését Konka Csaba koordinálta, a közvetlen munkairányítást a közcélú foglalkoztatottak közül kijelölt munkairányító, Joó János végezte.

A közterület-felügyelői feladatokat Szacskó József látja el. Tevékenysége több ponton kapcsolódik a városgazdálkodáshoz, elsősorban egyes tevékenységeihez szükséges emberi munkaerő vagy tárgyi eszköz biztosításával.

A közterület használatával, felügyeletével kapcsolatos feladatai:

- a közterületek jogszerű használatának, közterületen engedélyhez kötött te-

vékenység szabályszerűségének ellenőrzése;

- a közterület rendjére és tisztaságára vonatkozó jogszabály által tiltott tevékenység megelőzése, megakadályozása;
- közreműködés:
- a közrend, közbiztonság védelmében,
- a közterület, az épített és természeti környezet védelmében,
- az önkormányzati vagyon védelmében,
- a köztisztaságra vonatkozó jogszabályok végrehajtásának ellenőrzésében,
- állategészségügyi és állattartási feladatok ellátásában;
- együttműködés a rendvédelmi szervekkel, állami és önkormányzati ellenőrző szervekkel, társadalmi szervezetekkel, valamint a feladat ellátásához segítséget nyújtó más szervezetekkel;
- a közterületek rendjének és tisztaságának megőrzése érdekében szükséges intézkedések megtétele;
- a közterület használatára vonatkozó engedélyek előkészítése.

A feladatköre ellátása során kapcsolódási pontok, együttműködések alakultak ki a városgazdálkodással, ahol is szükséges az emberi munkaerő vagy a tárgyi eszközök biztosítása: pl. száraz fák kivágása, tűzifaként történő kiosztása; csapadék- és belvízelvezető árkok felmérése, karbantartásuk szervezése; a közműszolgáltatók által végzett munkák koordinálása, illegális hulladéklerakással kapcsolatos panaszok kivizsgálása, hulladéklerakások felszámolása; civil szervezeti kapcsolattartás, az általuk nyújtott segítség hátterének szervezése, eszközök, szállítójármű, munkaerő biztosítása, stb.

A Városgazdálkodási Iroda vezetőjeként dolgozóimnak megköszönöm a 2010. évben végzett kitartó munkájukat, mivel feladatukat esetenként mostoha körülmények között oldották meg."

A testület megtárgyalta és elfogadta a városüzemeltetési feladatokról szóló tájékoztatót, megköszönte valamennyi kollégának végzett tevékenységét.

(A beszámoló teljes szövege a www.ujszasz.hu honlapon olvasható.)

6) Újszász Város Önkormányzat 2010. évi költségvetési rendeletének módosítása

A 2010. év pénzügyi zárása, a beszámoló elkészítése a költségvetési rendelet végső módosítását teszi szükségessé. A december 21-i költségvetési rendelet módosítását követően, az év végi pénzügyi folyamatok következtében szükséges az előirányzatok módosítása, melyek alapján a képviselő-testület a 2010. évi költségvetésének

Kiadási főösszegét 2 281 291,0 eFt
Bevételi főösszegét 2 281 291,0 eFt
hagyja jóvá, kisebbségi önkormányzat nélkül.



Nyitrai Katalin számolt be az otthon működéséről

(Fotó: Fehér Judit)

7) Beszámoló a 2010. évi költségvetés teljesítéséről

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadást
2 134 349,0 eFt bevétellel,
2 128 214,0 eFt kiadással
jóváhagyja kisebbségi önkormányzat nélkül.

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a költségvetési többletet 6 135,0 eFt-ban állapítja meg a finanszírozási célú pénzügyi műveletekkel együtt, évközi felhasználását a folyószámlahitel csökkentésére kell felhasználni.

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadást a Kisebbségi Önkormányzat teljesített bevételeivel és kiadásaival együtt
2 134 820,0 eFt bevétellel,
2 128 742,0 eFt kiadással
jóváhagyja.

8) Éves ellenőrzési és éves összefoglaló ellenőrzési jelentés, valamint a FEUVE rendszer és a belső ellenőrzés működtetéséről szóló beszámoló

Önkormányzatunk esetében a belső ellenőrzést végző szerv a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása belső ellenőrzési osztálya, vezetője Terjékiné Kalocsai Ágnes.

Az államháztartásról szóló törvény alapján a belső kontrollrendszer működéséről a jegyző a zárszámadás keretében számol be a testületnek, azon belül a folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzésről (FEUVE), valamint a belső ellenőrzés működtetéséről.

1) A belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatása

Az alábbi ellenőrzések a terv szerint megvalósításra kerültek:

a) Szabályszerűségi ellenőrzés: az állami normatíva igénybevételét megalapo-

zó adatszolgáltatás ellenőrzése valamennyi intézménynél;

b) Átfogó pénzügyi-, gazdasági-, költségvetési ellenőrzés az Újszászi Nevelési Központnál;

c) Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségről szóló 2007. évi CLII. törvény végrehajtása a polgármesteri hivatalban.

Az alábbi vizsgálatok nem kerültek megvalósításra, s annak indoka:

a) Pénzügyi ellenőrzés a polgármesteri hivatalban;

b) Újszász Város Önkormányzatának Pénzügyi és Vagongazdálkodási Bizottsága ellenőrzése az önkormányzat főzőkonyhái élelmiszeri tevékenységével kapcsolatban.

A vizsgálatok elmaradását a szabad kapacitások hiánya okozta.

A lefolytatott ellenőrzések alapján az ellenőrzést végzők javaslatokat tettek, melyek alapján az intézkedési tervek elkészültek.

9) A Közoktatási Intézkedési Terv felülvizsgálata

A közoktatásról szóló törvény szerint a helyi önkormányzat köteles a közoktatási feladatai megszervezéséhez szükséges önkormányzati döntés-előkészítést szolgáló feladat ellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési tervet (önkormányzati intézkedési tervet) készíteni.

Az intézkedési tervnek tartalmaznia kell, hogy az önkormányzat a kötelező feladatait milyen módon látja el, illetőleg milyen nem kötelező feladatokat kíván ellátni. Tartalmaznia kell az intézményrendszer működtetésével, fenntartásával, fejlesztésével, átszervezésével összefüggő elképzeléseket.

Újszász Város Önkormányzata 2007. decemberében módosította közoktatási intézkedési tervét, és hagyta jóvá a 2008-2011. évekre. Az elmúlt években a

helyi közoktatási rendszerben bekövetkezett változások, valamint a közoktatási törvény tervezett, de jelenleg részleteiben nem ismert módosítása szükségessé teszi a következő évben egy teljesen új intézkedési terv kidolgozását.

Az elfogadott felülvizsgálat – a fenti okok miatt – a 2008-2011 közti elmúlt időszakra tervezett intézkedések végrehajtásának elemzésére, valamint az új intézkedési terv számára koncepcionális megállapításokra korlátozódik. A testület egyben döntött az intézkedési terv 2012. évi felülvizsgálatáról.

10) Újszász Város Önkormányzat Gazdasági Programja

A helyi önkormányzatokról szóló törvény előírása alapján a képviselő-testület – megbízatásának időtartamára – gazdasági programot fogadott el. A gazdasági programban meghatározásra kerülnek azok a célkitűzések, feladatok, amelyek a költségvetési lehetőségekkel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti, gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével, az önkormányzat által nyújtandó kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják.

(A Gazdasági Programot a www.ujszasz.hu honlapon olvashatják.)

11) A pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása

A rendeletet módosítására az alábbiak miatt került sor:

Jogszabályi változások miatt az aktívkorúak ellátásában, rendszeres szociális segélyben részesülők együttműködési kötelezettségére vonatkozó szabályozást szükséges volt aktualizálni.

A normatív lakásfenntartási támogatás megállapítására vonatkozó szabályokat teljes körűen tartalmazza az 1993. évi III. törvény, így annak részletszabályai nem jelennek meg az elkészített tervezetben. A lakásfenntartási támogatás szabályai 2011. szeptember 1. napjától változni fognak.

A méltányos ápolási díj vonatkozásában – mely támogatást a jelenleg hatályos rendeletünk is tartalmazza –, változás, hogy 2011. január 01-jétől az ápolási díj összege nem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegével egyezik meg, hanem annak alapösszegét a központi költségvetési törvény határozza meg. Jelenleg az alapösszeg: 29 500 Ft.

A méltányos közgyógyellátásnál az egészségbiztosítási szerv elnevezése változott.

A hulladékkezelési díjtámogatásnál a változás, hogy a hulladékkezelési díjtámogatást a normatív lakásfenntartási támogatásban részesülő személy részére a lakásfenntartási támogatásra való jogosultság fennállásának idejére állapítja meg a polgármester. A támogatásra jogosult időskorúak esetében pedig 2012. március 31. napjáig kerül megállapításra a támogatás. A támogatás kifizetésére ebben az esetben a kérelem benyújtását



A rendőrség, a polgárőrség és a közbiztonsági alapítvány vezetői közösen számoltak be a közbiztonság helyzetéről

(Fotó: Fehér Judit)

követő negyedév első hónapjának 5. napjáig kerül sor.

12) Tájékoztató a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások 2011. évi térítési díjairól

A Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Zagyva menti Integrált Központja vonatkozásában, telephelyenként a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások intézményi térítési díjai 2011. május 1. napjától az alábbiak szerint alakulnak:

Szociális étkeztetés
KategóriaIntézményi térítési díj
 0 Ft-tól, az öregségi nyugdíjmin. 100%-ig (28 500 Ft/hó)**220 Ft/adag**
 Az öregségi min. nyugdíj 100-200 %-a között (28 501-57 000 Ft)**320 Ft/adag**
 Az öregségi nyugdíjmin. 200-300%-a között (57 001-85 500Ft/hó)**450Ft/adag**
 Az öregségi nyugdíjmin.300%-a fölött (85 501Ft/hó-)**480 Ft/adag**

Kiszállítási díj
130 Ft/kiszállítás

Étkeztetés kiszállítással biztosítása esetén, amennyiben több személy részére történik ugyanahhoz az ingatlanhoz a kiszállítás, a második, illetve többi személynek csak az étkeztetés díja kerülhet megállapításra.

Házi segítségnyújtás

KategóriaIntézményi térítési díj
 0 Ft-tól, az öregségi nyugdíjmin. 100%-ig (28 500 Ft/hó)**100 Ft/óra**
 Az öregségi min. nyugdíj 100-200 %-a között (28 501-57 000 Ft) van**200 Ft/óra**
 Az öregségi min. nyugdíj 200-300 %-a között (57 001-85 550 Ft) van**300 Ft/óra**
 Az öregségi min. nyugdíj 300 %-a fölött (85 501,-Ft) van.....**400Ft/óra**

A lakáson belüli fizikai munkavégzés térítésköteles. Térítésmentes a mentális gondozás.(segítő beszélgetés)

Idősek nappali ellátása
kategória ...Klubtagság étkezéssel Ft/nap

0 Ft-tól, az öregségi nyugdíjmin. 100%-ig (28 500 Ft/hó)**220 Ft/adag**
 Az öregségi min. nyugdíj 100-200 %-a között (28 501-57 000 Ft)**320 Ft/adag**
 Az öregségi nyugdíjmin. 200-300%-a között (57 001-85 500 Ft/hó).....**450 Ft/adag**
 Az öregségi nyugdíjmin.300%-a fölött (85 501 Ft/hó-)**480 Ft/adag**

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás Intézményi térítési díj

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás**0 Ft**

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás igénybevétele térítésmentes.

Egyéb szociális ellátás – szolgáltatás: személyszállítás

A szállítás személyi térítési díja: **100 Ft/km.** Több személy szállítása esetén az összeg egyenlő arányban megoszlik a szállított személyek között.

A meghatározott díjak, az áfát tartalmazzzák.

13) Vis maior támogatás iránti igény benyújtása

A 2010. december 03-tól elrendelt II. fokú belvízvédelmi készültség megszűntetésére csak 2011. március 16-án kerülhetett sor. A számottevő mennyiségű csapadék lehullása, és a téli időszak végi olvadás nyomán belvízzel elöntött területek alakultak ki a város területén. A 2011. január 05-től tartó védekezésre támogatás igénylésre az önkormányzat újabb vis maior pályázatot nyújt be.

A nevezett időszakban a védekezés bekerülési költsége 1 184 143 Ft volt, melynek 10%-át (118 415 Ft) önerő formájában szükséges biztosítani, így az igényelt támogatás mértéke 90%, azaz 1 065 728 Ft.

14) Munkabér faktorálás igénybevétele

A 2011. évi állami finanszírozás üteme az önkormányzatokat kedvezőtlenebb helyzetbe hozta az előző évhez képest. Az állam által utalandó összegek havi összege

nincs szinkronban az önkormányzatok finanszírozási szükségletével, azon belül a bérkifizetések állandó költség jellegével, hisz a foglalkoztatottak munkabére szinte havi egyenlő részletekben jelentkezik, és ez igaz a munkáltatót és a munkavállalókat terhelő adó és járulék kifizetésekre is. Ezért az önkormányzat maximum havi 39 000/ezer Ft összegű faktoring kereszt-szerződést köt a Next-Faktor Zrt-vel, a Magyar Államkincstár által folyósított állami támogatás előfinanszírozására, annak érdekében, hogy a havi rendszerességgel, ütemezetten jelentkező munkabér kifizetéseket folyamatosan tudja finanszírozni.

15) ÖNHIKI támogatás benyújtása

A kiegészítő támogatást az önkormányzatok által ellátott feladatok működtetéséhez kapcsolódó hiány fedezetére lehet igényelni. A támogatási igény elbírálása során kiemelt szempontként meghatározottak közül önkormányzatunkat az alábbiak érintik.

– ha az önkormányzatnak 2011. február 28-án 60 napon túli kifizetetlen közüzemi díjtartozása és az önkormányzat intézményi ellátottainak élelmezésével összefüggő tartozása van, és ez már többször veszélyeztette a szolgáltatás fenntartását.

– az önkormányzat kötelező közoktatási feladatellátásához kapcsolódó működési forráshiánnyal rendelkezik.

A fentiekben leírtak alapján Újszász Város Önkormányzata jogosult az ÖNHIKI-s kiegészítő támogatás igénylésére, a kiemelt elbírálási szempont alá eső okok fennállnak.

Ezért Újszász Város Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. törvény 6. számú melléklet 2. pontja alapján támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatására.

16) Helyi rendelet hatályosulásának vizsgálata

Újszász Város Önkormányzat Képviselő-testülete munkáltatói jogkörében eljárva, a polgármester előterjesztésében tárgyalta a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Törvényességi Ellenőrzési és Felügyeleti Főosztálya 01-936/2011. számú, lakossági bejelentéssel kapcsolatos megkeresése alapján az állattartás általános szabályairól szóló 15/2005. (IV. 20.) helyi önkormányzati rendelet hatályosulásának vizsgálatára irányuló előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

Újszász Város Önkormányzata Képviselő-testülete munkáltatói jogkörében megállapítja, hogy Újszász város jegyzője eleget tett a helyi rendelet hatályosulásának vizsgálatával kapcsolatos kötelezettségeinek. Bujdosó László Újszász, Egység út 22. szám alatti lakos állattartási tevékenységével kapcsolatban minden olyan hatósági intézkedést megtett, hogy az állattartás szabályairól szóló helyi rendeletünkben foglalt szabályok



Farkas Józsefné igazgató és munkatársai
(Fotó: Fehér Judit)

betartásának érvényt szerezzen. A helyi rendelet szabályainak betartatása érdekében az eljárásokat lefolytatta, a szükséges intézkedéseket megtette.

17) Döntés közbeszerzési eljárás megindításáról

A testület a Nemzeti Diverzifikációs Program keretében a vidéki települések megújítása és fejlesztése jogcímen benyújtott „Játszóter építése a Bakó úton” című pályázattal összefüggő közbeszerzési eljárás megindításáról szóló előterjesztést és döntése értelmében a közbeszerzésekről szóló törvény szerint általános egyszerű közbeszerzési eljárást indít az eszközbeszerzésre.

Az ajánlattételi felhívás az alábbi cégeknek kerül megküldésre:

- 1) Borsi Fajáték Kft. (Borsiné Poór Anikó ügyvezető) 4320 Nagykálló, Simonyi út 1/a.
- 2) Kelet-Tanért Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (Deme Roland ügyvezető) 4551 Nyíregyháza-Oros, Fő út 53.
- 3) MAFAJA Kft. (Holp János ügyvezető) 4537 Nyírkércs, Fő út 120.

A képviselő-testület felhatalmazza a közbeszerzési eljárás lebonyolítására az E-közbeszerzés Kft.-t (5000 Szolnok, Szellő út 30.).

18) Képviselői tiszteletdíjak közcélú ajánlása

Bogárné Simon Klára március havi tiszteletdíjából 10 000 Ft-ot a Vörösmarty Tanulmányi és Sport Alapítvány támogatására ajánlott fel.

Dr. Szórád Magdolna 10 000 Ft-ot a Vörösmarty Tanulmányi és Sport Alapítvány támogatására, 5 000 Ft-ot fényképek digitalizálására ajánlott fel.

Farkas Józsefné április és május havi bizottsági tiszteletdíját ajánlotta fel az Együtt Újszászért Egyesület támogatására.

Jegyzői közlemény

Nem magánszemélyként, mint Boros Péterné, hanem Újszász város jegyzőjeként fordulok városunk közvéleményéhez, tekintve, hogy közszolgálati állásom ellátásával kapcsolatban ért olyan megalapozatlan bírálat, amely – figyelemmel arra, hogy mindez a sajtó nyilvánosságának felhasználásával történt – érintheti a valóságot nélkülöző cikket jegyző önkormányzati képviselők polgári- és büntetőjogi felelősségét.

Szórád Róbert önkormányzati képviselő azon kérdésre, hogy miért nincs időnként a nemzeti lobogónk városunk egyes közintézményein, a következő választ adtam.

„Tisztelt Képviselő Úr!

Bejelentését, amellyel a Március 15-ei Nemzeti Ünnepiünkön tapasztaltakra hívja fel a figyelmet, miszerint Újszász város néhány közintézményére nem került kihelyezésre a nemzeti lobogó, köszönettel vettem.

A nemzeti lobogó kihelyezésének hiányát kivizsgáltam, és az alábbiakról tájékoztatom:

A Városi Óvoda Bajcsy úti épülete, továbbá a Városi Tornacsarnok épülete tekintetében megállapítást nyert, hogy a nemzeti lobogó kihelyezésre került, de azt sajnálatosan letörték, és ellopták. Az utóbbi időben gyakran előfordul, hogy pótolni kell a nemzeti színű lobogókat, mert azt ismeretlenek eltulajdonítják. Sajnos idő-, és pénzigényes a pótlásuk/hosszú szállítási idővel vállalják a lobogó megrendelést, és sajnos sokba kerül.

Mindannyiunkat felháborít ez a magatartás, de ez úgy tűnik, sajnos tendencia.

Kérem tájékoztatóm szíves tudomásulvételét.

Tisztelettel:

Boros Péterné”

Válaszomra válaszként levél helyett Petrik Ferenc, Répási Csabáné Tóth Rozália és – a levelem címzettje - Szórád Róbert képviselők a következő cikket jelentették meg az Újszászi Híradó 2011.áprilisi számában:

A válasz cinikus és felháborító, de nem meglepő számunkra. Észrevételeinket, felvetéseinket rendszerint így szokták kezelni. A hibát elismeri ugyan (igaz, az Egészségházzal kapcsolatban semmit sem reagál), de az indoklás... Ha vette volna a fáradtságát a tisztelt jegyző asszony, akkor láthatná, hogy a zászlótartók több méter magasan vannak, onnan letrögni létra nélkül gyakorlatilag lehetetlen, az Egészségházon pedig nemes egyszerűséggel: nincs is zászlótartó! Felháborító, hogy az a személy, akinek városunkban a törvényességért kell(ene) felelnie, a törvénysértő magatartást eltűri, teszi ezt a nemzeti hovatartozásunk egyik jelképével, a nemzeti lobogóval! Nem véletlenül hozták ezt a jogszabályt a korábbi FIDESZ kormány idején, de egyeseknek sosem volt fontos ez az ország, a nemzet, a hovatartozás!

Mennyivel emberibb lett volna ez a válasz: „Tisztelt Képviselő Úr! Bejelentését megvizsgáltam, elismerem, hibáztunk de a hiányosságot soron kívül pótoltuk.” De ez nem történt meg azóta sem, pedig már közel két hét eltelt. Az ügyet nem hagyjuk annyiban, további lépéseket fogunk tenni a törvényes működés érdekében (természetesen nem csak ebben az ügyben)!

A cikk egyrészt sérti személyhez fűződő jogaimat. A Polgári Törvénykönyv [Ptk.] 75. § (1) bekezdése szerint a személyhez fűződő jogokat mindenki köteles tiszteletben tartani. E jogok a törvény védelme alatt állnak. A Ptk. 76. §-a szerint a személyhez fűződő jogok sérelmét jelenti különösen – többek között – a becsület és az emberi méltóság megsértése. A Ptk. 78. §-a alapján a személyhez fűződő jogok védelme kiterjed a jóhírnév védelmére is. A jóhírnév sérelmét jelenti külö-

nösen, ha valaki más személyre vonatkozó, azt sértő, valótlan tény állít, híresztel, vagy valós tény hamis színben tüntet fel.

A három képviselő írásával a Ptk. fent idézett szabályai alapján megsértette a polgári jog által biztosított személyiségi jogaimat.

Ezen túlmenően kérdés: az említett írás szerzőinek magatartása nem meríti-e ki a Büntető Törvénykönyv [Btk.] 180. §-a szerinti becsületsértés tényállását. A Btk. szerint ugyanis aki mással szemben a sértett munkakörének ellátásával nagy nyilvánosság előtt a becsület csorbítására alkalmas kifejezést használ, vagy egyéb ilyen cselekményt követ el, vétség miatt egy évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő.

A jegyzői feladataimmal kapcsolatos valótlan állítások sértik jó hírnevemet, ezen állításokra pedig – ahelyett, hogy a három képviselő hivatalomban megkerestett volna – nagy nyilvánosság, Újszászon belül a lehető legnagyobb nyilvánosság felhasználásával került sor a becsületes csorbítására alkalmas módon.

Egy esetleges peres eljárásban tanúkkal tudom bizonyítani, hogy városunk közintézményeiről milyen körülmények között tűntek el a nemzeti zászlók, továbbá, hogy jegyzői munkakörömből eredő kötelezettségeim alapján mindent megtettem a zászlók pótlására.

Elkerülendő a pert, kérem a Ptk. 84. §-a alapján az írás három szerzőjét, hogy írássom megjelenésétől számított egy héten belül az Újszászi Híradóban nyilatkoztukkal adjanak számomra elégtételt, elismerve: írásuk alaptalan megállapításokat tartalmazott a Szórád Róbertnek írt válaszzal és jegyzői feladataim ellátásával kapcsolatban.

Boros Péterné
Újszász város jegyzője

Felhívás javaslattételre

Újszász város kitüntető címeinek adományozása

Javaslattétellel kezdeményezheti – Újszász Város Díszpolgára; Pro Urbe Újszász emlékérem; Újszász Város Sport Díj; Újszász Város Gazdasági Díj – kitüntetések adományozását minden természetes és jogi személy. A javaslatnak tartalmaznia kell a kitüntetésre méltónak tartott személy, illetve közösség nevét, címét, valamint az elismerni kívánt tevékenység ismertetését.

A kitüntető címek mindegyike posztumusként is adományozható. A díjak átadására Újszász Város Napján kerül sor.

„Újszász Város Díszpolgára” cím

A cím olyan személynek adományozható, aki a helyi társadalmi életben a város és lakossága javára eredményes és sikeres tevékenységet folytatott, ezzel elnyerve a város lakosságának tiszteletét és megbecsülését.

„Pro Urbe Újszász” emlékérem

Az emlékérem magánszemélynek vagy közösségnek adományozható, aki, illetőleg amely a város fejlesztésében, a város politikai és kulturális életében, a tudomány, a művészetek és az irodalom, a városi egészségügy, oktatás, nevelés, közművelődés terén kiemelkedően eredményes és maradandó munkát végzett.

„Újszász Város Sport Díj”

A díj a városban kiemelkedő sportteljesítményt nyújtó újszászi, vagy Újszászról elszármazott természetes vagy jogi személy munkájának elismerésére adományozható. A díj olyan nem újszászi vagy újszászi származású személynek is adható, aki a város sportéletéért kiemelkedő tevékenységet végzett.

„Újszász Város Gazdasági Díj”

A díj adományozható a városban kiemelkedően eredményes gazdasági tevékenységet nyújtó vállalkozók, egyéni cégek, gazdasági társaságok munkájának elismerésére.

„Újszász Város Szakmai Díj”

A díj adományozható a városban oktatási, szociális és egészségügyi területen, valamint az államigazgatásban tevékenységet ellátó, kimagasló szakmai teljesítményt nyújtók munkájának elismerésére. A polgármesteri hivatalnál az ott működő érdekképviselői szerv jelölése alapján a köztisztviselők vonatkozásában a jegyző, közalkalmazottak vonatkozásában, továbbá a vállalkozói jogviszonyban, illetve a Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozók esetében az intézményvezetők javaslata alapján a polgármester tesz előterjesztést.

A javaslattétel benyújtható: Újszász Város Polgármestere, 5052 Újszász, Szabadság tér 1.

Beadási határidő: 2011. május 15.

Boros Péterné
jegyző

Támogató szolgálat

5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20.
(volt Csiszér-féle ház)
Tel.: 56/552-068, illetve 56/367-146.
Ügyfélszolgálati idő:
Hétfő: 8-12-ig, 15-17-ig,
Kedd: 8-12-ig
Szerda: 8-12-ig,
Csütörtök: 12.³⁰- 16.³⁰-ig,
Péntek: 8-12-ig

Fontos telefonszámok

Rendőrség: 107
Helyi rendőr: 06-20-572-4483
Polgárőrség: +36-20-538-3743

Idősek nappali ellátása

5052 Újszász, Akácfa út 90.

Szolgáltatásaink:

Étkeztetés - napi egyszeri meleg étel a Szász Vendégházból, kiszállításal vagy elvitellel.

Házi segítségnyújtás – ápolási feladatok, takarítás, mosás, bevásárlás, ügyintézés, segítő beszélgetés.

Nappali ellátás (klub) – ünnepek megtartása, kirándulások, manuális foglalkozás, felolvasás, beszélgetés, különböző szabadidős tevékenységek.

Tájékoztató kérhető munkanapokon 7-15 óráig az 56/367-017 és a 30/816-1711 telefonszámokon.

Áprilisi hírek a Zagyvaparti Idősek Otthonából

Ebben a hónapban ünnepeltük a kereszténység legnagyobb ünnepét, húsvétot, amikor Jézus keresztalálára és feltámadására emlékezünk. Ez ún. mozgó ünnep, mert mindig a tavaszi napéjegyenlőséget (márc. 21.) követő holdtölte utáni első vasárnapra esik.

A húsvét a negyvennapos böjt lezárulását jelzi. Közvetlenül a nagyhét előzi meg, amely virágvasárnapkal kezdődik. Ilyenkor a templomokban barkát szentelnek Jézus jeruzsálemi bevonulásának emlékére.

Nagycsütörtök az utolsó vacsora emléknapja. Nagypénteken a kereszt előtt tisztelegnek a hívek. A nagyszombat esti misét vasárnap vigíliájának nevezik, mert a katolikus időszámításban szombat este a sötétedés után már vasárnap van. Ilyenkor megszólalnak a csütörtök óta hallgató harangok és az orgona. Húsvét vasárnap ünnepi szentmisére mennek a keresztény emberek.

Intézményünkben Miklós János plébános keresztutat tartott, amelyben Jézus halála előtti szenvedését kísérte végig.

Rácz Lajos református tiszteletes a feltámadás örömről és a Jézusba vetett hitről beszélt. Ezt követően bűnbánatot tartottak, és úrvacsorát vehettek a jelenlévők.

Lakóinkkal ablakdíszeket készítettünk, tojást berzseltünk, felelevenítettük a régi húsvétokat, szokásokat. A kész tojásokat húsvét hétfőn készítöik elfogyaszthatták.

Tavaly ünnepeltük Barta Józsefné 100. születésnapját. Eltelt egy év, és Vilma néni 101 éves lett. Családja után az intézmény vezetősége, kollektívája tortával, virággal, verssel köszöntötte az ünnepelet.

Továbbra is jó egészséget kívánunk Vilma néninek!

Folytatódott a kastély épület környékének rendbetétele, az erdő takarítása. A dolgozók mellett az ÖNO tagjai és az önkormányzat közmunkásai is részt vettek a munkálatokban.

Köszönjük, hogy szebbé tették környezetünket!

Nyitrainé Kiss Katalin
igazgató
és a mentálhigiénés csoport



Készülnek a hímes tojások



Barta Józsefné 101 éves

„Alternatív konfliktuskezelés az élhető életért”

Az elmúlt hónapban a kollégáimmal „Alternatív konfliktuskezelés az élhető életért” (AVP) elnevezésű tréningprogramon vettünk részt. Már a tavalyi évben szembesültünk azzal, hogy szükségszerű a szociális munkának olyan szintű fejlesztése, amely a manapság jelentkező problémákra választ tud nyújtani. A gazdasági válság elmélyülése a családok meglévő vagy újonnan megjelenő problémáit erőteljesen érintette. Munkatársaink nyitottak

minden olyan képzésre, programra, amellyel munkánkat még eredményesebbé tehetjük. Ezt a célt volt hivatott szolgálni a fent említett tréning is.

„Az AVP tréning átfogó célja, hogy a résztvevők saját élményeiken keresztül váljanak nyitottabbá az új információk befogadására, konfliktusaik kreatív, erőszakmentes megoldására. Alternatív megoldási módokat nyújtva a résztvevőknek a



A tréning résztvevői



Gyakorlat közben

munkájuk során előforduló különböző jellegű konfliktusok kezelésére.”

A Közép- Tisza- Zagyva Vidékfejlesztési Egyesület az elnyert EMVA LEADER támogatásból ingyenesen igénybe vehető képzést tudott biztosítani az érdeklődőknek.

A programot nagyon hasznosnak ítéltük, és azt reméljük, hogy az ott elsajátított ismeretek eredményeképpen teljesen más szemlélettel tudjuk majd kezelni a sajnos egyre gyakrabban és durvábban jelentkező konfliktusokat. Célunk, hogy ezt a tudást ügyfeleinknek is át tudjuk adni.

Kovács Szilárdné
családgondozó

város szélén, a Zagyva folyó árterére épült Időskorúak Otthona területén működik.

A beruházás két helyszínen történik. A zagyvarékesi épület régi építésű, rossz műszaki állapotú, gazdaságosan nem felújítható, amelyet az önkormányzat lebonttatott.

A projekt teljes költsége:
95 131 579 Ft, melyből az elnyert támogatás: 85 618 421 Ft (90 %); az önerő: 9 513 158 Ft.

Kedvezményezett: Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása

A projekt célja:

Az újszászi központi intézmény rekonstrukciós bővítése, a zagyvarékesi telephelyen új épület építése, valamint gépjármű és a feladatellátáshoz szükséges tárgyi eszközök beszerzése.

A kistérség területének összehangolt fejlesztése, valamint a településfejlesztéssel olyan komplex szociális ellátórendszer kialakítása, amely biztosítja a magas színvonalú szakmai munkát, egyúttal a lakosság igényeihez mérten, magas minőségű szolgáltatásokat.

Újszász, Bajcsy-Zs. út 20. szám alatti épület felújítása, bővítése válik szükségessé, hogy valamennyi szociális szolgáltatás egy épület keretein belül működjön. Az idősek nappali ellátása (Újszász, Akácfa út 90.) integrálása szükséges a többi szolgálathoz. További irodai és ügyfélszolgálati, szociális alapellátást kiszolgáló fő funkcionális helyiségek kialakítása.

Zagyvarékas, Egység út 62. szám alatt egy költséghatékony, új épület létrehozása, melyben helyet kap a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat, olyan szakmailag fontos elemek kialakításával, mint az interjúszoba, valamint közösségi helyiségek.

A projekt befejezésének várható időtartama: 2011. december 31.

Farkas Józsefné
projektmenedzser

Tájékoztató

a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása „Szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatások és –ellátások infrastrukturális feltételeinek minőségi fejlesztése a Zagyva menti mikrotérségben” című ÉAOP-4.1.3/C-2f.-2010-0002 pályázati projekt előrehaladásáról.

2011. április 01-jén a zagyvarékesi művelődési házban tartottuk meg a projektnyitó rendezvényt, melyen részt vettek a települések polgármesterei, alpolgármesterei, jegyzői, a települések képviselői, a Társulási Tanács elnöke, a Kistérségi Iroda dolgozói, intézményvezetők, az intézmény dolgozói, az ellátásban résztvevők, illetve néhányan a lakosság köréből.

Köszöntőt mondott Jánosi József, Zagyvarékas polgármestere, Molnár Péter, Újszász polgármestere, majd Szalay Ferenc, a Társulási Tanács elnöke, Szolnok város polgármestere, országgyűlési képviselő nyitotta meg a rendezvényt.

Farkas Józsefné projektmenedzser részletes tájékoztatást adott a megvalósulandó projektről.

A pályázat benyújtása 2008. június 30-án történt meg, mely kétfordulós eljárásrendben került meghirdetésre.

2007. október 1-jétől a Társulási Tanács megalapította a Zagyva menti Integrált Központot, amely Újszászon a központ mellett egy telephelyet működtet. A tagintézmény a

Arcképvázlat Nagy Elemérről

Az újszászi művelődési házban nagyszabású vasutas-napi kiállítás volt 2005. július 09-én. A kiállítást Jenes Ferenc, volt MÁV állomásfőnök nyitotta meg. Ezzel egyidejűleg jelent meg *Fehérné Szekeres Zsuzsanna* szerkesztésében a "Szemelvények az újszászi vasutasok életéből" című helytörténeti füzet, amelyet a kiállításon a szerkesztő mutatott be. A sikeres rendezvényen részt vettem. Itt ismertem meg Nagy Elemér, MÁV nyugdíjast, aki a kiadvány egyik szerzőjeként „Megy a gőzös” címmel, vasúttörténeti szempontból is érdekes, múltat idéző, életúti írásával hívta fel a figyelmem.

Nagy Elemért, a sokoldalú személyiséget már korábban is ismertem, előfordult, hogy néhány gondolatot váltottunk a régi idők focijáról. Hogy közelebbről is megismerjem, felkerestem Dózsa György úti otthonában. Szívélyes fogadtatásban részesültem. A beszélgetésbe bekapcsolódott kedves neje Varga Margit is, akitől megtudtam, közel egyidős az 1994-ben elhunyt Varga Erzsébet (Molnár Józsefné) nővéremmel. A beszélgetésnek ez is tágabb teret nyitott.

Nagy Elemér Budapesten született 1926. július 12-én. Szülei: Nagy Gyula, MÁV dolgozó és Sleur Mária, háztartásbeli voltak. Házasságuk gyümölcse: Gyula, Aranka és Elemér. Szülei, testvérei évtizedekkel ezelőtt elhunytak.

Nagy Elemér a rákosszentmihályi elemi iskola után, a világháború befejezésével, reálgimnáziumi érettségét szerzett, és édesapját követve, aki már az első világháború alatt is a vasútnál szolgált, 19 éves korában a Magyar Államvasutaknál helyezkedett el. 1945 júniusában vonatkísérő (fékező) munkakörbe, majd állomási szolgálatba került kocsi-felíróként. Nem sokkal később, kereskedelmi fuvardíj számfejtőként forduló szolgálatba került. A viszonylag nyugalmas ferencvárosi állomásról Budafok - Háros állomásra, áru-pénztárosi beosztásba, állandó napos szolgálatra vezényelték. 1949 őszén beiskolázták a Budapesti Vasúti Tisztképző Intézetbe. A bentlakásos, intenzív képzés 9 hónapig tartott. A tanfolyamot végzettként szétosztották a vasút területén, részt vettek a megújuló vasút vezetésében. Nagy Elemér visszakerült a ferencvárosi pályaudvarra, ahol az alakulóban levő kereskedelmi szolgálat területén áruirányító feladatkört kapott. Ebben az időben az állomás szakszervezeti bizottság javaslatára, társadalmi munkában ellátta a Budapest XVII. kerületi Páncél utcában levő Vasutas Szakszervezet Központ tulajdonába került kultúrház és sportszarnok vezetését. Aktív sportolóként tornázott egy időben. Így a csarnok-

ban újralakult tornaszakosztály vezetését is rábízták. Mindemellett egyéb sportágak (tenisz, labdarúgás), a kulturális élet elindítására is kellő figyelemmel volt. Közben kéthónapos, bentlakásos ejtőernyős kiképző tanfolyamot végzett. A budapesti VIII. kerületi Ejtőernyős Kör vezetőjévé választották.

Kedvvel, hozzáértéssel végezte társadalmi megbízatását, a kultúrház és sportszarnok további irányítását mégis főfoglalkozású vezetőre bízták. A döntéssel nem értett egyet. 1953 májusában a sztálinvárosi⁽¹⁾ MÁV állomásra való áthelyezését kérte.

A II. világháború után az ország közlekedési veszteségei is drámaiak voltak. Felrobbantották a Duna és a Tisza összes hídját, elpusztult a vasúti sínhálózat 40 %-a, a teher- és személyvagonok, a gőzmozdonyok legnagyobb része megsemmisült. Soha nem látott újjáépítés indult el az országban.

A negyvenes évek végén Dunapentele kisközség és térsége kínálta a lehetőséget vasérc feldolgozására, egy dunai vasmű, majd egy szocialista város felépítésére. Az ország minden területéről érkeztek munkások. Lakások, szálláshelyek sokasága épült, a kereseti lehetőségek is viszonylag kedvezőek voltak. Nagy Elemér Sztálinváros MÁV központi rendezőállomásra került forgalmi szolgálattevőnek, ahol a beérkező vonatokat az ipartelepi állomásokra osztották szét. A dunapentelei, majd az úgynevezett „betonúti” állomáson dolgozott egy újszászi származású forgalmista lány, aki már korábban Sztálinvárosba került. Nagy Elemér itt ismerkedett meg Varga Margit, polgári iskolával és szakmai képzéssel rendelkező forgalmista lánnyal, akinek szülei Varga György, MÁV váltókezelő és Szűcs Margit voltak. A két fiatal között először munkakapcsolat, később szerelem szövődött. 1953. 09. 30-án kötöttek házasságot Dunaújvárosban. Életközösségükből Zalán (1957) és Enikő (1961) született. Mindketten diplomások, családi kötelekben élnek, három unokával (Nagy Zsombor, Nagy Zomilla és Kovács Adrián) örvendeztetik meg a nagyszülőket.

Nagy Elemért 1954-ben helyezték felelőségének szülőhelyére, az újszászi MÁV állomásra főpénztáros munkakörbe. Itt szolgált 1957-ig. Viszonylag hamar bekapcsolódott a település társas életébe. Ebben az időszakban választották az akkor Lokomotív néven ismert SE elnökévé. A mai középiskola helyén levő sportpálya és környezete esztétikusabb tételében, a sportolók, elsősorban a labdarúgók működési feltételeinek javításában eredményesen fáradozott. Ötletgazdája, szervezője volt többek között a labdarúgópálya melletti terepbenből kialakított szabadterei táncrútnak, ahol bálakat, tánccos összejöveteleket rendeztek. A táncrú-



felavatására 1956. augusztus 20-án ünnepélyes keretek között került sor.

Az újszászi vasutasok a II. világháború előtt saját székházat építettek, amely Vasutas Kör néven vált ismertté. A háború után szakszervezeti tulajdonba került. Újszászi szolgálata alatt Nagy Elemért kérték fel a Vasutas Kör vezetésére. Az épület színházteremmel is rendelkezett, amelyben több nagysikerű színi előadást, műsort rendeztek.

Nagy Elemér időközben főnöki tanfolyamot végzett, 1957-ben Vácrátót MÁV állomásra került főnöknek, majd nem sokkal később, 1958-ban Fegyvernekre helyezték ugyancsak állomásfőnöknek. Fegyvernek – Örményes vasútállomás elnevezésének ötletadója volt. 1962 őszén a Székesfehérvár – Komárom vonalon fekvő bauxit bányarakodó Moharakodó állomásra helyezték. 1964-ben, özvegyen maradt anyósának kérésére Újszászra költöztek. Lehetőségei közül az igazgatósági tartalékos szolgálatot választotta. Ebben a beosztásban csak kellően felkészült, mindenhol azonnal bevethető dolgozókat választottak, akik vállalták az állandó készenléteket. Hat évig volt ebben a munkakörben úgy, hogy különböző beosztásokban, számos állomáson megfordult, így az újszászi állomáson is, amikor állomásfőnököt, forgalmistát helyettesített. Belefáradt az állandó készenlétebe, az állomáshelyek váltakozásába. 1970-ben, amikor anyósa elhunyt, és újszászi lakhelyüket könnyebb volt családjával elhagyni, kérte a MÁV Igazgatóságot áthelyezésére egy kis, nyugodt vidéki állomásra. Acsa – Erdőkürt állomásra helyezték főnöknek. Főnöksége alatt itt szolgált legtöbbször. 1977-ben került ismét Újszászra. A MÁV Igazgatóságtól jókor érkezett az Újszászra történő ajánlás már csak azért is, mert időközben felépült családi házuk. Joggal gondolt arra, hogy szolgálati helyeinek utolsó állomására került. Téve-

dett. A Szolnoki MÁV Állomáson az áruirányítást éveken át négy fő végezte. Közülük egy fő nyugdíjba ment, így a helye megüresedett. A megüresedett helyet elfogadta, és 41 évi szolgálat után, 1986-ban, a Szolnoki MÁV Állomásról ment nyugállományba, Megszakítás nélkül 35, megszakításokkal számítva 45 éve él Újszászon.

Nagy Elemér életrajzához tartozik, hogy mindig szerette a tollforgatást. Szívesen, hitelesen írt/ír az élet különböző területeiről. Sokirányú elfoglaltsága mellett rendszeres külső tudósítója volt az Esti Budapestnek, amely 1952. 04. 02-től 1956-ig volt olvasható, megjelenését beszüntették. Az újszászi Vasutas Kör vezetésének időszakában is számos cikke jelent meg a Tiszavidékben, illetve a Szolnok megyei Néplapban. Aktívan foglalkozott az „újszászi vasutas kultúrgárda” életével, erkölcsi, anyagi megbecsülésével. Ennek adott hangot: „Több segítséget kérnek az újszászi vasutas kultúrmunkások” című írásában, amely a Szolnok megyei Néplap 1955. január 19-i számában jelent meg. Idézet az újságciikkéből: „Érdemes lenne támogatni az újszászi vasutas kultúrgárdát – nemcsak a szakszervezet területi vezetőinek, hanem a megyei és járási népművelési osztálynak is. A megfelelő irányítás és a támogatás fellendítené, hasznosabbá tehetné a kultúrgárda munkáját.”

Az írás szeretete, képessége napjainkban is tetten érhető az Újszászi Híradóban. Sport helytörténeti forrásként szolgál az Újszászi Testedzők Egyletének, illetve az UTE jogutód Sport Egyesületnek 70 éves jubileumi évfordulójára írt „Mozaikok az ötvenes évek sportéletéből” visszaemlékezése, amely az Újszászi Híradó 1995. májusi sporttörténeti különszámában jelent meg.

Nagy Elemér ez év július 12-én lesz 85 éves. Tisztelettel, megbecsüléssel köszöntjük. Kívánjuk, hogy az emberi kor végső határáig egészségben, boldogan éljen kedves feleségével szerettei körében.

(*) = 1950-ig Dunapentele, 1950-1951. között városépítés, 1951-1961. között Sztálinváros, 1961-től Dunaújváros, amely Fejér megye második legnépesebb városa. 1949-ben 3 949 fő, 2011-ben 48 701 fő a lakója.

Varga Ferenc
Újszász, díszpolgára

Sorstársi összejeövetel

Áprilisban rendhagyó összejeövetelt tartottunk a városi könyvtárban.

Nemes Zsuzsanna könyvtárvezető szeretettel köszöntötte csoportunk tagjait. Elmondta, hogy szolgáltatásfejlesztésre pályáztak. Az első pályázatban megkapták a számítógépeket, eszközöket, ebben a pályázatban pedig a használatát szeretnék bemutatni minél több embernek, hiszen sokkal több lehetőséget tud nyújtani a könyvtár. Tapasztalatuk, hogy az idősebb korosztályban sokkal nagyobb lendület és tanulni akarás van, mint némelyik fiatalban.

Ezután részletesen ismertette a pályázat elemeit, majd átadta a szót Molnár Ákosnak, aki a látássérülteknek készült kisegítő lehetőségekkel ismertetett meg bennünket. Ezek használatával kinyílik a világ, információhoz juthatnak a látássérült emberek is.

Megköszöntük a hasznos információkat, majd Dienes András húsvétot és anyák napját köszöntő verseket olvasott fel.

Köszönjük Szöllősi Józsefné és Szórá Józsefné hozzájárulását.

Csoportunk legközelebbi összejeövetele **2011. május 19-én (csütörtökön) 14 órakor** lesz a művelődési házban.

Mindenkit szeretettel várunk.

Ulviczki Józsefné
csoportvezető

Az Együtt Újszászért Egyesület hírei

Az egyesület legutóbbi közgyűlésén úgy döntött, hogy az önkéntes munka területén programot indít a Zagyvaparti Időskorúak Szociális Otthonában. Az egyesületet képviselő tagok előzetes felkészítő beszélgetésen vettek részt az otthon igazgatója, Nyitrai Katalin közreműködésével. Várjuk a programban részt venni szándékozó tagok további jelentkezését.

Az egyesület április 28-án a kecskeméti Katona József színházba szervezett látogatást. Az Anconai szerelmesek című darabot 40-en tekintették meg. A színházlátogatást Fehérné Szekeres Zsuzsa vezetőségi tag szervezte.

A következő klub összejövetel **május 26-án csütörtökön 18 órakor** lesz a művelődési ház klubtermében.

Az Együtt Újszászért Egyesület vezetősége



Az egyesület tagjai a felkészítő beszélgetésen

Kertbarátok



Április 28-a délutánján a Kertbarátok Klubjából 15-en szorgos munkájukkal a városunk központjában ültetett rózsabokrokat megmetsztették, környékét megkapálták.

(Fotó: Krassóiné Gyüre Rozália)

Maradjon az 1 % Újszászon!

Az 1 % duplán számít!

A Nemzeti Civil Alapprogram a Magyarországon bírósági nyilvántartásba vett civil szervezetek számára, azok működéséhez és tevékenységéhez biztosít központi költségvetési támogatást, amelynek egyik fontos bevételi forrása a magánszemélyek jövedelemadójának 1 %-a.

Az elmúlt években sokan csatlakoztak felhívásunkhoz, és jövedelemadójuk 1 %-át az Újszászon működő alapítványok, egyesületek javára ajánlották fel. Bízunk benne, hogy most, amikor ismét döntenek az 1 %-ról, még többen támogatják a helyi alapítványokat. Kérjük, adóbevallásukban ennek megfelelően töltsék ki a rendelkező nyilatkozatot.

Maradjon az 1 % Újszászon! Segítsük mindannyiunk hasznára az itthon működő egyesületeket, klubokat, alapítványokat!

Együtt Újszászért Egyesület

Adószáma: 18832361-1-16

Alapítványunk egészségmegőrző, szociális, oktatási és kulturális egyesület, mely kiemelkedően közhasznú szervezet.

Idősekért Alapítvány 1997

Adószáma: 18833197-1-16

Célja: az Időskorúak Szociális Otthonában lakó mintegy 220 ellátott életkörülményeinek javítása, a gazdasági színvonal emelése, így különösen a gyógyszerellátás segítése, a fehérmű és ágynemű pótlása, a technikai berendezések fejlesztése, az épületek állagának megóvása.

Magyar Láb toll-labda Szövetség

Adószáma: 18827006-1-16

Célja a láb toll-labda sportág népszerűsítése.

Újszász Városi Polgárőr Egyesület

Adószáma: 18830376-1-16

Célja: Újszász városban a bűnmegelőzés, valamint a közrend és közbiztonság megszilárdítása.

Újszász Városi Közbiztonságáért Közhasznú Alapítvány

Adószáma: 18840650-1-16

Célja: Újszász város közbiztonságának javítása. Rendőrség és a polgárőrség támogatása.

Kiemelt közhasznú végzés száma: Kny. 60.060/2006/6.

Nyilvántartási szám: 1062

Kiemelt közhasznú végzés dátuma: 2006. 09. 26.

Az Újszász és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezethél vezetett számlaszám: 70300053-11026998.

Rózsa Imre Alapítvány

Adószáma: 18828090-1-16

Célja: A hátrányos helyzetű, valamint a tehetséges tanulók segítése.

„Szabadság” Horgász Egyesület

Adószáma: 19867225-1-16

Célja: a horgászat népszerűsítése, az újszászi horgászat szervezése, haltelepítés, környezetvédelem.

„Tanuszodát az egészséges testi fejlődésért” Alapítvány

Adószáma: 18821763-1-16

Célja: Tanuszoda építése, az uszoda felépítéséig a tanulók úszásoktatásának segítése.

Újszász 2000 Alapítvány

Adószám: 18825482-1-16

Alapítványunk Újszász város művelődéséért és sportjáért jött létre. Alapvető feladata támogatni az általános iskolát, a Szociális Otthont, a sportolókat, sakkozók, focistákat, az Újszászon működő egyházakat.

Újszász Városi Vasutas Sportegyesület

Adószáma: 19866420-1-16

Célja: Újszász város sportéletének szervezése, a sport megszerettetése.

Visszaút Rehabilitációs Alapítvány

Adószáma: 18826926-1-16

Célja, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pszichiátriai és Szenvedélybeteg Otthona és Rehabilitációs Intézet intézményi ellátását segítse, a működési feltételeinek javításában és a szakdolgozók továbbképzéséhez támogatást adjon.

Vörösmarty Tanulmányi és Sportalapítvány

Adószáma: 18822087-1-16

Célja: Az oktatás feltételeinek javítása. A tehetséges gyermekek támogatása.

„Megújulás” Alkoholizmus Elleni Klub

Adószáma: 18823765-1-16

Célja a kórházból kikerülő rehabilitált alkoholbeteg utógondozásában való tevékeny részvétel, az alkoholizmus elleni küzdelem, az öngyógyító életmentő tevékenység kifejlesztése.

Újszász Városi Postagalambsport Egyesület R23.

Adószáma: 18830699-1-16

Célja: a postagalambok tenyésztése és versenyeztetése.

Magyarországi Cigányok Európai Unió Szövetsége

Adószáma: 18838549-1-16

Bankszámlaszáma: 10404508-45043204-00000000

Célja: a hátrányos helyzetű roma lakosság segítése.

Városi civil fórum

Tanyai vakációk

Apai nagyszüleim a Makótól kb. 18 km-re fekvő Csanádalberti nevű község közelében levő tanyán laktak. Ide csak busszal lehetett eljutni. Vakáció idején szüleim megírták, hogy melyik busszal induljunk el a hűgömmel, és nagyapáék a községháza előtti megállónál vártak bennünket, és onnan lovas hintóval vittek ki a tanyára. Ez nekünk, városi unokáknak rendkívülien nagy élményt jelentett azért is, mert olyankor nagyapám mellett ülve a bakon, ő átadta nekünk a gyeplőt meg az ostort, és így mi hajthattuk a türelmes, szelíd lovakat felváltva, egy ideig a hűgom, azután én. Nagy örömmel tapasztaltuk, hogy a lovak: a Büszke, meg a Dáma a mi irányításunkra és vezényszavainkra is hallgattak, és szépen haladtunk velük előre.

Amint növekedtünk, egyre többet tudtunk nagymamánknak segíteni. Összetelertük a már nem szopós kiscicákat, és tejjel ettetük őket, ügyeltünk a legelész, lubickoló kiskacsákra, és a kutyusoktól megvédtük őket. Sőt segítettünk a kis disznópásztornak, aki a csúzli készítésébe elmélyedve nem vette észre, hogy a disznók bementek a búzába, és már ott lakmároztak. Ezért szaladtunk neki segíteni kihajtani őket. Mindezen fontos segítő munkánkért bőséges jutalmat kaptunk naponta. Nagymamánk ugyanis házi tejszínből készült finom habos kávéval vagy kakaóval, túrós lepénnyel, máktortával és minden óhajításunk szerinti finomsággal igyekezett nekünk kedveskedni. Ezért is mindig nagyon örültünk ezeknek a tanyai vakációknak.

Az esti etetés után, amikor már elcsendesedtek a jóságok, galambok, és a napszamosok is hazamentek, a virágos, szép udvaron levő kerti asztalon mi is megvacsoráztunk. Utána az iskolában tanult versek elszavalásával, népdalok, sőt szép dicsérek és zsoltárok éneklésével is kedveskedtünk drága nagyszüleinknek, amit ők lelkes tapsokkal jutalmaztak.

Egyszer a kukoricatörés idején, úgy októberben is volt valamilyen iskolai vakáció, és így kimehettünk újra a tanyára. Szerettünk volna a nagy munkában mi is segíteni, de ezt nem engedték meg még akkor nekünk. A munkások szorgalmasan dolgoztak, de még a harmadik nap sem tudták befejezni a munkát, s így a már letördelt nagy kupacok éjszakára mind ott maradtak kinn a földön. Én nagyon aggódtam emiatt. Mondtam nagyapámnak, hogy „Mi lesz, ha az éjjel majd a tolvajok ellopnak egy csomó kukoricát, hiszen nem vigyáz arra senki.” Erre nagyapám így válaszolt: „Ő gyereköm ne félj, nem merik azt itt mögtönni, hát tudod, ilyenkor a csendőrök éjjel is razziáznak. Akit a lopáson rajtakapnak, annak egy nagy teli zsákot fölkötnek a hátára, és egy egész napon át a falu utcáin köll a közúton hordoznia. Két csendőr mögött utána,

és ha nem kiabálja elég erősen a mondókáját, akkor a hátán csattan a csendőrök botja." „És mit köll neki kiabálni?” – kérdeztem. „Hát az pontosan elő van írva: „Hopp! Hopp! Hopp! Így jár, aki kukoricát lop!” Ez persze mög is változhat az alkalomnak megfelelően: pl. „búzáat – árpát, dinnyét – almát, kacsát – libát, tököst – répát, stb.” – magyarázta nagyapám.

Erre én is mögnyugodtam, és biztosra vettem, hogy nem fognak sömmit ellopni az éjjel. Így azután érthető volt, hogy lopás valóban nagyon ritkán fordult elő, mert ezt az egész családra is kiterjedő szégyent nem nagyon „igyekeztek a falubeliek fölállalni”.

Ma is hálát adok Istennek ezekért a gondtalan, vidám tanyai vakációkért, és drága nagyszüleim emlékéit is hálás szeretettel őrzöm a szívemben.

Pánczél Jánosné

Az egyenes jellem

*Az egyenes jellemű embernek a szavai súlyosak és építenek.
Ha egyenes jellem vagy, emelt fővel járhatsz.
Az egyenes jellemű ember nem fél a lelki tükörbe belenézni.
Az egyenes jellemű emberek másokat is fel tudnak emelni.
Az egyenes jellemnek nincs oka szégyenkezni.
Az egyenes jellemű emberre érdemes odafigyelni, mert még ha keveset is beszél, de többet nyújt.
Az egyenes jellem olyan, mint a csiszolt gyémánt, meglátod benne ábrázatot.
Az egyenesség a bölcsességgel jár kézen fogva.
Az egyenes jellem előbb vagy utóbb célba ér.
Az egyenes jellem nem képes cserbenhagyni.
Az egyenes ember jellemét a hűség és a megbízhatóság is erősíti.
Az egyenes jellem közelében nem érzed kicsinek magad, mert felemelő a jelenléte.
Az egyenes jellemnek tiszta a tekintete.
Az egyenes jellemnek nem kenyerere a büszkeség.
Az egyenes jellem a próbák között is szilárd marad, és nem lehet manipulálni.
Az egyenes jellem fehér vagy fekete, soha sem kétszínű.*

Pánczél János

Csiki Pál:

Esti ima

*Látlak a virágban, a fűben,
Látlak a vízben és a tűzben.
Látlak a holdban és a napban,
Tengerben és kis patakban.*

*Hallak a szél zúgásában,
Szellő lágy fuallatában.
Látlak a térben és időben,
A mindent átfogó ERŐBEN.*

*Óriásban és atomban,
A ki nem mondható szavakban.
Oltárokon és kereszten,
Hol főmet mindig leeresztem.*

*Még derengnek kinn a fények,
De lassan kialszik az élet.
Imára kulcsolom kezemet,
Bocsáss meg minden vétkeimet.*

Édesanyám

*Azt zúgja a szél és a harang,
Ma van, ma van anyák napja,
Ezt susogja a völgyi patak,
Ezért szól most a pacsirta-dal.*

*Kevés a szó, mint a pillanat,
Mi maroknyi, s oly apró, zsenge,
Mint a friss és lángoló tavasz,
De szóra fakasztja lelkemet.*

*Felülir az minden vallomást,
Ha elmondom azt, amit el kell,
Mert az minden szó fölibe van,
És úgy szól, hogy nagyon szeretlek.*

Szabó Nándor Zsolt

Csak alagút

*Ahogy az alagútba értünk,
egy kicsi lány fölsírt nagyon.
Édesanyja hiába békítette:
„Mindjárt kiérünk! Ne sírj csillagom!”*

*Végigkísért a rémült sírás,
végig a biztató szavak:
„Meglátod, milyen hamar világos lesz!
Meglátod, milyen szépen süt a nap!”*

*És ez a kedves biztató szó
égi üzenet volt nekem,
amint egyre csengett a nagy sötétben:
„Hamar kiérünk! Ne sírj gyermekem!”*

*Hisz Jézus is így biztat mindig
a sötét alagúton át.
A végtelennek tetsző éjszakában
egyre hallom vigasztaló szavát:*

*„Tuodod, hazatartunk a fénybe!
Hamar elérjük a kaput,
és akkor minden sötétségnek vége!
Ne félj! Ne sírj! Hiszen csak alagút!”*

*Kiértünk. Nevetett a napfény.
A kisleány is nevetett.
„Csak alagút!” – ismételtettem egyre
magamban a drága feleletet.*

Túrmezei Erzsébet

Köszöntő Anyák napjára!

*Hány esőcsepp
hullott reánk,
hány hópehely
hullott alá,
hány csillag
ragyogott felettünk
mióta megszülettünk?
Hány fűszálat tiport
kicsi lábunk,
míg Édesanyánk
ölelő karjára,
mosolyára vártunk?
Hány könnycseppet
hullatott érettünk,
mikorra felnevelődtünk?
Ha ez mind, mind
igazgyönggyé válna,
nyakunk éke lenne
e rideg világban!
Általuk lettünk,
és Ők velünk halnak,
ha látják földi kínjainkat.
Te és Te,
csókoltad már
áldó, reszkető kezét?
Ha ellene vétkeztél,
esedeztél már bocsánatáért?
Ha nem,
hát tedd meg mielőbb,
amíg van időd,
amíg van időd!
Ajkáról nem röppent parancsszó,
csak szelíd kérés,
mégis nemet mondtunk,
dabcból, ellenálltunk!
Ha újra születnénk,
sosem ellenkeznénk,
nemes homlokára
virágfüzért tennénk!
Ők tartják melegen
az otthon tüzét,
Ők, akik meghallgatnak,
de saját bajukról
sosem panaszkodnak.
Csupa mosoly és derű
egész lényük,
ha fájdalom emészti is
gyöngye testük, lelkiük!
Almáiban gyakran látom
könnytől csillogó két szemét,
letörölném, lecsókolnám,
de már késő, már késő!
Becsüld meg hát
ezt az égi, földi csodát,
és köszönd meg az Úrnak,
hogy Ő lehetett
az Édesanyád!*

Kónya Tiborné – Kovács Margit
(volt újszászi lakos)
Jászapáti, Vágó Pál út 14.
5130

Gyermekmesék

Az arany sas

Egyszer volt, hol nem volt, volt a világon egy öreg király. Ezt a királyt mindenki szerette, mert nemcsak bölcs és igazságos volt, hanem a hadjáratokban is kitért. Megvolt mindene, amit a szemé-szája kívánt, de ő mégsem volt boldog. Már az ötvenes éveit taposta, de nem volt gyermeke, ki megörökölje hatalmas birodalmát. Bánatában eljárt vadászgatni. Egyszer, amint épp űzte a vadat, látott egy hatalmas arany sast. Mikor ráfogta a nyílát, nagy meglepetésére a sas megszólalt:

– Kedves király, ne lőj agyon! Meglásd, ezt még meghálálom!

A király ezen nevetett ugyan, de nem lötte le a sast.

– Köszönöm, ó király, hogy meghagytad az életet – mondta a sas. Tudok egy hírt, ami megváltoztatja az életed. Hamarosan gyermeked születik, legyen az ő neve Benedek.

A király ezt nem nagyon hitte, de megköszönte a jóslatot.

Amikor hazaért, nagy hír fogadta: Fia fog születni, aki majd a Benedek nevet kapja. Örült a királyné, de legjobban a király, hogy lesz, aki követi őt a trónon.

Megszületett a királyfi, gyorsan felcseperedett. Szerette mindenki, nála esze sebb, erősebb királyfit soha nem ismertek. A fiú még csak 12 éves volt, amikor édesapja átköltözött az árnyak birodalmába. A fiú követte apját a trónon. A koronázásra rengeteg embert meghívtak, csak a bölcs sast nem, akinek a születését köszönheték. Az arany sas ezen nagyon megsértődött. Elvárásolta a koronát, hogy valahányszor a király fejére akarják tenni, az mindig felrepüljön.

Elkezdődött a koronázási ceremónia:

– I. Benedek, elfogadod országodnak e földet? – kérdezte a pápa.

– Igen, elfogadom.

– Megfogadod-e, hogy utolsó csepp véredig harcolsz érte, ha úgy adódik, és megvéded minden veszélytől?

– Igen, megfogadom.

– Ezentúl te vagy a királyunk.

Ekkor, amint Benedek fejére akarták helyezni a koronát, az mindenki meglepetésére felemelkedett. Sem szép szóval, sem erőszakkal nem bírták lehozni, és megjelent az arany sas.

– Amiért nem hívtatok meg a koronázásra, bűnhődjete: addig nem lesz királyotok, amíg egy bátor férfi el nem hozza nekem az arany kardot, amit a hétfejű sárkány kincstárában őriznek – mondta, majd eltűnt.

Az ifjú király kidoboltatta, aki elhozza neki az aranykardot, azt gazdagon megjutalmazza. Indult is mindenki, de senki nem járt sikerrel, mert a sárkány mindegyiket nyársra húzva felfalta.

Távol a város pompájától, egy piciny faluban élt egy Balambér nevű legény, aki borzasztóan csúf volt. Útnak indult. Útközben találkozott egy félholt kutyával, aki táplálékért és vízért esedezett. A fiú, mivel a szíve szebb volt, mint a külseje, adott neki.

– Meglásd fiú, meghálálom én ezt még! Ha bajba kerülsz, akkor fordulj kelet felé, és rikkantsd ezt: „Segíts, mert megsegítelek” – mondta a kutya.

A fiú folytatta útját. Ment, mendegélt hetedhét országon is túl, egyszer csak egy hídhoz ért, ami előtt egy óriás küklopsz állt, és azt mondta:

– Na, várj, te kis féreg, ezen a hídon még emberfia nem ment át! De nem taposlak agyon, mert ma jó napom van, hanem helyette vívjunk meg.

Hej-haj, nagy bajban volt Balambér, de eszébe jutott a kutya, hát kelet felé fordult és kimondta a varázsszót. Abban a minutumban egy kard pottyant le az égből.

Balambér a kardot szó nélkül felkapta, és egy nagy sebet ejtett a meglepődött óriás oldalába.

– Nesze neked, te szörny! És most mondd meg, hogy hol lakik a hétfejű sárkány, vagy meghalsz!

– Jól van, jól van, elmondom, csak ne ölj meg! Látod-e azt az erdőt? A mögött van a hétfejű sárkány palotája.

– Rendben, eredj!

De a küklopsz csak mímelte, hogy megy, helyette hátulról rátámadt Balambérra. De a fiú észrevette, megfordult és levágta a fejét, majd bement az erdőbe. Az erdő közepén egy széles folyó volt, azon egy rozoga híd vezetett át. A hídon túl már látszott a sárkány palotája. Balambér összeszedte minden bátorságát és elindult a hídon, amikor egy óriási kobrát pillantott meg. A kobra rá akart mászni, de ő levágta a fejét. Nagy meglepetésére a kobra megkétszereződött, és minden egyes vágással egyre több kobra jelent meg. Ekkor a fiúnak az az ötlete támadt, hogy egy bot segítségével az összes kobrát beletaszítja a folyóba. Az ötlet be is vált. Most már nyugodtan folytathatta az útját. Hamarosan ott állt a hétfejű sárkány várának kapujában. Bátran bekopogott. Egy szép leány nyitott nekik ajtót.

– Mit keresel itt, bátor vitéz?

– O, szép hercegnő, én a hétfejű sárkány aranykardját keresem.

– Merész vállalkozásba kezdesz. Én egy tündérhercegnő vagyok, akit a sárkány fogságba ejtett. De bújj el gyorsan, mert mindjárt megérkezik!

Balambér rögtön beleszeretett a csinos lányba. El is bújt a kemence mögé. Abban a pillanatban megérkezett a szörny. – Emberszagot érzek, asszony! – kiáltotta.

A tündér tiltakozott, de a bátor legény előbújt a kemence mögül. A sárkány azonnal elordította magát:

– Mit keresel itt, te ember?

– Én bizony meg akarok veled vívni!

– No, vívjunk meg! – nevetett a sárkány.

A sárkány egyből kettétörte a legény kardját, de az nem ijedt meg, egy arany-

pohárral fejbe vágta a sárkányt, lekapta az oldaláról az aranykardot, és azzal szíven döfte a sárkányt. Megfogta a tündérlány kezét, és elindultak I. Benedek palotája felé.

Érkezésükkor a palotában nagy volt az öröm, az arany sas megbocsátott, így megkoronázhatták Benedeket.

– Ő megmentőnk, gazdagon megjutalmazlak, neked adom fele királyságom!

– Nem kell az énnékem, felséges királyom, itt van nekem ő – mondta Balambér, és rámutatott a tündérre. Azzal útra keltek Balambér kunyhója felé. Útközben Balambér a patak vizében meglátta az arcát, ami CSODASZÉP volt. Még csodálkozni sem volt ideje, mert rápillantott a házára, ami immár egy valóságos palota volt. Ez volt a tündérkirály hálája, amiért megmentette a lányát.

A tündérhercegnővel boldogan éltek, amíg meg nem haltak.

Földi Emese 5. a

Javította tanára: Juhászné Ulviczki Zsófia

Aktuális programok a művelődési házban:

Május 4. (szerda) 18 óra Zumba

Május 5. (csütörtök) 14 óra Anyák napja

Május 7. (szombat) Vörösmarty gála

Május 8. (vasárnap) 17 óra Zumba

Május 11. (szerda) 18 óra Zumba

Május 15. (vasárnap) 10 óra Sakkverseny
17 óra Zumba

Május 18. (szerda) 18 óra Zumba

Május 19. (csütörtök) 14 óra Mozgáskorlatozottak összejövele

Május 21. (szombat) 16 óra Operett és nőtaest

Május 22. (vasárnap) 17 óra Zumba

Május 25. (szerda) 18 óra Zumba

Május 26. (csütörtök) 18 óra Együtt
Újszászért klub

Május 28. (szombat) 14 óra Családi nap

Május 29. (vasárnap) 17 óra Zumba

Május 31. (kedd) 10 óra Zenei ismeretterjesztő műsor gyermekeknek



Körtánc
(Fotó: Fehér Judit)

(Folytatás az első oldalról)

Mindannyian különbözünk, egy dolog azonban összeköt minket: mosolytól sugárzik az arcunk, és mindannyian zumbázni jöttünk. Miután az ismerősök boldogan üdvözltek egymást, netán pár szót csacsogtak az éppen aktuális eseményekről, és én is megbeszéltem Nórival az elmúlt időszak történéseit, a fitness lady feláll a színpadra, azonnal beállunk a kezdeshez. Egy-két hasznos információ után felcsendül a bemelegítő zene, mellyel átmozgatjuk végtagjainkat: kicsit lépegetünk, ehhez jön a fej- és vállkörzés, beizzítjuk a csípőt is, majd pár perc után javában zumbázunk, anélkül, hogy észrevettük volna.

Szakmai szempontból a zumba nem tartozik a bonyolult táncok közé. Noha a latin-amerikai táncok nem egyszerűek, az alaplépések mindenki számára játszva könnyedséggel elsajátíthatóak. Főképp hintalépések, szökkenések, térdemelések kombinációja, olykor forgások is vannak benne, a balettos karmozdulatok sem hiányoznak. Néha bokszolunk is kicsit, néha dobolást imitálunk, de csak azért, hogy az alkar se lötyögjön. Mindemellett sok benne az ismétlés is, ami tökéletes abból a szempontból, hogy a lépések könnyebben megtanulhatóak legyenek. A dalok és a több-kevesebb ügyességgel előadott táncok végét mindannyiszor lelkes tapssal zárjuk. Igazán jó kis buli! Azután egyet szusszanunk, akad, aki kortyol egy kis vizet, és jöhet a következő zene. Egy óra alkalmával kb. 8-10 zene hangzik el, eközben a csípő mindvégig komolyan dolgozik, erősödik a hasfal, a lábemelések pedig a comb és a farizom munkáját hivatottak beteljesíteni. A játékos elemek kiválóan feldobják az óra hangulatát. A sípszóra generált ovációt, a körben vagy a két csapatban való zumbázást észrevehetően imádják az emberek, sokszor többek kívánságára emeli be a tréner a gyakorlatok közé. Természetesen a levezetés sem maradhat el. A 60 perces

foglalkozást nyújtó gyakorlatok teszik teljessé. A törzs, valamint a lábnyújtások ellazítják izmainkat. Nóri az idővel sem spórol: mivel rendkívül élvezzük az egészet, észre sem vesszük, hogy elszaladt az idő, legalább negyed órát még ráhúzzunk. Megálljt maximum az parancsolhat, hogy egyesekről szakad a víz, és már több száz kalóriától szabadultak meg, vagy éppen az, hogy csatlátagjaink már türelmetlenül várnak minket a vacsoraasztalnál.

Ha mindez nem volt elég meggyőző, néhány érvert szeretnék még felsorakoztatni, ami a zumba mellett szól. Mint látuk, rendkívül szórakoztató, könnyed, ám mégis dinamikus, táncos edzés. Elsősorban az izmok tónusán, keménységén változtathatunk vele, amennyiben rendszeresen járunk az edzésekre. A lépések leleshetők, nem kell tartani attól, hogy túl bonyolultnak találjuk, s ha mégis, nem számít, a mozdulatok pontossága másodlagos. Az órán való részvétel nem igényel előképzettséget, bár a ritmusérzék és a tánc szeretete jól jön.

A vidám óra segít a mindennapok pszichés terhelését oldani, a latin zene üdítően felszabadító hatású. Amerikai fitness szakemberek mérései szerint zumbázás közben akár 500 kalóriát is elégethetünk, vagyis fogyókúrázásra, zsírégetésre is kiválóan alkalmas. A keringési rendszeren kívül elsősorban a vádli, a comb, a fenék, a deréktáji és a vállövi izmokat dolgoztatja meg. Egy-egy órán jelentős a folyadékvesztés, amelynek pótlásáról gondoskodni kell.

Nóri folyamatosan vár minden kedves érdeklődőt szerdán 18 órától, valamint vasárnap 17 órától. A belépő pottom 500 Ft, de 10+2 alkalmas bérletet is lehet venni 5000 Ft-ért. Egy szó mint száz: jó a zumba... sőt, nagyon jó! Egy óra hosszás testi és lelki felüdülés. Ennyit pedig mindenki megérdemel!

Szurmai Tamás

Amerikai kórus koncertezik Újszászon 2011. május 27-én

Egy tanár házaspár Pennsylvániából, Jane és Guy Croyle másfél évet töltöttek 2005-2006 folyamán az újszászi középiskolában vendégtanárként. Az iskolában és a településen második otthonukra találtak. Azóta, amint lehetőségük engedi, vissza-visszatérnek. S általában nem kettesben. Legutóbb egy ötvenfős csoporttal, idén pedig a pennsylvániai Juniata Egyetem Koncertkórusával töltenek közel két hetet Magyarországon. Jane és Guy eltökélt szándéka, hogy környezetükben népszerűsítsék a magyar kultúrát, megismertessék az egyetemistákkal népünk hagyományait, szokásait. Mindezt oly módon látják hatékonyak, ahogyan ők maguk is megélték: a személyes tapasztalatszerzés útján. Ez az egyik oka annak, hogy az egyetem kórusát, ahol jelenleg dolgoznak, éppen Magyarországra hozzák koncertezni. S hogy szálláshelyül, mintegy „bázisként” Újszászt választották, annak természetesen személyes kötődésük az oka.

A Juniata College biztonságos és szép környezetben fekszik az Allegheny hegységben, Közép-Pennsylvániában. Az egyetem országosan ismert és elismert humán egyetem.

Az 1400 hallgatót kihívásokkal teli, ám rugalmas tanrend ösztönzi arra, hogy felkeltsék minél több irányú érdeklődésüket, és mindezeket egy önállóan meghatározott szakiránnyá alakítsák. A diákok kis létszámú csoportokban tanulnak energikus és lelkes professzorok vezetésével. Az itt végzett hallgatók sikeresek az élet különböző területein. A felvett hallgatók 75%-a be is fejezi tanulmányait, és 91%-uk 4 év leforgása alatt teszi ezt. Az egyetem végzős hallgatóinak 95%-a nyer felvételt orvosi, gyógyszerészi, munkaalkalmassági, gyógytornászi, állatorvosi, fogorvosi és kiropraktikai képzésekre.

A Koncert Kórus egyike az iskola három kórusának. A 130 tagú énekkar nagy-kórus-műveket ad elő évente kétszer. Minden év decemberében a 20 tagú Női Kamarakórus reneszánsz madrigál koncertet ad korhű jelmezekben, tavasszal pedig tradicionális női hangversenyüket adják elő. Mint az elsőrendű utazó kórus, a Koncert Kórus a tavaszi szemeszter alatt öt évszázadot és több különböző kultúrát áthidaló egyházi zenére összpontosít. Az őszi szemeszter minden évben a történelmi világi muzsikáé a madrigáltól a jazzig.

A kórus 50 tagja különböző tanulmányi területekről verbuválódott. Noha nincs zenei szakosodási lehetőség az isko-

lában, a kórus tagjai vallják, hogy a kórusmuzsika gyönyört nyújt mind a hallgatónak, mind az előadónak. Az évenkénti tavaszi körutak és a gyakori nyári utazások során a Juniata Kórus Russel Shelley irányításával már adott koncerteket többek között New York-ban, Washingtonban, Ausztriában, Németországban, a Notre Dame Reims-ben Franciaországban, Wittenbergben, a velencei St. Mark Székesegyházban Olaszországban.

2011. május 17-28. között egy hetet Magyarországon, öt napot Erdélyben töltenek. Csaknem minden este koncerteznek valamelyik közeli-távolabbi városban, többek között Jászberényben a Déryné Művelődési Központban, Szolnokon a Belvárosi Plébániatemplomban, Kecskeméten a Református Templomban, Debrecenben a Református Nagytemplomban. Újszászra ugyanazt a színvonalas programot hozzák, mint amivel a világ más részein is fellépnek.

2011. május 27-én este 6 órai kezdettel az újszászi Református Templom ad helyet a koncertnek.

A hangversenyre a belépés díjtan. A szervezők ezúton is szeretettel hívnak és várnak minden kedves érdeklődőt, akik színvonalas zenei élményre vágyanak.

Tóth Péterné

„Zounok projekt II” - a megvalósulás útján

A városi könyvtárban már hónapok óta folyik a TÁMOP-3.24-08/1-2009-0069 konzorciumi pályázattal kapcsolatos feladatok végrehajtása.

A pályázat része a könyvtár berendezéseinek kiegészítése is. Új számítógépeinkhez *Oláh Béla* asztalos készített 3 számítógép asztalt, melyeket a gyermek részlegben helyeztünk el; 1 számítógépasztalt a fogyatékkal élők számára összeállított számítógép konfigurációhoz; 1 újabb asztalt pedig ahhoz a könyvtárosi számítógéphez, amelyhez további technikai eszközeinket csatlakoztattuk (könyvszkenner, színes- és címkenyomtató, stb.). Az asztalok mellett beszerzésre került 27 írólapos szék, amelyeket előadások, tanfolyamok alkalmával jól ki tudnak használni a résztvevők.

A projekt gerincét azok a különböző típusú rendezvények alkotják, amelyeket a különböző korosztályoknak és csoportoknak szervezünk több témában. Ezek:

Könyvtárhasználati foglalkozások: informális és nem formális, könyvtárlátogatással egybekötött olvasás- és szolgáltatás népszerűsítő alkalmak bármelyik korosztálynak.

Február elején két óvodás csoportot fogadtunk a könyvtárban: A Hamupipőke csoport a vízi élővilágról, a Méhecske



Április 21-én Újszászon vendégszerepelt a megyében turnézó Guitar 'Essone francia-portugál akusztikus gitár együttes

(Fotó: Fehér Judit)

„A ZENE MINDENKIÉ”

MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk Újszász Város lakosságát egy

Jótekonysági gálaműsorra.

A rendezvény bevételéből az újszászi (6 hónapos kortól – 3 éves korig) kisgyermek és szülei részére baba-mama zenei készségfejlesztő foglalkozásokat szeretnénk ingyenes részvételűvé tenni.

Fellépő művészek:

Farkas Attila, Madarász Katalin, Sülyi Károly, Laki Péter, a Senora és a Nosza Mami táncscsoport

Kísér: *Rácz Aladár* és cigányzenekara

Az előadás helyszíne: Újszász Városi Művelődési Ház

Az előadás időpontja:

2011. május 21. szombat 16 óra

Jegyek elővételben vagy a helyszínen a művelődési házban vásárolhatók.

Belépő:

1-8 sorig 1000 Ft

9. sortól 700 Ft

Szívesen veszünk minden felajánlást, támogatást, tombolatárgyat, részvételt.

dan-ton művészeti kke

Családi nap

2011 többek között a család éve is. Ez alkalomból a Városi Művelődés Ház és Könyvtár több szervezettel összefogva családi napot szervez.

Ideje: 2011. május 28. (szombat) 14 óra.

Helye: a művelődési ház összes helyisége és udvara

Programtervezet:

– Házaspárbaj - vetélkedő házaspároknak

Nevezési díj:

1 üveg innivaló, egy tányér sütemény (nass)

Nevezés előzetesen:

366-401 (vagy személyesen) a művelődési ház irodájában

– Játszósarok (bölcsődéseknek)

– Sportjátékok

– Mesekuckó

– Társasjátékok

– Kézműves foglalkozások

– Hangoskönyv bemutató (nagyszülőknek)

– Kártya, sakk (nagyszülőknek)

Játsszunk együtt egy jót!

csoport pedig az eszkimók életéről gyűjtött információkat.

A „farsang farka” idején is több csoport látogatott el hozzánk: az óvodások a farsangi népszokásokkal ismerkedtek, az Idősek Napközi Otthona bejáróival pedig a régi farsangi mulatságokról beszélgetünk. *Székera Pálné* és *Vigh Imréné* közreműködésével (akiknek ezúton ismételtelen köszönetet mondunk) igazi farsangi fánkkal és teával kedveskedtünk minden résztvevő gyerekek és felnőttek. A szervezésben és lebonyolításban nyújtott segítségért külön köszönet illeti *Krassóiné Gyüre Rozáliát*.

Március 8-án ismét meglátogatott bennünket a Hamupipőke óvodás csoport. Ez alkalommal a vízi közlekedéssel kapcsolatos könyveket, internetes oldalakat, hangzóanyagokat nézegették meg.

A Romhányi vetélkedőt egy rendező, sorsolásos díjkiosztással zártuk április 19-én. A sikeres megfejtők közül 3 fő részesült könyvjutalomban, a többiek apró emléktárgyakat és emléklapot vihettek haza.

Digitális írástudás fejlesztése, amelynek keretében felnőtteket vezetünk be a számítógép- és internet-használat alapjaiba.

Az első, kicsit próbajellegű tanfolyamunkat január 25-én kezdtük, a következő pedig március 1-jén. Az oktatás 12 napon át 1,5 órában zajlik, ez idő alatt olyan alapot, illetve segítséget szeretnénk nyújtani a résztvevőknek, amely alapján bátrabban merik használni otthoni számítógépüket, és megismerkedhetnek az internet nyújtotta lehetőségekkel is. Jelenleg az 5. csoporttal dolgozunk együtt. Csoportonként változó létszámmal, 3-5 fővel egyszerre. A következő tanfolyam – kis kihagyással – május 17-én indul.

„Irodalmi kirándulások”, az olvasóvá nevelés egyéb újjt jelentő rendezvények, vetélkedők, versenyek.

A március 9-10-én lebonyolított, az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére megrendezett szavalóverseny volt a programok közül az első. 103 diák (1-12. évfolyamig) szavalt. Közülük 28-an könyvjutalomban, kettő okleveles elismerésben részesültek.

A városi honlapon is meghirdetett vetélkedőre, amelynek „apropója” Romhányi József születésének 90. évfordulója volt, 33 megfejtést kaptunk, ezek közül 28 volt hiánytalan és hibátlan. Ez utóbbiak közül sorsolással választottuk ki

azt a 3 személyt, aki könyvjutalomban részesült.

Író-olvasó találkozók, irodalmi előadások. Ezen programok megvalósítására a későbbiekben kerül sor.

„Százarcú könyvtár” programsorozat a könyvtár közösségi-, információs- olvasáskultúra fejlesztő szerepének bemutatása új célcsoportok, illetve a lakosság önszerveződő közösségeinek bevonásával.

A programsorozat első előadásának témája a Média „szemét”. A tanulók „médiafogyasztási” szokásai és ezek veszélyei. – Biztonságosan az interneten. Az általános iskolával együttműködésben megvalósított találkozót elsősorban szülőknek szerveztük, de a vetítéssel egybekötött bemutatók minden gyermekekkel foglalkozó számára használható információkat tartalmaztak. *Bakó Jánosné* tanuló körében végzett médiahasználati felmérése komolyan elgondolkodtathatott bennünket a gyerekek mindennapjaival kapcsolatban. Az internet- és a számítógépes játékok veszélyeiről és ezek káros befolyásának csökkentéséről itt a könyvtárban állítottunk össze egy bemutatót, amelyet a program második felében ismerttettem, illetve ehhez a témához szóróanyagot is készítettünk.

Április 21-én a Mozgáskorlátozottak újszászi csoportját fogadtuk a könyvtárban. A program témája: „Akadálymentesen a világhálón – Számítástechnikai fejlesztések az újszászi könyvtárban”. Azt kívántuk bemutatni a leginkább érintetteknek, hogy az akadálymentesítés terén milyen előrelépések történtek intézményünkben. Nemcsak az új bejáratot és az eltávolított belső küszöbököt, hanem a fogyatékkal élők segítésére kialakított technikai eszközöket és szoftvereket is megismerhették. A megvásárolt programokat használat közben *Molnár Ákos*, az „Informatika a Látássérültekért Alapítvány” ügyfélszolgálatos munkatársa ismertette.

A pályázat része 1 fő könyvtáros továbbképzése is. *Szaszkóné Borsányi Anna* május elején vesz részt egy Budapesten, a Könyvtári Intézetben szervezett tanfolyamon.

A projekt harmadik részét alkotó interaktív könyvtári portál kialakítása, online könyvtári szolgáltatások bevezetése és az ehhez szükséges, a megyeihez kapcsolódó könyvtári elektronikus katalógus és közös dokumentumtár ügyében még folyik a közreműködő cég kiválasztása.

Nemes Zsuzsanna

Megkésített hír a farsangról

2011-ben több farsangi rendezvény is volt a városi könyvtárban és a róluk szóló híradás valahol eltévedt.

Most így megkésve, de a jelentőségét nem kicsinyítve hírt adok ezekről az eseményekről.

Délelőtt az óvodások látogattak el a könyvtárba. Megismerkedtek a farsangi hagyományokkal, dalokkal, versekkel. Minden gyermek kapott ajándékba farsangi szemüveget, amelyet később feldíszítve használhattak a jelmezbálon.

Délután az Idősek Nappali Ellátásában résztvevőket láttuk vendégül. Velük fellevenítettük az emlékezetükben élő, valamikori újszászi szokásokat. Vidám kabaré jeleneteket tekintettek meg.

Mind a két csoportot igazi farsangi fánkkal kínáltuk meg.

Ahhoz, hogy megkínálhassuk őket, többek segítsége szükségeltetett. A szervezőmunkában köszönettel tartozunk *Krassóiné Gyüre Rozáliának*. A finom falatok elkészítőinek, *Székera Pálnének* és *Vigh Imrénének* is köszönetet mondunk a közel 150 db fánkért. Az ő önzetlen segítségük nélkül nem jöhetett volna létre ez a rendezvény, amely a TÁMOP 3.2.4-08/1 A könyvtári hálózat nem formális és formális képzési szerepének erősítése az élet-hosszig tartó tanulás érdekében – „Tudásdepó-Expressz” TÁMOP-3.2.4-08/1-2009-0069 „Zounok projekt II” keretében valósulhatott meg.

SZ. B. A.

A Romhányi–vetélkedő eredményhirdetése

Április 19-én délután került sor a városi könyvtár által meghirdetett „Romhányi a Rímhányó” vetélkedő díjazottjainak ki-sorsolására.

Felső teátrumosok és negyedikes teátrumos tanulóink is részt vettek ezen a rendezvényen, ahol a hibátlan megfejtést beküldő tanulók jelentek meg. Minden helyes megfejtést beküldő diák emléklapot, könyvjelzőt és egy tollat kapott ajándékba.

Ezután került sor a három értékes könyvjutalom kisorsolására. A sorsolást az nyithatta meg, aki tudta a könyvtárvezető Zsuzsa néni által feltett kérdésre a választ. A helyes választ: „KÉREM A KÖVETKEZŐT!” dr. Bubó meséjéből Becskereki Laci 4.b osztályos tudta, így ő húzhatta ki a neveket.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszachenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.



A vetélkedő díjazottjai

A díjazottak:

Rábai Melinda 4. b, Farkas Kata Fanni 4. b és Hegedűs Emese 5. c osztályos tanulók.

Köszönjük a könyvtár dolgozóinak, hogy az internet adta lehetőségeket kihasználva módot adtak a kutatómunkára, a versengésre, ismét felhívva a figyelmet az olvasás el nem hanyagolható fontosságára!

Bartáné Mucza Tünde tanítónő

Munkát keresel?

Állást szeretnél változtatni? Nem tudod, hogyan fogj hozzá? Melyek azok a kritériumok, amelyek alapján a munkaadó dönt?

Ebben a ma oly gyakori és nehéz helyzetben szeretne a Városi Művelődési Ház és Könyvtár egy kis segítséget nyújtani mindazok számára, akiket a téma érint, vagy érdekel.

2011. május 10-én du. 17 órai kezdettel a „Százarcú könyvtár” programsorozat keretében előadást szervezünk a városi könyvtárban (Damjanich út 2).

Témája: **„Álláskeresés az internet segítségével”** – A keresés lehetőségei, önéletrajz és motivációs levél, munkáltatók elvárásai, felkészülés állásinterjúra.

Előadó: Vona László

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A könyvtár dolgozói



Kis cukor ábécé

Májusi cikkem témája a cukrok csoportja, melyeket szénhidrátoknak, szacharidoknak is nevezhetünk. Kémiaiilag az oxigéntartalmú szerves vegyületek közé tartoznak. Főként energiát szolgáltató tápanyagok, a szervezet legkönnyebben mozgósítható energiaforrásai. Léteznek nehezen és egyáltalán nem emészthető szénhidrátok is. Minden élőlényben található valamilyen cukormolekula építőanyagként, tápanyagként.

Sokféle szacharid ismeretes, melyeknek igen eltérőek a tulajdonságai, és a szervezetre gyakorolt hatásai. A természetben előforduló cukrokat sorolom föl, szerkezetük alapján csoportosítva.

1) **Egyszerű cukrok** közé tartozik a szőlőcukor (glükóz), a gyümölcscukor (fruktóz), nyákcukor (galaktóz). Ezek nem bonthatók kisebb molekulájú szénhidrátokra.

A glükóz a vér állandó alkotórésze, tápanyagként szállítódik a sejtekhez, illetve a raktározó szervekhez, az izmokhoz, májba, zsírszövetbe. A vérünk optimális glükóz koncentrációja 3,5-5,5 mmol/l, cukorfogyasztás után jelentősen megemelkedik. 1-1,5 órán belül maximális szintet ér el az elfogyasztott mennyiségnek megfelelően. A terheléses vércukor vizsgálat ezen a megfigyelésen alapul.

A fruktóz a gyümölcsökben, mézben jelentős mennyiségben fordul elő a többi cukorféle mellett. Mivel nem szükséges inzulin a hasznosulásához, a fruktóz készítményeket cukorbeteg is fogyaszthatják. Figyelni kell azonban arra, hogy a napi gyümölcscukor fogyasztás ne legyen több mint 30 g.

A galaktóz megtalálható porc-, ideg- és kötőszövetben, valamint a tejcukor egyik alkotóeleme.

2) **Kettős cukrok**, vagyis diszacharidok két egyszerű cukor kémiai összekapcsolódásával jönnek létre, mint pl. a malátacukor (maltóz) és a tejcukor (laktóz). A felnőtt népesség egy része érzékeny a tejcukorra, mert a laktózt bontó enzim működése nem megfelelő esetükben. Legismertebb diszacharid a nádcukor és a répacukor (szacharóz). Naponta csupán 70 g fogyasztható káros következmények nélkül.

Ez 20 db egyenként kb. 3,5 g-os makkacukornak felel meg. Nagyon sok hozzáadott cukrot rejtnek a kész és félkész, valamint a gyorséttermi ételek, konzervek, felvágottak, gyümölcsös joghurtok, üdítők, szörpök, ízesített szeszes italok, az édes és sós sütemények, kekszek, péksütemények, egyes kenyerek, gyógyszerek, vitaminkészítmények, stb. Sajnos ezekkel és az egyéb édességekkel együtt már gyermekkorban eléri a cukorfogyasztásunk a 100 g-ot. Felnőtt korban akár 350 g-ot is kitesz. Ez a mennyiség kb. 100 db makkacukornak felel meg, a megengedhető 20 db helyett!

3) **Összetett szénhidrátok**, poliszacharidok sok egyszerű cukormolekula összekapcsolódásával jönnek létre. Ebbe a csoportba tartozik a keményítő, glikogén, cellulóz, hemi-cellulóz, lignin. A keményítő a növényi gumókban, magvakban, hagymákban tartaléktápanyagként nagy mennyiségben raktározódik. A cellulóz a növények sejtfalát építi fel, fonalas szerkezetű rostokat képez. Ezek az élelmi rostok. Nem emészthetőek, viszont serkentik a bélmozgást, káros vegyületek, hizlaló, energiadús táplálékok felszívódását csökkentik, kiürülésüket segítik.

A glikogén az izmokban és a májban raktározódik tartalék energiaként. A lebontás és a felépítés folyamatos.

A napi energia bevitel 50-60 %-a lehet szénhidrát. Ennek is legalább fele legyen növényi rost. Vagyis törekedjünk arra, hogy minél nagyobb arányt képviseljenek az élelmi rostok. Kítűnő forrásaik a gabonakorpák, rozs, hüvelyes zöldségek, brokkoli, alma, gyökérező zöldségek, karalábé, stb. Utóbbiak nyersen is ízletes tízórait, nassolnivalót jelentenek számunkra.

Ha a tisztelt Olvasó szeretné csökkenteni a cukorfogyasztását, javasolom, hogy az édességek, desszertek és konzervek szelektálásával kezdje. Nagyon fontos, hogy ne legyen drasztikus a cukordiéta, hanem fokozatos. A finomított cukor napi mennyiségét 25 g-onként csökkentve szervezetének van ideje hozzászokni a túlkínálat csökkenéséhez. Ellenkező esetben szédülés, kellemetlen közérzet jelentkezhet. Szeretném hangsúlyozni, hogy a rendszeres vércukormérés mind a betegségek megelőzésében, mind kontrollálásában igen fontos.

Dr. Harangozó Helga

Ballagás a középiskolában

2011. ÁPRILIS 29.

Közel száz diák búcsúzott az újszászi almamátértől péntek délután négy órakor. A ballagási ünnepséget megelőzően a diákok végigjárták a virággal feldíszített iskolát, búcsút vettek diáktársaiktól, tanáraiktól, az osztálytermeiktől, majd a szülőket, hozzátartozókat fogadták a tantermekben. Ezt követően került sor a ballagási ünnepségre az iskola udvarán. Hála Istennek, ekkorra a felhők is eloszlottak, így zavartalanul ünnepelhettünk. Nagy Bettina verssel, Tóth Gergő énekkel köszöntötte a maturálókat. A 11.-esek nevében Hégete Bernadett, a ballagók nevében Bágyi Tünde mondott beszédet. Tündét már hallhatták az újszásziak március 15-én, a városi ünnepségen. Kedves szavai most több tanár és diák szemébe csaltak könnyeket:

„Ma utoljára szólított az iskola csengője, és utoljára csukódott be mögöttünk a tanterem ajtaja. Ahogy végigvonultunk az iskolán, pillantásunk utoljára végigpásztázta a köveket mintáját, a tábla színét, az osztálytermeiket, ahol annyi időt eltöltöttünk. Bezártuk a szívünkbe a kedves emlékeket. El kell hagynunk most tanárainkat, akik fáradhatatlanul, áldozatos munkával és nagy odaadással próbálták belénk plántálni a tudást. Köszönjük nekik a törődést, a türelmet, azt, hogy sok mindenre megtanítottak bennünket. Szemet hunytak kisebb csínytevéseink fölött. És elnézésüket kérjük nyögdcélselő feleleteinkért, olykor erősen hiányos dolgozatainkért! Ők azok, akik gyarapítani próbálták szellemi és testi adottságainkat, ezért mi mindannyian örökre hálásak maradunk, még ha ezt nem is hoztuk tanáraink tudtára. És ígérjük, hogy bárhová is sodorjon bennünket az élet, úgy fogunk cselekedni, ahogy itt e falak között megtanultuk, mindig mindenkor helyt fogunk állni. (...) Most, hogy ez a tartós kapcsolat megszakad, a viszontlátás reményében hagyjuk itt az osztályfőnökeinket, akik a négy év során minden szeretetükkel neveltek, tanítottak, és soha nem adták fel a "harcot". (...)

Kedves Szüleink! Ezúton szeretnénk köszönetet mondani azért, hogy segítettek bennünket, kitalálások gondolatainkat, és hagyatok a saját utunkon járni. Már nem foghatjátok a kezünket, de tudjuk, hogy szeretetetek, türelmetek, aggódásokat mindig elkísér bennünket. Ígérjük, megteszünk mindent azért, hogy büszkék lehessetek ránk.

Végző búcsú pedig diáktársaimhoz szól, és ahhoz a kis osztályközösséghez,



Ballagó diákok
(Fotó: Kovács Nándor)



Rózsa György igazgató ünnepi beszéde
(Fotó: Kovács Nándor)

amelyhez ezer meg ezer szál köti a szívem. Nagyon fáj a búcsúzás, hiszen úgy megszerettük és megismertük egymást, mintha testvérek lennénk. Soha nem értettem, miért sír egy-egy ember, és miért olyan fájó a búcsúzás. Most, ahogy itt állok és olvasom ezt a kis beszédet, összeszorul a szívem, és már értem... már értem a könnyeket és a búcsú fájdalmát. Őszintén remélem, hogy mindegyikőtöknek sikerül megérkezni oda, ahova álmai vezérlik. Egyik jó barátom mindig azt mondta: a kettesnél nincs jobb, csak szebb érdemjegy. Ezért először is kívánom mindenkinek, hogy sikerüljön szép érdemjegyekkel teli érettségi bizonyítványt szerezni."

Rózsa György igazgató úr beszédében kiemelte az osztályfőnökök munkáját.

Hamar Márta a 12. a, Kovács Nándorné a 12. b, Dömökné Petrik Ágnes a 12. c és Dömök István a 12. d osztályt vezette négy éven keresztül. Az igazgatói beszéd részeként a bátorító szavak mellett dicséretet is elhangzottak: a kitűnő bizonyítványért, a kiváló sportteljesítményért, közösségi munkáért.

Ballagási ünnepségünkön a városi intézmények vezetői közül megjelent Lázár Imréné, az Újszász és Vidéke Takarékszövetkezet elnöke, iskolánk volt diákja. Köszönjük, hogy a felújított intézménynek velünk együtt örült, és megjelenésével kifejezte volt iskolája iránti hűségét.

Tóth Péterné

Szakmai nap az újszászi Pedagógiai Szakszolgálatnál

Nevelési tanácsadónk és logopédiai szakszolgálatunk második alkalommal kapcsolódott a Jász- Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Hetek rendezvénysorozatához.

Nagyszerű alkalom volt ez arra, hogy az Újszászi Nevelési Központ intézményegységeiben dolgozó pedagógus kollégáink betekinthettek a szakszolgálat egyik igen fontos feladatába, a gyermekekkel történő közvetlen képességfejlesztésbe, melynek középpontjában mindenkor a gyermek áll. Mindennapi munkánk során a gyermek/tanuló egyéni szükségleteire fókuszálva szervezzük fejlesztőpedagógiai tevékenységünket.

A szakmai nap mottója volt: tehetséggondozás, sokszínű képességfejlesztés. Ennek a gondolatnak a jegyében szerveztük találkozónkat, terveztük bemutató óráinkat.

Vendégeink fogadása, köszöntése után sok-sok területet érintő, konkrét élethelyzetekre utaló előadást hallgatunk meg arról, hogy a meglévő környezeti hatások hogyan befolyásolják a gyermek személyiségének fejlődését. Az előadást *Magyarné Kovács Ildikó* pszichológus kollégánk prezentálta.

Ezt követően négy helyszínen tartottunk bemutató foglalkozást a következő témákban:

– A képesség-felhasználásra való törekvés kielégítésének lehetőségei a fej-



Szakmai napon a kertvárosi iskolában

lesztőpedagógiában. A foglalkozást vezette: *Korpásné Bakos Valéria*.

– Művészeti eszközök alkalmazása a fejlesztésben. Bemutatta: *Tasi György*.

– A drámajáték lehetőségei a fejlesztő órákon. Vezette: *Gyórfi Andrásné*.

– Tapasztalás-vizuális észlelés. A foglalkozást *Vígh Lászlóné* tartotta.

A foglalkozások a képességfejlesztés gazdag módszertanát vonultatták fel.

A szakmai nap végén lehetőség nyílt tapasztalatcserére, a jó gyakorlatok átadására.

Köszönöm vendégeinknek, hogy elfogadták meghívásunkat. Kollégáimnak,

hogy magas színvonalú szakmai tudásuk, tapasztalatuk átadásával hozzá tudtak járulni az Újszászi Nevelési Központ intézményegységeiben folyó magas színvonalú pedagógiai munkához. Szakszolgálatunk így tovább erősítette ismertségét Újszász város lakosai, valamint intézményei között.

Vígh Lászlóné
intézményegység vez. h.

További képek megtekinthetők a www.unk.hu honlapon.

Újszászi középiskolás az Édes Anyanyelvünk országos döntőjében

2011. április 18-án rendezte Szolnokon, a Verseghy Ferenc Gimnáziumban a Megyei Pedagógiai Intézet az Édes Anyanyelvünk országos nyelvhasználati verseny megyei döntőjét. Az újszászi Gimnázium, Műszaki Szakközépiskola és Kollégiuma diákjait *Tóth Tamara* és *Makai Emese* 10. osztályos szakközépiskolások képviselték.

A verseny két részből áll. Az első fordulónban nyelvhasználati feladatokat oldanak meg a versenyzők. Nyelvhelyességi hibákat kell kijavítaniuk, szólások, közmondások jelentését kell felismerniük és helyesen alkalmazni őket. Emellett leíró nyelvtani tudásukról is számot adnak (szófajismeret, szóalaktan, mondatelemzés).

A második forduló a szóbeli nyelvhasználati készségre épül. Négy témából választhatnak a versenyzők, majd 15 perces felkészülés után előadják rögtönzött szónoklatukat. A beszédnek legalább hárompercnyi időtartamot kell kitöltenie. Pontozzák az ötletességet, a témátartást,

az előadásmódot. Jegyzetet lehet készíteni, de az előadás nem állhat felolvasásból.

Az első két helyezett jut tovább az országos versenyre, amely minden év októberében Sátoraljaúj helyen kerül megrendezésre.

Nagy örömminkre megyei második helyezettként *Tóth Tamara* 10. d osztályos diákunk lesz az egyik, aki képviselheti Jász-Nagykun-Szolnok megye szakközépiskolás diákjait.

Szeretettel gratulálunk neki és sok sikert kívánunk!



Tóth Tamara

Tóth Péterné

Szülők akadémiaja

2011. április 11-én került megrendezésre a Pedagógiai Hetek rendezvénysorozat keretében az általános iskolában a Szülők Akadémiája első előadása. A Szülők Akadémiájával az a célunk, hogy feltárjuk azokat a veszélyeket, amelyek naponta gyermekeinkre leselkednek, és közösen keressük a problémákra a megoldásokat.

Az első összejövetel témái:

1. A tanulók médiafogyasztási szokásai és ezek veszélyei; Előadó: *Bakó Jánosné*

2. Biztonságban az interneten; Előadó: *Nemes Zsuzsanna* a Városi Könyvtár vezetője.

Miért esett a választásunk erre a témára?

Gondolom, Önök is tapasztalják naponta, hogy gyermekeik, unokáik órákig el sem mozdulnak a képernyő elől, legyen az tv vagy számítógép. Engem is foglalkoztatott médiaszakos tanárként, hogy mivel töltik ott az idejüket, ezért egy 107 főre kiterjedő felmérést végeztem a tanulók tv-nézési szokásairól. Sajnálom, hogy nem tulajdonítanak a szülők elég nagy jelentőséget ennek a problémának,

mert a felmérés számai azt mutatják, hogy nem lehetünk nyugodtak.

Csak néhány elgondolkodtató szám-
adat:

Hol van a tv? 59 %-nak a szobájában –
gondolják kedves Szülők, hogy kellőkép-
pen ellenőrizni tudják, mit néznek cse-
metéik?

Meddig nézheted a tv-t? 53 % amed-
dig akarom. Meg vannak Önök arról győ-
ződve, hogy kipihenten érkezik iskolába
reggel a tanuló?

Mit nézhetsz meg? – 74 %!!! Bármit!
Nem kellene kicsit jobban odafigyelniük
arra, mivel terhelik a gyerekeink lelküket,
gondolataikat?

Ezek csak kiragadott kérdések, de gon-
dolom, az adatok eléggé elgondolkodtat-
óak.

Nem csak a problémák felvetése volt a
célom, hanem a megoldások keresése is.
Igaz, ezt én Önökkel, szülőkkel közösen
szerettem volna tenni, remélem a későbbi
együttgondolkodáshoz partnerek
lesznek.

Mit tehetünk?

– BESZÉLGESSÜNK!!!!

– Szervezzük közösen gyerekeinkkel a
szabadidőnket!

– Tanítsuk meg gyerekeinket különb-
séget tenni értékes és értéktelen között.

– Meg kell értetnünk, hogy a tv nem
pozitívan befolyásol, és a hasznos dol-
goktól veszi el az időt

– SZEMÉLYES PÉLDAMUTATÁS

A második témában az internet veszé-
lyeire hívta fel a figyelmet Nemes Zsu-
zsanna, és megoldásokat kínált a megelő-
zésükre és csökkentésükre.

Felhasználókat fenyegető veszélyek

– A hozzászokás lehetősége – szenve-
délybetegség

– Félrevezető információk

– Az egészséges erkölcsi-szellemi fejlő-
désre káros tartalmak.

Tippek az internet biztonság növelésé-
hez

– A számítógép „helyes” elhelyezése

– Gyerekeink által is használt számító-
gépet a közös helyiségben, nappaliban
helyezzük el, hogy folyamatosan „szem
előtt” legyen

– Korlátozzuk a számítógép használat
idejét

– Közös program

– Technikai megoldások

Internetezzünk közösen gyermekünk-
kel

– Válasszuk ki együtt a játékokat,
weblapokat

– Érdeklődjünk, tegyünk fel kérdése-
ket

– Beszéljünk a személyes adatok
védelmének fontosságáról, a helyes
„netes” magatartásról

– Legyünk nyitottak, ne tiltsunk, in-
kább beszéljük meg

– „Mit gondolsz róla...?”

– Fontos éreztetnünk: „Velem mindig
mindent megbeszélhetsz!”

– Tanítsuk a kapott információk vizs-
gálatára, kritikai gondolkodásra

Nem tudjuk megvédeni gyermekeinket
minden káros hatástól, amely a számí-
tógépes játékok, az internet használata és
a tv-nézés közben érheti őket, de felver-
tezhjük a tudással, amely segítségével
felismerhetik és elkerülhetik a veszélyes
helyzeteket.

A következő Szülők Akadémiája terve-
zett témája a káros szenvedélyek. Kérjük,
figyeljék a honlapunkat (www.unk.hu),
közzétesszük az időpontot, és hívjuk
Önöket, gondolkodjunk közösen, hogy
gyermekeink lelkileg is egészséges
felnőttek legyenek!

Bakó Jánosné
médiá szakos tanár

Labdarúgó Diákolimpia

Elsőprő rákóczi falvai győzelem

Április 6-án a jól előkészített újszászi
labdarúgópályán, kellemes napsütéses
időben rendezték meg négy csapat rész-
vételével – Rákóczi falva, Szászberek,
Újszász, Zagyvarékas – a II. korcsoportos
Szolnoki kistérségi kispályás labdarú-
gó-tornát. Az újszászi fiatalok álmos kez-
dés után folyamatosan játékba lendültek,
és egyre jobb teljesítményt nyújtottak.
Rákóczi falva mind technikailag, mind
gyorsaságban kiemelkedett a mezőnyből.
A legpechesebb csapat pedig Zagyvarékas
volt, amely a sorsdöntő meccsben mind-
dig egy góllal maradt alul. A labdarú-
gó-torna gólokban gazdag volt, hiszen a
hat meccsen összesen 55 gól esett.

Eredmények:

Zagyvarékas – Szászberek 2 – 3

Újszász – Rákóczi falva: 1 – 7

Gólszerző: Varga Krisztián Károly

Az újszászi fiatalok megilletődve ját-
szottak, és nagyon nehezen tudták fel-
venni a ritmust a rákóczi falviakkal.

Zagyvarékas – Újszász 3 – 4

Gólszerzők: Tóth Krisztián 2, Papla-
nos Ákos 2.

Izgalmas mérkőzésen, a végjáték-
ban fordította maga javára a mérkőzést a
hazai csapat.

Szászberek – Rákóczi falva 1 – 14

Rákóczi falva – Zagyvarékas 9 – 1

Újszász – Szászberek 7 – 3

Gólszerzők: Tóth Krisztián 4, Molnár
Gergő 2, Paplanos Ákos 1.

A továbbjutást érő második helyért ví-
vott meccsen az újszászi gyerekek telje-
sen felszabadultan játszva, sima győzel-
met arattak Szászberek csapata fölött.

A Szolnoki kistérségi selejtező végeredménye

1. Rákóczi falva	3	3	0	0	30	3	+27	9
2. Újszász	3	2	0	1	12	13	-1	6
3. Szászberek	3	1	0	2	7	23	-16	3
4. Zagyvarékas	3	0	0	3	6	16	-10	0

Iskolák szerint:

1. II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola,
Rákóczi falva

2. Vörösmarty Mihály Általános Isko-
la, Újszász

3. Általános Iskola, Szászberek

4. Damjanich János Általános Iskola,
Zagyvarékas

Folytatás tovább április 27-én 10 óra-
kor a megyei elődöntővel. Aki teheti, láto-
gasson ki az újszászi labdarúgópályára.



Álló sor: Tóth Gábor testnevelő tanár, Paplanos Ákos, Pomázi Bálint, Pomázi János
edző, Győr Dániel, Varga Krisztián. Guggoló sor: Faragó László, Molnár Gergő,
Paplanos Kristóf, Tóth Krisztián, Erdős Renátó.

Elöl: Tamas Patrik és Kökény Zoltán kapusok

(Fotó: Fehér János)

Balszerencsés kispályás labdarúgótorna

Április 14-én Rákóczifalván rendezték változatos időjárásban öt csapat részvételével az 1998-1999-ben született fiatal labdarúgóknak a kistérségi kispályás diákolimpiai tornát. Hol sütött a nap és kellemes volt az idő, hol a felhők takarták el a napot és hűvös volt, hol pedig áztak a játékosok. Az újszászi fiatalok követték az időjárás változását, és épp így játszottak a pályán is. Volt, hogy helyenként szép játékot mutattak be és gólokat szereztek, de volt, hogy mindent beleadva, küzdve is csak balszerencsések voltak, és akadt olyan is, hogy teljesen szétesett a játéku. A csapatban szerepelt két olyan játékos is, akik a korosztálynál fiatalabbak voltak és nagyon szép teljesítményt nyújtottak, sőt *Tálas Krisztián* két gólt is szerzett.

Eredmények:

Kőtelek – Besenyszög: 2 – 1

Újszász – Zagyarékas: 0 – 1

Két egyforma erős alakulat csapat össze, ahol egy szerencsétlenül megpattant labda az újszászi kapuban kötött ki. Tovább súlyosította a helyzetet az is, hogy *Kenyó Márk* az ellenfél kapusával ütközve megsérült, és nem tudta folytatni a játékot. Az utolsó másodpercig küzdöttek a Vörösmartys diákok, de nem sikerült egyenlíteniük.

Rákóczifalva – Kőtelek: 1 – 1

Besenyszög – Újszász: 1 – 1

Gólszerző: *Konka Csaba*

Nagy küzdelem után sikerült az újszászi fiataloknak megszerezni az első góljukat. A válasz egy furcsa gól volt, ugyanis az ellenfél játékosa háromszor is kézzel érintette a labdát, mire kapura lőtt. A bírói hiba miatt nem sikerült győznünk.

Zagyarékas – Rákóczifalva: 1 – 0

Kőtelek – Újszász: 6 – 3

Gólszerzők: *Tálas Krisztián 2, Kanalas Renátó*

A mérkőzés elején rendezetlen felállás miatt gyorsan háromgólos hátrányba kerültek az újszásziak. *Tálas Krisztián* bátor játékának is köszönhetően, a félidő végére sikerült egyenlíteni, de sajnos a második részben már szétesett a csapat, nem tudták tartani a korábbi tempót, és újabb gólokat kaptak.

Zagyarékas – Besenyszög: 2 – 0

Rákóczifalva – Újszász: 3 – 2

Gólszerző: *Kanáros Róbert 2*

Fiatal labdarúgóink végig egyenlő ellenfele volt a Rákóczifalvaiaknak. Kemény, gyors és technikás focit mutatott be mindkét csapat, amelyben az újszásziak maradtak alul.

Zagyarékas – Kőtelek: 3 – 4

Besenyszög – Rákóczifalva: 1 – 2

Végeredmény:

- Petrovay Általános Iskola Kőtelek
- Damjanich Általános Iskola, Zagyarékas
- II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Rákóczifalva
- Chiovini Általános Iskola, Besenyszög
- Vörösmarty Mihály Általános Iskola Újszász



Álló sor: Tóth Gábor, Kenyó Márk, Konka Csaba, Kanáros Róbert, Nagy Patrik.

Guggoló sor: Csépany Erik, Tálas Krisztián, Molnár Gergő, Kanalas Renátó,

Szűcs Dénes. Elöl: Köből Vince és Kőkény Zoltán kapusok

(Fotó: Fehér János)

1.Kőtelek	4	3	1	0	13	8	+5	10
2.Zagyarékas	4	3	0	1	7	4	+3	9
3.Rákóczifalva	4	2	1	1	6	5	+1	7
4.Besenyszög	4	0	1	3	3	7	-4	1
5.Újszász	4	0	1	3	6	11	-5	1

Összességében elmondható, hogy fegyelmezettebb, motivált játékkal és egy kis szerencsével, akár tovább is juthatott volna a csapat a megyei elődöntőbe.

Sok gól kevés szerencsével

Április 27-én Újszász adott otthont a II. korcsoportos kispályás labdarúgás megyei diákolimpia elődöntőjének három csapat részvételével. Nem voltak kedvezőek az előjelek, hisz az a rákóczifalvai csapat érkezett Újszászra, amelyik a megyei selejtezőn 7-1-re verte a Vörösmartys diákokat. Az újszászi fiatalok sokkal jobban felkészültek, határozottan és keményen játszottak a pályán.

Eredmények:

Szolnok Kassai úti Ált. Isk. – Újszász: 5 – 5

Gólszerzők: *Molnár Gergő 3, Tálas Krisztián 2*

Támadásban erősek voltak az újszászi fiatalok, de a védelem gyakran kihagyott, és ezekből elkerülhető potyagólok születtek.

Újszász – Rákóczifalva: 4 – 6

Gólszerző: *Tálas Krisztián 4*

Sajnos nem sikerült a reváns a nagy ellenféllel szemben. Ha a diákjaink nem egymás után játszották volna a két meccsüket, akkor még győzelem is lehetett volna Rákóczifalva ellen. A fiatalokat dicséret illeti bátor játékukért, de a védekezésben még sokat kell javulniuk.

Rákóczifalva – Szolnok: 2 – 1

1. Rákóczifalva	2	2	0	0	8	5	+3	6
2. Szolnok	2	0	1	1	6	7	-1	1
3. Újszász	2	0	1	1	9	11	-2	1

Végeredmény:

- II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Rákóczifalva
- Kassai úti Általános Iskola, Szolnok
- Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Újszász

Tóth Gábor

A III. Vörösmarty női kézilabda bajnokság végeredménye

1. Tanárok	18	18	0	0	514	84	+430	36
2. 8. A	18	16	0	2	358	103	+255	32
3. 7. A	18	12	0	6	324	141	+183	24
4. 8. B	18	11	1	6	244	213	+31	23
5. 7. B	18	10	1	7	192	216	-24	21
6. 8. C	18	8	0	10	201	270	-69	16
7. 6. B	18	7	1	10	167	232	-65	15
8. 6. A	18	4	0	14	119	357	-238	8
9. 5. B	18	2	1	15	88	298	-210	5
10. 5. C	18	0	0	18	57	350	-293	0

„Szedd a lábad!”

Nyuszi-futás az általános iskolában

Talán az első igazán meleg, napsütéses tavaszi napon rendeztük meg a hagyományos „Nyuszi-futás”-t.

Április 20-án kora délután a „kis nyuszik” kezdték a versenyfutást. 60 méteres és 800 méteres távokon futottak a gyerekek, ám az elődöntők sajnos „kilőtték” a kevésbé gyors nyulakat, így a döntőbe csak a leggyorsabbak juthattak.

Az eredményhirdetés alatt talán az ajándék csoki tojások feledtették a csalódottságot az éppen nem nyertesekkel, a győzteseket pedig hangos éljenzéssel ünnepeltük, miközben nyakukba akasztotta Klárka néni csillogó érmeiket. A verseny izgalmas játékkal ért véget. Húsvét közeledtét idézte a tojáskeresés. A dús fűben elrejtve várták a csoki nyuszik, tojások, cukorkák a kicsiket. Nem is kellett sokáig keresgélni, hisz a legszerencsésebbek hamar fel is fedezték az elrejtett csemegéket.

A felső tagozatban már nem volt olyan tömeges jelentkezés, de azért itt is akadtak szép számban jelentkezők minden évfolyamból. Hasonló távokon indultak, illetve 2000 méteren is megmérethették gyorsaságukat, kitartásukat a futók. A kiváló eredmények itt sem maradtak el, a legjobbak érem díjazásban is részesültek. Íme, az eredménylista:

213 fő: 179 fő alsós és 34 fő felsős

60 m futás:

1-2. osztályos fiúk:

1. Konka Márk 2. c, 2. Regényi Dániel 1. b, 3. Konka Tamás 1. c

Lányok: 1. Diós Leticia 2. a, 2. Rigó Mercédesz 1. c, 3. Tóth Kitti 2. b

3-4. osztályos fiúk:

1. Faragó László 4. c, 2. Paplanos Ákos 4. c, 3. Paplanos Kristóf 4. c

Lányok: 1. Kenyeres Livia 4. b, 2. Rábai Melinda 4. b, 3. Nagy Beatrix 4. b.

5-6. osztályos fiúk:

1. Kanás Róbert 5. b, 2. Kanalas Renátó 5. b, 3. Kovács Gergő 5. a

Lányok: 1. Zakar Alexandra 5. b, 2. Mucza Gabriella 6. a, 3. Sándor Cintia 6. a

7-8. osztályos fiúk:

1. Paplanos Ádám 7. a, 2. Tóth Attila 8. c, 3. Szarvák Krisztián 8. a

Lányok: 1. Papp Zsuzsanna 7. b, 2. Bottyán Rózsa 7. b, 3. Rab Judit 8. b

800 m futás

1-2. osztályos fiúk

1. Oláh Krisztián 2. c, 2. Regényi Dániel 1. b, 3. Lakatos Márk 1. c

Lányok: 1. Oláh Viktória 1. b, 2. Móra Mercédesz 2. b, 3. Kanás Leticia 2. b

Iskolánk IPR-es programjában vállalta az ilyen és ehhez hasonló rendezvények támogatását, ahol a Városi Polgárórság az útvonal biztosításában segített, a tanulók szülei közül pedig néhányan aktív közreműködői voltak a futóverseny lebonyolításának. A több mint kétszáz benevezett diák jutalmazását és a díjait az iskola támogatta. Ezúton is köszönjük az értékes nyerevényeket!



A verseny megnyitója
(Fotó: Bartáné Mucza Tünde)



60 méteres futás
(Fotó: Bartáné Mucza Tünde)



A leggyorsabb 1-2.osztályos lányok: 2. Rigó Mercédesz,
1. Diós Leticia, 3. Tóth Kitti

(Fotó: Fehér János)

A végére egy megszívlelendő jó tanács futóknak és nem futóknak is!

„Mindig van valaki, aki jobb, mint te. Ne húzd fel magad ezen, hanem összpontosíts arra, amit tenned kell!”

Sarah Rowell, brit rekordner

Bartáné Mucza Tünde és Makainé Zérczi Zsuzsanna
DÖK vezetők
Tóth Gábor testnevelő

Ez történt az óvodában

– Pedagógiai hetek

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Intézet Pedagógiai Hetek városi ünnepélyes megnyitójára 2011. április 5-én, az óvodai intézményegységben került sor. Megtiszteltetés volt számunkra, hogy Szabó Győzőnét, a pedagógiai intézet igazgatóját is üdvözölhettük az eseményen.

Molnár Péter polgármester megnyitójában többek között szólt a felnővekvő nemzedék nevelésének, oktatásának társadalmi jelentőségéről, a város oktatási intézményeiben folyó innovatív szakmai munka eredményeiről, eredményes, sikeres szakmai munkát kívánt.

Szabó Győző igazgató a tehetségfejlesztés, gondozás szakmai kérdéseit elemezte, rendkívül pregnáns példával, újszerű megközelítésben, kiemelve a pedagógiai komplexitást, felelősség kérdését.

Ezt követően az óvodai tehetséggondozó műhelyek mutakoztak be. Az Ézer ágán, ezer fészek... című természetismereti témakört felölelő tevékenységekben a növények, rovarok világát fedezték fel a gyerekek megfigyelések, kísérletek, cselekvő tanulás segítségével.

A Szó, fon, nem takács programrész a vizuális tehetséggondozást, nevelést ölelte fel kismesterségek, természetes anyagok felhasználásával. Volt nemezelés, körmöcskésés, ujjakon fonás, pillangó szélforgó készítés, aminek nyomán csigák, kukacok, póktojások és rák készült.

A zenei nevelés Nyisd ki ezt a kiskaput programjában tiszta forrásból merítve, énekes játékok feldolgozására került sor, a zenei készségfejlesztés és hangszeres bemutató mellett. Kevésé ismert, régebbi gyermekdalokat dolgoztak fel, sok hangszerrel szólaltattak meg, illetve ismertek fel hangjáról, képről a gyerekek.

A Mesék szárnyán projekt rész a mesefeldolgozás újszerű, alternatív formáját mutatta be, dramatikus és drámapedagógiai módszereket is felhasználva. A kiskakas gyémánt félkrajcárja című mesefeldolgozás előkészítéseként bebarangolták meseország tartományát, miközben jellemző mesehősökről beszélgettek, utánozták mozdulataikat, felelevenítették a mesékben megjelenő szófordulatokat. A dramatizáláshoz színes textíliából alakították ki a helyszíneket, s a gyermekek ötletei alapján formálták át a történetet, oldották meg a problémákat.

A szakmai nap utolsó tevékenységként, Mit játsszunk... témakörben, elfeledett népi, mozgásos játékokat elevenítettünk fel. Sok-sok érdekes páros és csapatjáték került bemutatásra, ami a mindennapi óvodai életben az udvari tevékenység színesebbé tételéhez is számtalan ötletet adott.

A szakmai program kerekasztal beszélgetéssel zárult. A megye nyolc településé-



Szó, fon, nem takács
(Fotó: Juhász Betti)



Hangszeres bemutató
(Fotó: Juhász Betti)



Nyuszik a fűben
(Fotó: Juhász Betti)

ről érkező közel harminc óvodapedagógus, intézményünk innovatív pedagógiai törekvéseiről, jó gyakorlatairól, tehetség-gondozó programjairól halhatott tájékoztatót. Többen nagy elismeréssel szoltak a látott programokról, s ismertették saját pedagógiai gyakorlatunkat, tehetség-gondozásra irányuló törekvéseinket.

Nevelő és munkatársi közösségünk minden tagjának ezúton is megköszönöm az aktivitást, a példaértékű együttműködést, mellyel a szakmai nap eredményes megvalósításához hozzájárultak.

– *Óvodapedagógiai munkánk* kiteljesedését jelenti, hogy a Comenius program keretében, reményeink szerint, határon kívüli szakmai együttműködésre nyílik lehetőségünk hét ország részvételével. A Tempus Közalapítvány hivatalos értesítése szerint, benyújtott pályázatunk, ami Szabó Győző igazgató közreműködésével „kelt életre”, a formai követelményeknek megfelelt. Nagyon bízunk abban, hogy a szakmai elbírálás is kedvező lesz, s tanulásunk átlépi hazánk határait, s egy új típusú együttműködésben tapasztalatot szerezve, óvodásaink még sokoldalúbb fejlesztése valósul meg.

Nagyon büszkék vagyunk rá, hogy óvodásaink már úgymond megelőztek bennünket. A kőteleki Napközi Otthonos Óvoda Comenius pályázatához kapcsolódóan, félszáz óvodát kért fel arra, hogy egy nemzetközi rajzpályázaton vegyen részt. Mi, bízva óvodásaink kreativitásában, eleget tettünk a felkérésnek. Pár nappal ezelőtt kaptuk a hírt, hogy a törökországi rajzkiállításon Magyarországot a kőteleki és az újszászi óvodások képviselik. Reméljük, az „En játszóterem” témában készült alkotások elnyerik a zsűri tetszését is. Mi pedig izgatottan várjuk az eredményt és a fotókat a kiállításról.

Szabóné Balogh Etelka
intézményegység-vezető

Nyuszi nap az óvodában

Április 19-én az udvaron játszottak óvodásaink, amikor megpillantották az óvodaközben sétálgató Nyuszi. A gyerekek nagyon izgatottak lettek, ujjongtak, a kerítéshez szaladtak, és kérdezősködni kezdtek. A Nyuszi elmesélte, hogy a kosara a gyermekek ajándékát rejt, de azt csak úgy kaphatják meg, ha követik a nyuszi nyilakat, s közben teljesítik a leveleiben leírt feladatokat. Eközben ő elrejt a meglepetés ajándékait, s nagyon várja a gyerekeket, hogy végre együtt játszassanak. Lelkesen, örömmel indultak a gyerekek a Nyuszi túsára.

Az első levélben, pihenőhelyen, a Nyuszi fonott kosarába labdákkal kellett célba dobni, és aki beletalált, az finom ká-

posztalevélből ropogtathatott. A második feladatban bójákat kerülgetve, nyuszi ugrással haladtak végig a pályán, és jutalmul almát fogyaszthattak a gyerekek. A következő pihenőhelyen a Nyuszi kedvenc csemegéjének, a répák megpucolásában versenyezhettek, amit meg is kóstolhattak. A negyedik levélben ez állt: énekeljétek, mondjátok a nyusziról verset, mondókát. Ez sem jelentett gondot, hiszen a fiúk fújták a locsolóverseket, a lányok pedig szívesen elénekelték a Nyuszi ül a fűben...; Nyuszi Gyuri... kezdetű dalokat. A jutalom most sem maradt el, nyuszi képével díszített nyakbaakasztót kapott minden kisgyermek, amit büszkén viseltek. Az utolsó „akadály” is könnyen teljesítették – nyuszi kuglikat kellett labdával eltalálni –, amiért egy zsetont kaptak, amin a végre megtalált Tapsifüles szörppel és ropogtatnivalóval kínálta meg a csoportokat a templom melletti tisztáson.

Vidám, önfeledt játék kezdődött a Nyuszival. A zöld fűben volt bukfencezés, körjáték, nyuszi ugró és futóverseny. Ezután a Tapsifüles elmondta, hogy a parkban rejtette el a húsvéti tojásokat és sok-sok apró cukorkát. A gyerekek örömmel szaladtak, és a szülőikkel, felnőttekkel együtt keresték az ajándékokat. Miután minden elrejtett ajándékot összegyűjtöttek, számolgatták, jut-e mindenkinek. Természetesen a Nyuszi senkiről sem feledkezett meg, így vidáman és sietve követték a Tapsifülest az óvodába, ahol a Palánta bábegyűttes várta őket. A mesejátékot érdeklődéssel nézték a gyerekek, ami a húsvéthoz kapcsolódó vallási ünnepkört mutatta be egy vidám kerettörténetben. A Nyuszi ebéd közben bekukkantott minden csoportba, elköszönt a gyerekektől, és elmondta az örömhírt, miszerint a délutánt vidám játékkal tölthetik el az udvaron.

Köszönjük az SZMK tagjainak, *Rekter Anitának, Konkáné Sós Bettinának, Baloghné Katona Zsuzsannának, Tótok Ritának és Hegedűs Tibornak*, hogy segítettek lebonyolítani az óvodai Nyuszi napot, és *Viszok Erikának*, aki örömtelibbé, varázslatossá tette a programot. A „Nyuszi túsár” az SZMK, az Újszászi 4H Egyesület támogatta, amiért köszönetünket fejezzük ki. Csodálatos, vidám nap volt, tele élményekkel. (képek: 82, 93)

Alföldiné Hende Márta
intézményegység vezető-helyettes.

Nyuszi nap a kertvárosi óvodában

Az Iskola úti óvodások 2011. április 20-án lázasan készülődtek a Nyuszi napra. A nyuszinak rajzokat készítették, otthonról pedig ajándékot hoztak. A nap az iskolások táncbemutatójával kezdődött és közös, jókedvű táncral folytatódott. Az iskolásoktól kapott nyuszi ajándékkal, nyakláncsal, hímes tojásokkal indultunk el a Nyuszi túsára, amely az akadályversenyhez hasonlított. Minden állomásnál feladatok várták a gyerekeket, amiket ha megoldottak, mehettek a következő jelhez, amit nekik kellett megkeresni. A túra végén meglepetés várta az ovisokat, Nyuszi anyó személyében. A gyerekek átadták a Nyuszinak készített rajzokat, majd együtt körjátékoztunk, verset mondtunk. Ezután Nyuszi anyóval együtt keresték meg az elrejtett húsvéti tojásokat. A délelőtt zárásaként futóversenyt rendeztünk, amiben természetesen a zsűri elnök Nyuszi anyó volt. Vidáman, önfeledt programként telt el a nap.

Nyerges Judit óvodapedagógus



Hol rejtőznek a tojások?
(Fotó: Juhász Betti)

Óvodai felvételi előjegyzés

Ezúton tájékoztatjuk az érintett szülőket, hogy gyermekeik óvodai felvételi igényét a 2011/2012-es nevelési évre, felvételi kérelem beadásával kezdeményezhetik. A szükséges nyomtatvány beszerezhető az Újszászi Nevelési Központ Városi Óvodai Intézményegységében (Újszász, Bajcsy-Zs. út 16.), 2011. 05. 02 – 13-ig, az ügyviteli irodában.

A felvételi kérelmek beadásának helye:

Városi Óvoda
Bajcsy-Zs. út 16.
(emelet, szülői váró)

Ideje: 2011. május 16 – 17 – 18.

De.: 7³⁰ – 11⁰⁰-ig

Du.: 15⁰⁰ – 17³⁰-ig

A felvételi kérelemhez kérjük, hozzák magukkal gyermekük:

- születési anyakönyvi kivonatát;
- TAJ és lakcím kártyáját;
- valamint az egyik szülő:
- személyi igazolványát;
- lakcím kártyáját.

Óvodai felvétele kérhető minden 3. életévét betöltött, illetve 2011. 12. 31-ig betöltő kisgyermeknek, aki szobatiszta. Kötelező óvodai felvételt kérni minden olyan gyermeknek, aki a 2011-ben az 5. életévét betöltötte, betölti.

Szeretettel várjuk Önöket, gyermekekkel együtt.

Szabóné Balogh Etelka
intézményegység-vezető

Bölcsődei hírek

Az idei Megyei Pedagógiai Hetek rendezvénysorozatához immár negyedik alkalommal csatlakozott a bölcsőde. Az április 6-ai rendezvényen részt vevő vendégeink elsősorban a megyei bölcsődékből és óvodákból érkeztek.

Bevezetőként Molnár Péter polgármester köszöntötte a megjelenteket, s örömet fejezte ki, hogy a bölcsődei kollektíva is aktívan részt vállal a szakmai napon.

Ezt követően jómagam a bölcsődék országos helyzetének elemzése után bemutattam az intézményt, röviden összefoglaltam a szakmai feladatokat és azok eredményeit.

A Nevelési Központ pedagógiai programja alapvető fontosságúnak tartja az egyéni adottságokhoz igazodó képességfejlesztést, mely cél a bölcsőde szakmai programjába is beépült. A magyar pedagógia innovatív elemeinek egyik legkiemelkedőbb kulcsszava a kompetencia. Fontosnak tartjuk, hogy már ebben az életkorban is képességeihez mérten aktívan tevékenykedhessen a kisgyermek, örömet lelje a feladatok végrehajtásában.

A délelőtti folyamán a képességfejlesztés jegyében két csoportban bemutató foglalkozások folytak:

„Sípbal, dobbal...” címmel a Micimackó csoport gyermekei zenei eszközök segítségével barangoltak a dallamok és ritmusok világában Barta Imréné Eszter és Hotorán Kitti gondozók segítségével, jó hangulatot teremtve.

A Bambi csoport gyermekei „Csalogató természet...” címmel tóparti kirándulás keretében versekkel, dalocskákkal köszöntötték a tavaszt Harsányi Józsefné Irénke és Medgyes Istvánné Julika gondozók közreműködésével. A kreatív foglalkozás során a gyerekek megmutathatták képességüket, alkotó fantáziájuk fejlettségét, miután a kialakított tóba egyre több halacska került.

A program Farkas Józsefné, a Szolnok Kistérség Többcélú Társulása Zagyva menti Integrált Központja igazgatójának előadásával folytatódott, aki a bölcsődék szociális ellátásban elfoglalt helyét ismertette, gyermekjóléti és gyermekvédelmi aktualitásokra hívta fel a szakemberek figyelmét.

A hozzászólások és a hallottak megvitatása zárta a tartalmas, példaértékű szakmai napot.

Tugyiné Barta Mária
bölcsődevezető

Húsvét a bölcsődében

A húsvét a keresztények egyik legfontosabb ünnepe, de a tavaszvárás, a tavasz eljövételének ünnepe is. Az idei év időjárása kedvezett mindannyiunk számára, hisz lehetőség nyílt a vidám udvari játékra.

A húsvét fontos ünnep a gyerekek számára, izgatottan várják az ajándékhozó húsvéti nyuszi érkezését. A bölcsisiek is lázasan készülődtek az ünnepre.

Már napokkal a nyuszi érkezése előtt húsvéti díszbe öltöztettük a csoportszobákat, s vidám dalokat, mondókákat tanulunk, melyeket jókedvűen énekeltek a kicsik. A gyerekek színes papírtojásokat festettek, ragasztottak, mindenki saját elképzelése szerint.

A bölcsőde udvarán, a fűben elrejtett csoki tojások megkeresése nem kis munkát jelentett a gyerekek számára. A nagycsoportosok fürkésző szemmel elől nem bújhatott el a finom csemege, míg a kisebbek a gondozók segítségével pakolták tele zsebeiket. A legélelmesebbek jól is lakhattak a sok húsvéti finomsággal.

Miután minden tojás összegyűlt, a gyerekek vidáman játszottak tovább, a megmaradt tojásokat pedig ebéd után fagyasztották el.

Az idén is vidáman telt a húsvét, új élményekkel gazdagodtak a gyerekek.

Szabóné Nagy Orsolya
IPR team vezető

Hotorán Kitti
gondozónő

Óvoda – iskola átmenet

Az általános iskola idén is megnyitotta kapuit a leendő első osztályosok és szülei előtt. Március 26-án iskolahívogató nyílt napra várták az érdeklődőket. A programot Bogárné Simon Klára intézményegység-vezető nyitotta meg. Kedves köszöntő szavai után először különböző érdekes játszóházi tevékenységekben vehettek részt a gyerekek szüleikkel, pl.: kosárlabdázás, nyomdázás, nyakláncfűzés, memóriajáték, puzzle kirakás, találos kérdések. Ezt követően a gyerekek három csoportba – delfin, katica és zsiráf – elosztva vettek részt a leendő elsős tanító nénik által tartott foglalkozásokon, szüleikkel. A Piroska és a farkas című mese dramatikus játékká való átdolgozását a gyerekek ötletei alapján rajzos, érdekes tevékenységekkel valósították meg Fekete Ildikó tanítónővel. Az interaktív tábla, számítógépes játékok birodalmába repítette a gyerekeket Tóth Ágnes, ahol ámulva, elvarázsolva oldották meg a gyerekek a szemléletes feladatokat. Ez az eszköz lenyűgözte a szülőket is. Darókné Nagy Zsuzsanna, Hív a

mesebár fantázia nevű foglalkozásán a tavaszt idézték meg a gyerekekkel. Együtt játszottak a bohócokkal, énekeltek, mondókáztak, s bekapcsolódhattak a kék pillangóról és a fehér tulipánról szóló mese eljátszásába. Sok-sok vers, mondóka, mozgásos játék színesítette ezt az összeállítást, így minden gyermek megtalálhatta a számára legvonzóbb, sikerélményt jelentő tevékenységet. A foglalkozásokat követően Sulyok Marianna vezetésével táncház zárta a programot, amíg a szülők hasznos információhoz juthattak az iskola pedagógiai programjáról, a beiratásról, az iskolába lépésről. Végezetül minden jelenlévő leendő iskolás egy színes emléklapot vehetett át az iskolahívogató programon való részvételért. A gyerekek vidáman, felszabadultak voltak, sok-sok élményt szereztek, melyről hosszasan meséltek az óvodában, és izgalommal, örömmel várják az iskolát.

HIVATÁS

Május közeledtével egy páratlanul szép ünnep közelít felénk: ANYÁK NAPJA.

Anyává lenni a gondviselő Isten páratlanul szép ajándéka. A Család Évében erről elmélkedni különösen időszerű.

Mi, hívő emberek nem feledhetjük el, hogy amikor az Isten Fia Jézus Krisztusban közénk akart jönni, meg akart testesülni, nem valami csodálatos lépcsőn akart lejönni közénk, hanem édesanyától, Szűz Máriától akart világra születni. Az anyai méltóság egyedülálló megbecsülése ez. Jézus Krisztus minden költői túlzás nélkül olyan anyai szeretetben részesült, amilyenben senki másnak nem volt része. Ezért is különösen csodálatra méltó, hogy amikor Jézus a kereszten függött, nekünk adta azt, akitől itt a földön a legtöbbet kapott: az Édesanyját. Hiszen Egyházunk mind keleten, mind nyugaton kezdettől vallja, hogy amikor Jézus a keresztről Szent János apostolnak azt mondta Szűz Máriáról, hogy „Íme, a te Anyád!”, akkor az apostol mindannyiunk képviselőjében állt ott, és így akkor Mária minden ember szerető anyjává lett. Azoké is, akik nem tudnak, vagy nem akarnak tudni róla.

Szűz Mária, amikor a saját hivatását akarta megfogalmazni, így válaszolt az isteni hívásra, amelyet Gábor angyal közölt vele: „Az Úr szolgálója vagyok, történéjk velem szavaid szerint.” Ezután látogatott el Mária kedves, idős rokonához, Erzsébethez, aki így köszöntötte: „Boldog vagy, mert hitted, hogy beteljesedik mindaz, amit az Úr mondott neked.”

Minden édesanya boldogságának kulcsa Isten akaratának nagylelkű teljesítése. Mi kell ehhez a mai világban? Nyilván kell hitünk tanításainak megismerése. Hogy rá tudjunk csodálkozni az ember méltóságára, az Isten emberszeretetére. Aki kellő időben felismeri az anyai méltóságnak ezt a szépségét, az tudja, hogy az anyai hivatásra a házasságig megőrzött tisztasággal, szüzességgel kell felkészülni. Persze, azok a férfiak, akik hasonlóan gondolkodnak, nem kalandot látnak a házasságban, hanem csodálatos ajándékot: azt, hogy a házasságban a férj és feleség az embert teremtő Isten munkatársa lesz.

Mindebből fakad aztán az az elkötelezettség, ami arra készíti az apát és az anyát, hogy gyermekeiket ne csak vállalják, hanem nagy gondossággal neveljék a jóra, az igazra, a szépre. Ez persze nem pusztán szép szövegek mondogatását, hanem magával ragadó életpéldát jelent.

A jó édesanya és édesapa nem csupán azzal törődik, hogy gyermeke művelt és erős legyen, hanem mindenképpel azzal, hogy tisztában legyen élete értelmével. Aki tudja és éli Krisztus tanítását, az itt a földön is derekasan helytáll minden megpróbáltatás és szenvedés közepette is, és az örök boldogságra is eljut.

Azért imádkozzunk (magam is megteszem), hogy adjon a jó Isten ilyen elkötelezett, boldog édesanyákat.

Miklós János plébános

Újabb döntetlen

Április 2. XIX. forduló

Kisújszállás – Újszász 2-2 (1-0)

Kisújszállás, 200 néző. vezette: Kóródi Ferenc
Újszász: Kovács- Farkas, dr. Katona, Lengyel, Czifra, – Balogh, Sipos, Szurmai, Juhász, – Konka (Mérész), Győrfi (Nózi)

Góllövők: Konka (50. perc), Lengyel (55. perc)

Nehéz mérkőzés várt ránk a 19. fordulóban. Kisújszállásról egyik csapatnak sem egyszerű feladat ponttal, pontokkal távozni. Már szinte nyári melegben, és egy új, befűvesített pályán indult útjára a labda. A hazaiak már az első percektől kezdve nagy erőket mozgósítottak a vezetés megszerzésének érdekében. Szerencsére sikerült állni a rohamokat, sőt akár mi is előnybe kerülhettünk volna, elsősorban Konka révén. Aztán a 37. percben védelmünk ügyetlenkedése mellett Bodor talált be kapunkba. Egygőlos hátránnyal fordulhattunk. A második félidő álomszerűen indult számunkra. Az 50. percben Konka góljával egyenlítettünk, majd öt perccel később Lengyel fejesével már nálunk volt az előny. 1-2-es állásnál Konka eldönthette volna a mérkőzést, de a rúgás pillanatában elcsúszott, majd a földön fekve(!) fejelet kapura, amit Erneszt bravúrosan védett. Ahogy telt az idő, a magukra talált kisújiak egyre nagyobb nyomás alá helyezték kapunkat. Volt, hogy a gólvonalról kellett kivágnunk a labdát. Erőfeszítésük a 80. percben góllá érett. Egy ide-oda pattogó labdát Balla R. bombázott a kapunk jobb felső sarkába. A hátralévő időben nem született gól, így sikerült megtartani az eredményt. Egy végig nagy iramú, kemény mérkőzésen igazságosan mondható döntentlent értünk el. Egy valami biztos. Hétvégén megszereztük tavaszi első győzelmünket. Játék nélkül kaptuk meg a pontokat a visszalépett Abádszalók ellen.

IFI: Kisújszállás – Újszász 4-0

Nem lehetett ráismerni a csapatra. Az előző mérkőzéseken magabiztosan játszva, gólokat rugdosva nyertünk. Most fordult a kocka, 4-0-ás sima vereséget szenvedtünk. Igaz, Szarvák Krisztián túlzottan szigorú kiállítása miatt több mint egy félidőt emberhátrányban játszottunk.

Gólzápor Kunszentmártonban

Április 16. XXI. forduló

Kunszentmárton – Újszász 1-5 (0-2)

Kunszentmárton, 50 néző. vezette: Nemes Zoltán
Újszász: Kovács (Nagyistván) – Ágoston (Szabó), Rézsó, dr. Katona, Lengyel, – Balogh, Sipos, Szurmai, Juhász, – Mérész, Konka.

Góllövők: Rézsó (3) (14. 54. 74. perc), Lengyel (30. perc), Sipos (84.perc)

Egyhetes szünet után Kunszentmártonban léptünk pályára, ahol egy megfiatalított hazai csapat várt ránk. Nem a legjobb előjelekkel utaztunk el soron következő mérkőzésünkre, ugyanis öt játékosunk: Farkas, Czifra, Varga, Győrfi és Nózi sem állt a csapat rendelkezésére. Az első játékrészben két pontrúgásból 2-0-ás előnyre tettünk szert. Előbb Rézsó, majd Lengyel vette be a kunszentieki kapuját. A hazai oldalról Határ A. szépíthetett volna, de a megítélt büntetést a kapu mellé rúgta. Nem úgy, mint Oláh, aki a második félidő 57. percében egy szöglet utáni kavardást követően talált a hálónkba. Ezután ismét Rézsó percei következtek. Az 54. és a 74. percben is betalált, ezzel már háromgólos volt előnyünk. A 84. percben Sipos adta meg a kegyelemdőfést, aki góljával beállította az 1-5-ös végeredményt. Végre megvan első „igazi” győzelmünk, ráadásul öt gólt rúgva. Az előző mérkőzésekhez képest lényegesen jobban játszottunk, főleg a második félidőben egészen formás támadásokat vezettünk a nem túl nagy ellenállást kifejtő, és olykor már hitüket veszített hazaiak ellen. Külön öröm a győzelem mellett, hogy Juhász Márk után újabb ifjúsági játékosunk mutatkozott be a felnőtt csapatban Ágoston Kristóf személyében. Mindenképpen meg kell említeni idősebb játékosaink teljesítményét, külön Rézsó Tamását, aki hosszú sérülés után három góllal tért vissza. Ezzel a magabiztos győzelemmel reméljük, elindul egy jó sorozat.



Rézsó Tamás három gólt rúgott Kunszentnek
(Fotó: Szurmai Tibor)

Ifi: Kunszentmárton – Újszász 3-2

Góllövők: Földi Gergő, Kurucz Csaba
Bosszantó vereséget szenvedett ifjúsági csapatunk. Kétszer is vezettünk, de az emberhátrányban lévő hazaiak előbb egyenlítették, majd egy szabadrúgás góllal a győzelmet is megszerezték.

Kis vereség Nagyivántól

Április 23. XXII. forduló

Újszász – Nagyiván 1-2 (0-1)

Újszász, 100 néző. vezette: Jandó Ferenc

Újszász: Kovács – Farkas, Rézsó (Szabó), dr. Katona, Lengyel, – Balogh, Sipos, Szurmai, Juhász, – Mérész, Konka.

Góllövő: Sipos (85. perc)

A múlt heti gólzáporos győzelem után bizakodva vártuk a Nagyiván elleni összecsapást. A bajnokságot utcahosszal vezető vendégek az elmúlt három fordulóban mindössze két pontot szereztek, így jogosan bíztunk benne, hogy nem itt fog megszakadni nyeretlenségi sorozatuk. Ennek ellenére már a 4. percben hátrányba kerültünk. Dr. Katona röviden hazafejelt labdájára Nagy Zs. csapott le, aki átémelte azt a kifutó Kovács felett, majd egészen közelről passzolt a kapunkba. Még az első féldőben megfordíthattuk volna az állást, de három 100 %-os ziccer sem volt elég a gólszerzéshez. A folytatásban is megvoltak a lehetőségeink, a legnagyobb talán Mérész előtt adódott, aki a kapussal állt szemben, de emelése rövidre sikeredett. A nagyivániak azonban nem hibáztak, az 58. percben egy kontratámadás után Polgár révén növelték kétgólosra az előnyüket. A mérkőzés 82. percében a tizenegyest reklamáló Konkát kiállította a játékvezető, majd három perccel később kezezés miatt már valóban a büntetőpontra mutatott. A tizenegyest ezúttal is Sipos értékesítette, de mindez



A kunszenti kapu előtt
(www.kunszentfoci.hu)

csak a szépítésre volt elegendő. Érdekes mérkőziesen szenvedtünk vereséget a bajnokaspiráns ellen. Számtalan lehetőséget puskáztunk el, míg a rutinos vendégek jól használták ki kínálkozó lehetőségeiket.

Ifi: Újszász – Nagyiván 2-4

Góllövők: Kurucz Csaba, Földi Gergő

Nem találják a fonalat fiataljaink. Pörgős meccsen újabb vereséget szenvedtünk a lényegesen jobb fizikumú nagyivániak ellen, bár megvoltak a lehetőségeink a gólszerzésre.

Szurmai Tibor

Bravúr után vereség

NB-II. Barcza SE – BEAC (Bp.) -

Újszász 4 – 8

Újszász - Fót 5,5 – 6,5

Ezüstérmes a megyei csapat

Áprilisban két fordulóval tovább folytatódott az NB-II-es csapatbajnokság. A 8. fordulóban a 2. helyezett fővárosi együtteshez látogattunk. Sajnos harmadik táblásunk, Dosztán János nem tudott játszani, így volt ifjúsági játékosunk, Kovács István vállalta a játékot.

Szoros küzdelemre számítottunk, azonban ezen a napon elsősorban éljáterkosainknak köszönhetően, bravúrosan szerepelt együttesünk, és meglepetésre nagyarányú győzelmet arattunk. Külön kiemelendő a beugró játékos győzelme.

Győzött: Simonyi, Juhász, Muhari, Csvila, Szijártó, Kovács

Döntetlenezett: Molnár, Varga, Takács, Hőgye

Vesztett: Pásztor A., Kocsis D.

A következő fordulóban az erős középcsapat, Fót látogatott el hozzánk. Ellenfelünk az év elején erősített az egykori olasz válogatott, de magyar származású nemzetközi mesterrel, illetve egy női FIDE-mesterrel. Ennek ellenére csak a győzelem volt az elfogadható eredmény, hiszen a dobogóért folytatott küzdelemért minden pont számított.

Sajnos, az éltáblákon ezúttal nem jöttek az eredmények, hiszen Molnár és Dosztán, valamint legjobb pontszerzőnk, Muhari is váratlan vereséget szenvedett. A hátsó táblák eredményességének köszönhetően, végül kis arányú vereséget szenvedtünk.

Győzött: Juhász, Hőgye

Döntetlenezett: Simonyi, Varga, Csvila, Takács, Szijártó, Pásztor A., Kocsis D.

Vesztett: Molnár, Dosztán, Muhari.

A vereséggel sajnos lecsúsztunk a dobogóról, viszont az utolsó két forduló jó sorsolása alapján van esélyünk a dobogós helyezésre.

A bajnokság állása a 9. forduló után:

1. MTK (Bp.) 65 pont, 2. Barcza SE – BEAC (Bp.), Pásztó 60 pont, **4. Újszász 58 pont**, 5. Pestszentlőrinc 57 pont, 6. Honvéd (Bp.), Gyöngyös 56 pont, 8. Fót 53,5 pont, 9. Vác 49,5 pont, 10. Jászberény 47,5 pont, 11. Tóth László SE II. (Kecskemét) 43,5 pont, 12. Dunaharaszti II. 42 pont

Véget ért a megyei csapatbajnokság küzdelemsorozata. Az utolsó fordulóban Abony tartalék-együtteséhez látogattunk. Csak a minél nagyobb arányú győzelem esetén volt reményünk a bajnoki címre, azonban egy-két játékosunk betlizése, tisztelnézése miatt nem sikerült a bajnoki cím. A nagyarányú győzelem megett, azonban riválisunk is ilyen arányban győzött, így a dobogó 2. foka jutott.

Abony II. - Újszász II. 2,5 – 7,5

Győzött: Hőgye, Gulyás, Kaló, Merena, Lőrinczi, Kovács, Pásztor A.

Döntetlenezett: Juhász

Vesztett: Nagy G., Retter.

A bajnokság végeredménye:

1. Kisújszállás II. 48 pont, **2. Újszász II. 46,5 pont**, 3. Karcag II. 40 pont, 4. Törökszentmiklós 33 pont, 5. Martfű 30,5 pont, 6. Abony II. 28. pont, 7. Jászapati 25 pont, 8. Túrkeve 22 pont

Szaksztyályunk május havi programja:

2011. május 1. NB-II. 10. forduló

Pestszentlőrinc – Újszász

2011. május 15. 10 óra NB-II. 11. forduló

Újszász – Tóth László SE II.

(Kecskemét).

Varga László

Lábtoll-labda

Újszászi lábtoll-labdázók a martíi diáknapon

Április 1-jén Diáknapot tartottak a martfűi Damjanich János Gimnázium és Szakképző Iskolában. A nap programjában kiemelt szerepet kapott a sport. A sportversenyek mellett volt kick bokszt, súlyemelő, gladiátor, tánc és lábtoll-labda bemutató. A lábtoll-labdázást *Fehér János* vezetésével az Újszászi VVSE versenyzői – *Bábosik Ferenc, Becskereki Nikolett, Bérczes Róbert, Harsányi Zoltán, Köböl Áron, Kurdi Gábor, Molnár Kristóf, Ráski Lajos, Sebők Richárd, Szarvák Zsolt, Tóth István, Tóth Roland, Tűri Alexandra* – mutatták be. A bemutatón a különféle rúgások, labda érintések, zsonglorkodések után az egyéni, a páros és a hármas játékkal is megismerkedhettek az érdeklődők, akik aztán maguk is kipróbálták a számukra új játékokat.

Tavaszköszöntő 4H Kupa

Április 9-én hét egyesület – Borjád SE, Jánoshida SE, Királyhelmece, Nagykanizsa ZSE, Pusztaszer PISZE, Szepetnek SE, Újszászi VVSE – 83 versenyzője vett részt a 2011. évi ranglista versenysorozat harmadik fordulóján, az Újszászon rendezett Tavaszköszöntő 4H Kupán, amelyen hármasban és párosban gyűjthették ranglista pontjaikat a résztvevők.

Az Újszászi VVSE versenyzői ismét jól szerepeltek. Két arany, három ezüst és öt bronzéremmel toronymagasan az első helyen végeztek az éremtáblázaton. A Herczeg Gábor, Szűcs Gergely, Tóth Gábor összeállítású csapat sorozatban már harmadszor nyert, a Herczeg-Tóth páros is veretlen még ebben az évben. A lányok



Kovács István győzelemmel tért vissza az NB-II-es csapatba

(Fotó: Fehér Judit)



Köböl Áron zsonglorkodik

(Fotó: Fehér János)

most csak második és harmadik helyezéseket szállítottak.

Női hármasban nyolc trió nevezett. A győzelmet a borjádiak – Darnai Adrienn, Farkas Martina, Merk Gréta – szereztek meg. A döntőben szoros mérkőzésen Újszász Ézsiás Kitti, Joó Anett, Makai Gréta összeállítású csapatát győzték le 21-13, 17-21, 21-19-re. A harmadik helyért: Oszlányi Mercedesz, Szabó Nóra, Varga Rita (Újszászi VVSE) – Bagos Viktória, Muszka Beatrice, Kocsis Alica (Királyhelmece) 15-7, 15-5. 5. Bata Krisztina, Gulyás Adrienn, Kaszonyi Viktória, 7. Barta Petra, Kurdi Krisztina, Tóth Virág, Varga Frida.

17 férfi hármas küzdelméből a Herczeg Gábor, Szűcs Gergely, Tóth Gábor összetételű újszászi egység állhatott a

dobogó legmagasabb fokára, amely a selejtezéskből könnyedén jutott tovább. A döntőben a nagykanizsaiak első számú csapata – Hartai Attila, Huszár Emil, Takács Endre – sem jelentett számukra különösebb akadályt. 21-17, 21-18. A harmadik helyért Becskereki Sándor, Kurdi Gábor, Tóth Gergő Újszászi VVSE) – Bogár László, Boros Péter, Kézér Zsolt, Nózi Péter (Újszászi VVSE) 15-9, 15-13. 6. Harsányi Zoltán, Joó Richárd, Köböl Áron, 9. Fehér János, ifj. Fehér János, Sven Henneböle, Ráski Lajos, 12. Molnár Kristóf, Nagy László, Pető Tibor, 14. Bábosik Ferenc, Kanálos Cs. Róbert, Tóth István, 15. Duka Olivér, Kanálos Júlió, Kanálos József, Kanálos Róbert.

A 13 női páros versenyének döntőjében Darnai Adrienn, Farkas Martina

(Borjád SE) visszavágott az első fordulóbeli vereségért a nehéz, háromjatszmas mérkőzésekkel magukat a fináléba küzdő, fáradt Ézsiás Kitti, Makai Gréta (Újszászi VVSE) párosnak. 21-10, 21-18. A harmadik helyen a Joó Anett, Vágó Henriett és a Gulyás Adrienn, Kurdi Krisztina újszászi párosok végeztek. 5. Ágoston Rebeka, Merk Gréta, 8. Bata Krisztina, Kaszonyi Viktória.

A férfiaknál 21 pár mérkőzött. A viaszgáz, kétverséges versenyben éjjel egy óraker két újszászi duó döntőzött. A könnyen döntőbe jutó ranglistavezető Herczeg Gábor és Tóth Gábor, valamint Becskereki Sándor és Szűcs Gergely, akik a Hartai Attila, Takács Endre (Nagykanizsa ZSE) 21-14, 21-17, és a Himmer János, Kleics Dávid (Borjád SE) 23-21, 9-21, 21-18 elleni meglepetés győzelmekkel jutottak a fináléba. A Herczeg-Tóth páros egy szorosabb, és egy könnyű játszma győzelemmel nyerte a hosszúra nyúlt tornát. 21-15, 21-9. A két bronzérmes Bogár László, Kézér Zsolt (Újszászi VVSE) és Himmer János, Kleics Dávid (Borjád SE). 6. Joó Richárd, Köböl Áron.

A ranglista versenysorozatban hosszabb szünet következik. A felnőttek legközelebb június 18-án a Páros Országos Bajnokságon találkoznak, addig különböző versenyeken – diákolimpia, Kárpát-medence Kupa – az utánpótlásé a pálya.

Jász-Nagykun-Szolnok megyei Lábtoll-labda Diákolimpia III-IV. korcsoport

Április 18-án a jánoshidai Petőfi Sándor Általános Iskola sportcsarnokában rendezték a lábtoll-labdázók III-IV. korcsoportos Jász-Nagykun-Szolnok megyei diákolimpiáját, amelyen három iskola – a házigazda jánoshidai Petőfi Sándor Általános Iskola, az újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola, és Pest megyéből vendégként Bakos Dániel vezetésével a tápióbszkei Földváry Károly Általános Iskola – 94 versenyzője lépett pályára. A gyerekek nagy lelkesedéssel küzdöttek a bajnoki címekért, az érmekért és az országos döntőbe jutásért. A nagy létszámú újszászi csapat szinte minden érmes helyezést elhódított. A Vörösmartysok között kiemelkedő teljesítményt nyújtott a csapatban és az egyéniben is aranyérmes Farkas Balázs, Becskereki Nikolett és Hornyák Erzsébet.

A mezőny legfiatalabb, 2002-es születésű játékosai: Kovács Nelli Dóra, Patai Krisztofer (Petőfi Sándor Általános Iskola Jánoshida), Ézsiás Zsófia, Molnár Dániel, Rab Sándor (Vörösmarty Mihály Általános Iskola Újszász) különdíjat kaptak.

Folytatás május 10-11-én, Zánkán az országos döntőben.



Jól sikerült a férfi páros: 2. Becskereki Sándor, Szűcs Gergely, 1. Tóth Gábor, Herczeg Gábor, 3. Bogár László, Kézér Zsolt

(Fotó: ifj. Fehér János)



A Vörösmarty csapat a megyei diákolimpia megnyitóján

(Fotó: Fehér János)

Lábtoll-labda bemutató Kengyelen

Április 11-én a kengyeli Kossuth Lajos Általános Iskola sportnapján a lábtoll-labdázás is szerepelt a programban. A sportágot Fehér János vezetésével az Újszászi VVSE lábtoll-labdázói mutatták be: az alaprúgásokat Tóth Roland, a zsonglörködést Köböl Áron, a forgással, guggolással nehezített passzolgatást Bábosik Ferenc és Tóth István, a négyes, kétlabdás körjátékot Kanálos József, Kanálos Júlió, Kanálos Róbert

és Raffael Csaba. Az indiánózásban és a hálós játékokban rajtuk kívül Bábosik Ádám, Csépany Erik és Farkas Balázs is részt vett.

A bemutató után a helyiek – diákok és tanárok – is nagy lelkesedéssel rúgták a toll-labdát. A mozgalmas délután dekázó és távolba rúgó versennyel zárult, amelyek győztesei a dekázásban: Donkó Mária és Varga Zoltán, a távolba rúgásban: Donkó Mária és Csikós Szabolcs.



Játék a kengyeliekkel
(Fotó: Fehér János)



Tóth Gergő, Köböl Áron, Pető Tibor (UGSZI)
nyerte a VI. korcsoport fiú hármasát
(Fotó: Fehér János)

Az UGSZI volt a legjobb Diákolimpia Országos Döntő V-VII. korcsoport

A megyei selejtezők után 21 iskola 95 versenyzője vett részt április 15-én az Újszászon rendezett országos döntőn, amelyen kiválóan szerepeltek a Jász-Nagykun-Szolnok megyei iskolák.

Legeredményesebbek az UGSZI, az Újszászi Gimnázium és Műszaki Szakközépiskola tanulói voltak, akik öt arany, két ezüst és hat bronzérmeket nyertek. Az éremtáblázaton a Baross Gábor Szakközépiskola végzett a második, a Versegly Ferenc Gimnázium és a Széchenyi István Gimnázium a harmadik helyen. 8 iskola versenyzői nyertek bajnoki címet, és 15 iskola versenyzőinek nyakába került érem.

A sok jó játékost felvonultatató mezőnyben a csapatgyőzelem mellé egyéni bajnokságot is nyernie csak *Herczeg Gábornak* (Újszászi Gimnázium és Műszaki Szakközépiskola) sikerült.

Eredmények:

V. korcsoport

Fiú hármas: 1. Baranyai Benett, Lukács Márton, Péntek Bence (Batthyányi Gimnázium Nagykanizsa), 2. Bábosik Ferenc, Nagy László, Ráski Lajos, Tóth István (Műszaki SZKI Szolnok), 3. Molnár Tamás, Orsós Tamás, Vittman Tibor (Zsigmondy-Széchenyi SZKI Nagykanizsa)

Fiú egyéni: 1. Nagy László (Jendrassik SZKI Szolnok), 2. Ráski Lajos (Baross SZKI Szolnok), 3. Lukács Márton (Batthyányi Gimn. Nagykanizsa) és Kovács Patrick (Mező Gimn. Nagykanizsa).

Leány hármas: 1. Bata Krisztina, Kaszonyi Viktória, Kovács Gabriella (UGSZI), 2. Banka Eszter, Lang Ivett, Szentes Georgina (Mező Gimn. Nagykanizsa), 3. Erdei Evelin, Nagy Aletta, Zvolenszki Nóra (UGSZI).

Leány egyéni: 1. Tóth Virág (Széchenyi Gimnázium Szolnok), 2. Gulyás Adrienn (Versegly Gimn. Szolnok), 3. Morvai Noémi (M. Krleza Gimn. Pécs) és Matola Viktória (Thúry SZKI Nagykanizsa).

VI. korcsoport

Fiú hármas: 1. Köböl Áron, Pető Tibor, Tóth Gergő (UGSZI), 2. Alapi Ádám, Harsányi Zoltán, Sebők Richárd (Baross SZKI Szolnok), 3. Kalányos Árpád, Pati Tamás, Orsós Dávid (Zsigmondy-Széchenyi SZKI Nagykanizsa).

Fiú egyéni: Harsányi Zoltán (Baross SZKI Szolnok), 2. Tóth Gergő (UGSZI), 3. Joó Richárd (Pálffy SZKI Szolnok) és Sebők Richárd (Baross SZKI).

Leány hármas: 1. Gulyás Adrienn, Gyurcsányi Krisztina, Halász Lilla, Kurdi

Éremtáblázat

Iskola	arany	ezüst	bronz	össz.
Újszászi Gimnázium és Műszaki Szakközépisk.	5	2	6	13
Baross Gábor Szakközépiskola Szolnok	1	2	1	4
Versegly Ferenc Gimnázium Szolnok	1	2	–	3
Széchenyi István Gimnázium Szolnok	1	1	1	3
Vásárhelyi Pál Szakközépiskola Szolnok	1	1	–	2
Batthyány Lajos Gimnázium Nagykanizsa	1	–	1	2
Jendrassik György Szakközépiskola Szolnok	1	–	–	1
Szent István Szakközépiskola Budapest	1	–	–	1
Cserhádi Sándor Szakközépiskola Nagykanizsa	–	2	2	4
Dr. Mező Ferenc Gimnázium Nagykanizsa	–	1	1	2
Műszaki Szakközépiskola Szolnok	–	1	–	1
Zsigmondy Vilmos-Széchenyi István Szakközépiskola Nagykanizsa	–	–	2	2
Pálffy János Szakközépiskola Szolnok	–	–	1	1
Miroslav Krleza Horváth Gimnázium Pécs	–	–	1	1
Thúry György Szakképző Iskola Nagykanizsa	–	–	1	1
Összesen	12	12	17	41

Krisztina (Verseghy Gimnázium Szolnok), 2. Joó Anett, Tóth Virág, Varga Frida (Széchenyi Gimnázium Szolnok). 3. Ágoston Rebeka, Horváth Martina, Vágó Henriett (UGSZI).

Leány egyéni: 1. Ézsiás Kitti (Szent István SZKI Budapest), 2. Kurdi Krisztina (Verseghy Gimn. Szolnok), 3. Joó Anett (Széchenyi Gimn. Szolnok) és Vágó Henriett (UGSZI).

VII. korcsoport

Fiú hármas: 1. Herczeg Gábor, Kovács Balázs, Szűcs Gergely (UGSZI), 2. Farkas Balázs, Huszár Emil, Lukács Benedek (Cserháti SZKI Nagykanizsa), 3. Koncsik Dávid, Földi Gergő, Nagy András, Tari Szebasztián (UGSZI).

Fiú egyéni: 1. Herczeg Gábor (UGSZI), 2. Huszár Emil (Cserháti SZKI Nagykanizsa), 3. Lukács Benedek és Farkas Balázs (mindkettő Cserháti SZKI Nagykanizsa).

Leány hármas: 1. Barta Petra, Holló Anna, Gazdag Viktória (Vásárhelyi SZKI Szolnok), 2. Dehenes Éva, Eperjessy Zsófia, Kiss Andrea, Lőrinczi Bianka (UGSZI).

Leány egyéni: 1. Eperjessy Zsófia (UGSZI), 2. Gazdag Viktória (Vásárhelyi SZKI Szolnok), 3. Kiss Andrea és Dehenes Éva (mindkettő UGSZI).

Fehér János

26. T-Home Vivicittá Városvédő Futás

**Vivicittá – éljen a város,
szeresd a várost!**

Fantasztikus hangulatot és hihetetlen számokat produkált az április 10-i budapesti 26. T-Home Vivicittá Városvédő Futás. A különböző futamokban 15050-en neveztek, és az indulók 105 ezer kilométert futottak az eseményen. A T-Home Vivicittá nem véletlenül a tavasz legnagyobb futóeseménye. Előzetesen 13 ezren neveztek. Aki így tett, minden bizonnyal ott is volt az 56-osok terén.

Elsőként a Midicittá futói rajtoltak el. Az egész napra jellemző remek hangulatot is megalapozták a 6.5 kilométeres táv résztvevői. És innentől kezdve, mintha valami lavina indult volna el, szinte maguktól alakultak az események. Jött a Minicittá bemelegítése, aztán a 3.5 km-es táv első rajtja, melyre az iskolai indulók teremtettek hihetetlen hangulatot. Rögön utánuk a gyaloglók indultak el a 3,5



A Vivicittá újszászi résztvevői

(Fotó: Kézér Béla)

kilométeres távra, aztán egy órán belül a Minicittá egyéni indulóinak népes rajtja görgette tovább azt a bizonyos lavinát.

A rajtfolyosóban időközben már-már végeláthatatlan futótömeg sorakozott fel. A Vivicittá és az újdonságnak számító félmaraton rajtjelét György István főpolgármester-helyettes és Cseh László világ-és Európa bajnok úszó adta meg. A több ezres mezőny tíz percig haladt át a rajtkapu alatt.

A város legszebb helyeinek érintése után a két táv befutói folyamatosan érkeztek az 56-osok terére a napos, de erősen szeles időben. A befutók mellett persze olyan programokból is választhattak a szurkolók, mint a kiállítói sor megtekintése, különböző mérések és tanácsadások, vagy a T-Home internetkamionja. E mellett kivetítőn látható volt a tavalyi Vivicittá sok-sok emlékezetes pillanata. Az idei városvédő futásra is számos híresség látogatott ki, sőt rajtthoz is állt.

Mint 25 éve minden Vivicittán, most is voltak újszászi indulók. A Minicittá 3.5-km-es távján Kanálos Róbert 17:20, Bakóné Tancos Krisztina 21:00 és Bakó Zsolt 24:00 futott. A 6.5 km-es Midicittát (1717 célba érkező) 236. Tóth István 32:28, 920. Papp Zsuzsanna 38:10, és 1639. Fehér János 45:49 teljesítette. A klasszikus Vivicittá 11.2 kilométerén a 2714 induló között öt újszászi: 114. Bakos Dániel 48:09, 148. Kanálos Csoki Róbert 49:03, 210. Sebestyén László 51:13, 838. Tóth Gábor 58:55, 2714. Nyíri Lajosné 1:28:57 érkezett a célba.

BSI, Fehér János



Asztalitenisz

Folytatták jó szereplésüket az Újszászi VVSE asztaliteniszezői. Az I. csapat három győzelemmel megerősítette második helyét a megyei csapatbajnokságban. A II. csapatnak nem megy ilyen jól, a 7. helyen áll.

14. forduló

Jászkisér – Újszászi VVSE I. 3-15

Pontszerzők: Kiss Béla 4, Kovács Szilárd 4, Nagy Jenő 3, Nagy Jenő Olivér 2, valamint a Kiss-Kovács és a Nagy-Nagy párosok 1-1.

Házzépitők Kisújszállás SE – Újszászi VVSE II. 15-3

Pontszerzők: Padányi Beáta 2, Hortobágyiné Stejszkál Éva 1.

15. forduló

Újszászi VVSE I. – Jászapáti VSE 17-1

Pontszerzők: Kiss Béla 4, Kovács Szilárd 4, Nagy Jenő 4, Nagy Jenő Olivér 3, valamint a Kiss-Kovács és a Nagy-Nagy párosok 1-1.

Jászku Volán III. – Újszászi VVSE II. 13-5

Pontszerzők: Padányi Beáta 3, Hortobágyiné Stejszkál Éva 2

16. forduló

Tiszafüredi Asztalitenisz SE – Újszászi VVSE I. 3-15

Pontszerzők: Kiss Béla 4, Kovács Szilárd 4, Nagy Jenő 3, Nagy Jenő Olivér 2, valamint a Kiss-Kovács és a Nagy-Nagy párosok 1-1.

Jászárokszállás – Újszászi VVSE II. 12-6

Pontszerzők: Padányi Beáta 3, Bakó István 2, Hortobágyiné Stejszkál Éva 1.

A szakosztály tagjai több egyéni és páros versenyen is részt vettek.

A legjobb eredmények:

Abony Város Páros bajnoksága: 3. Kovács Szilárd, dr. Sági István (Szolnoki Honvéd)

Aviva Kupa Cegléd. Férfi páros: 3. Kovács Szilárd, Veres Zoltán

Veterán ranglista verseny Karcag. Férfi egyén: 5-8. helyezés: Kovács Szilárd

Orvosi ellátás

Háziorvosok rendelési ideje

Dr. Batki Erzsébet: 552-004

Hétfő: 14-18 óráig, kedd: 8-12 óráig, szerda: 12-16 óráig, csütörtök: 8-12 óráig, péntek: 12-16 óráig

Dr. Szórá Magdolna: 366-101

Hétfő: 12-16 óráig, kedd: 8-12 óráig, szerda: 14-18 óráig, csütörtök: 8-12 óráig, péntek: 12-16 óráig

Dr. Matosevics Ilona: 366-272

Hétfő: 8-12 óráig, kedd: 14-18 óráig, szerda: 8-12 óráig, csütörtök: 12-16 óráig, péntek: 8-12 óráig

Dr. Karácson János: 366-880

Hétfő: 8-12 óráig, kedd: 12-16 óráig, szerda: 8-12 óráig, csütörtök: 14-18 óráig, péntek: 8-12 óráig

Dr. Nagy Valéria gyermekorvos
Újszász, Szabadság tér 4. Telefon: 552-003.

Hétfő: 8-11-ig, kedd: 8-11-ig, szerda: 15-18-ig, csütörtök: 8-11-ig, péntek 13-16-ig.

Rendelési idő változás!

A gyermekorvos pénteki rendelési ideje 2010. november 24-től megváltozott.

A rendelési idő 13-16 óráig.

Szerdán 13-15-ig tanácsadás az Anya- és csecsemővédelmi tanácsadóban, 15-től beteg rendelés.

Fogorvosi ellátás:

Dr. Muhi Katalin Újszász, Erkel Ferenc út 3. Telefon: 366-577

Rendel: Hétfő-szerda-péntek: 8.30-13-ig, kedd-csütörtök: 13-18-ig.

Dr. Ágotai Ede Újszász, Abonyi út 1. Telefon: 06-70/314-3876

Rendel: Hétfő-kedd-csütörtök 7-13 óráig.

A gyógyszerértár nyitvatartási rendje:

Hétfőtől péntekig de. 8-12-ig, du. 13-18 óráig

Szombat 8-12 óráig

A gyógyszerértár telefonszáma: 552-062.

Orvosi ügyelet

Hétköznap:

16 órától másnap reggel 8 óráig.

Hétfőn:

Szombaton 8 órától hétfő reggel 8 óráig. Helye: Újszász, Szabadság tér 4. Az ügyeleti idő alatt a szolnoki központ számait kell felhívni!

Telefonszámok:

Felnőtt ügyelet: 56/373-373

Gyermek ügyelet: 56/423-102

Köszönetnyilvánítás

*„Élete munka volt,
szeretet és jószág,
síri álma legyen
az örök megnyugvás.”*

Emlékét szívünkben míg élünk, megőrizzük.

Hálás szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, a segítő szomszédoknak, ismerősöknek és mindazoknak, akik szeretett édesapánk, nagyapánk,

KÓNYÁR ZSIGMOND



temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, részvétükkel fájdalomunkban osztoztak.

Köszönjük dr. Matosevics Ilona háziorvosunk lelkiismeretes munkáját.

Köszönjük a Zagyvaparti Idősek Otthona IV-es osztálya nővéreinek és dr. Karácson Jánosnak az odaadó gondozást és ápolást.

Köszönjük Miklós János plébános úrnak és Klárka kántornőnek a vigaszt nyújtó búcsúztatást.

Köszönjük Szabó János és munkatársai együtt érző munkáját.

A gyászoló család

Hálás szívvel mondunk köszönetet rokonoknak, ismerősöknek, volt szomszédoknak és mindazoknak, akik felejthetetlen édesanyánk, nagymamánk, dédimamánk,

KÓKAI ISTVÁNNÉ



temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, és fájdalomunkban osztoztak.

*„A csillagok örökké élnek,
Nem fogynak el, mint az élet.
A földön is vannak, s ha eltűnnek csendben,
Annnyival több lesz ott fent az égben.
A végtelen nem érhet véget,
A csillagok örökké élnek.”*

A gyászoló család

Búcsú

*Szomorú az út, mely a sírhoz vezet,
Hol megpihent sokat szenvedő drága tested.
Szeretném kívánni neked jó éjszakát,
Amit sok hónapig nem aludtál át.
Tizenegy hónapig nem láttál, sem eget, sem napot, sem csillagot.
De ha feljön a Hold, az éjszaka vándora,
Vigyázzon rád az ég legszebb csillaga*

Hálás szívvel mondunk köszönetet, akik drága jó férjem, édesapánk,

ZACHAR FERENC



temetésén részt vettek, sírjára virágot és koszorút helyeztek, együttérzésükkel fájdalomunkban osztoztak.

Külön köszönetet mondunk Matosevics Ilona doktornőnek, Ferencz Csaba főorvos úrnak, Berecz Ildikó doktornőnek odaadó munkájukért, a Kastély Otthon első emeleti nővéreinek a gondos ápolásért. A betegársainak türelmükért, a sorstársainak együttérzésükért mondunk köszönetet.

Köszönjük Miklós János atyának és Klárka kántornőnek a lelki vigaszt nyújtó búcsúztatást, Szabó Jánosnak és munkatársainak a gyászszertartás elrendezését.

Felesége, fiai, menyei és unokái

Anyakönyvi hírek

Akiknek örülünk (újszülöttek):

Szentpéteri Mihály – Vachal Erzsébet:
Dávid nevű gyermeke;

Jakab Pál – Kolompár Angéla:
Tánya nevű gyermeke;

Oláh Norbert – Horváth Bernadett:
Vivien nevű gyermeke

Akiktől búcsúzunk (elhunytak):

Zachar Ferenc 82 éves,
Abonyi út 1.

Kiss Pálné 63 éves,
Iskola út 6.

Kaizer Imre 50 éves,
Kolozsvári krt. 6.

Kónyár Zsigmond 88 éves,
Akácfa út 90.

Emlékezés

BAKÓ FLÓRIÁNNÉ szül. Szabó
Erzsébet halálának 10.
évfordulójára

*Soha el nem múló szeretettel emlékezünk
édesanyánkra, nagymamánkra, dédikére:*

Lánya, fia, unokái és dédunokái

BALOGH LÁSZLÓ halálának 18.
évfordulójára



*„A lélek és az emlék örök,
Csak az hal meg,
akit elfelejtetek”*

Örök emlék a szívemben!

Nővéred, Regina

BOROS GÁSPÁR halálának 5.
évfordulójára,

BOROS GÁSPÁRNÉ szül. Földi
Margit halálának 25.
évfordulójára,

ifj. **BOROS GÁSPÁR** halálának 4.
évfordulójára,

BOROS LÁSZLÓ halálának 25.
évfordulójára.

Nagyon hiányoztok!

Az egész család

Fájó szívvel emlékezünk
HEDÁNÉ VIOLA ERZSÉBET
halálának 11. évfordulójára és
öccsére,

VIOLA GÁBOR halálának 19.
évfordulójára



*Virágot viszünk két néma sírra,
De ezzel őket nem hozhatjuk vissza.
Tudjuk, hogy nem jöttök, de
olyan jó várni,
hazudni a szívnek, hogy
ne tudjon fájni.*

Édesanyátok és családotok

KÓKAI ISTVÁN halálának 1.
évfordulójára



*A virág elheroad, rövid pár nap alatt,
De emléked szívünkben örökké megmarad.
Számunkra Te sosem leszel halott,
Örökké élni fogsz, mint a csillagok.*

Szerető családod

SZINOK ANDRÁS halálának 1.
évfordulójára




*„Küzdöttél, de már nem lehet,
a csend ölel át és a szeretet.
Csak az hal meg, akit elfelejtetek,
örökké él, akit nagyon szerettek.”*

Szerető feleséged, két fiad,
menyed és anyósod

Gyászír

Mély fájdalommal
tudatjuk, hogy

KAIZER IMRE

ny. rendőr alezredes,
vált őrsparancsnok 
Újszász, Kolozsvári krt.
6. szám alatti lakos, életének 51. évé-
ben elhunyt.

Drága emléke szívünkben él.

Gyászoló felesége és gyermekei

Házassági évforduló

Ezúton szeretném megköszönni fe-
leségemnek azt a 25 évi fáradozást,
amelyben felneveltük két gyermekün-
ket, és azt, hogy jóban-rosszban
mellettem állt.

Köszönettel:

Zsigray Csaba

Apróhirdetés

Központban 2 szoba összkomfortos **lakás** el-
adó. Érd. 70/231-9642 v. 70/452-5171 te-
lefonon.

Újszász, Csillag úti 2 szobás, 80 m²-es par-
kettás **családi ház** 200 n-öles telken eladó.
Iránycím: 4 M Ft. Telefon: 70/329-0079.

Újszászon csendes környezetben az Erzsé-
bet körút 40/b. szám alatt igényes **családi
ház** sürgősen eladó. Érd.: 06-20/461-7988.

Újszász, Akácfa út 26. szám alatti régi típusú
2 szobás, fürdőszobás **keres ház** megoszt-
ható telekkel eladó. Érdeklődni lehet:
30/621-0353.

2,5 szobás, összkomfortos **családi ház** eladó
az Akácfa út 50. szám alatt. Gazdasági épü-
letekkel, gáz- és vegyes tüzelésű kazánal.
Érd.: 366-639 v. 06-70/267-8586-os telefo-
non.

ELADÓ: Bőr, íves sarok ülőgarnitúra, kombi
gázkazán, konyhai vízmelegítő, csigalépcső
(új, gyári), akkus fűrókalapács, akkus kézi
körfűrész, íves zuhanytálca – akril. Informá-
ció: 20/233-9183 telefonon.

Morzolt kukorica eladó 7000 Ft/q, kukori-
cadara 7500 Ft/q. Tel.: 06-70/333-8263.

Gyermekszertető **mini lovak** eladók papírral,
törzslappal. Újszász, Vágóhíd út 3. Érde-
klődni: 06-20/975-1274.

Újszerű angol ruhák kaphatók az Akácfa u.
51. szám alatti használatra üzletben. Kíná-
latunkból: dzsekik, farmerok, pulóverek,
pólók, bébi ruhák, új munkásruhák, függő-
nyók. Ugyanitt bőrkabátfestés, javítás és cip-
zárcsere (csak bőrkabátba). Nyitva tartás:
H-P. 13-18-ig. Szo: 8-12-ig.

Tisztelt Lakosság! Továbbra is állók az Önök
szolgálatára. Vállalok: **szobafestést**, mázo-
lást, tapétázást, hőszigetelést.
Szarvák Csaba: 20/522-85-75.

Élvezze otthonában a **masszázs** élményét.
Ízületi panaszokra, húzóadásokra, frissítésre,
kondicionálásra. **Mézes méregtelenítő** és
narancsbőr elleni kezelések. Hívjon, házhöz
megyek. Baranyi Kálmán gyógymasszőr.
06-30/2954-840.

Az **ATI Autósiskola KRESZ** tanfolyamot in-
dít Újszászon a Szász Vendégházban. 2011.
május 20-án pénteken 16.30 órakor tájé-
koztató. Jelentkezni lehet a helyszínen vagy
a 30/505-3158 telefonszámon Kissné Ko-
vács Mária oktatónál.

Vágja ki ezt a szelvényt, és ha ez év de-
cember 18-ig eljuttatja hozzánk mind a
tizenkettőt, karácsonyi tárgynyere-
mény sorsoláson vehet részt!

Újszászi Híradó

XXI. évfolyam 5. szám - 2011. máj. -